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SBLOCCO MANUALE DEL DISPOSITIVO

A L'operazione di sblocco pud rappresentare un pericolo per I'utente, nel caso in cui le condizioni ottimali di fissaggio e integrita dell'asta, siano state
compromessa da un incidente o da errori di montaggio.

In questi casi, le molle in tensione non garantiscono pit il bilanciamento dell'asta che in fase di sblocco potrebbe ruotare bruscamente.

Con il motoriduttore shloccato, I'automazione non funziona.
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AVVERTENZE GENERALI PER L'INSTALLATORE

A\ Importanti istruzioni di sicurezza.
A\ Seguire tutte le istruzioni, in quanto un'installazione non corretta puo portare a lesioni gravi.
A\ Prima di procedere, leggere anche le avvertenze generali per I'utilizzatore.
Il prodotto deve essere destinato solo all’uso per il quale & stato espressamente studiato e ogni altro uso € da considerarsi
pericoloso. e |l produttore non puo essere considerato responsabile per eventuali danni causati da usi impropri, erronei ed
irragionevoli. @ |l prodotto oggetto di questo manuale & definito ai sensi della Direttiva Macchine 2006/42/CE come una
quasi-macchina. e La quasi-macchina e un insieme che costituisce quasi una macchina, ma che, da solo, non € in grado
di garantire un’applicazione ben determinata. ® Le quasi-macchine sono unicamente destinate ad essere incorporate
0 assemblate ad altre macchine o ad altre quasi-macchine o apparecchi per costituire una macchina disciplinata dalla
Direttiva Macchine 2006/42/CE. e L'installazione finale deve essere conforme alla Direttiva Macchine 2006/42/CE
e agli standard europei di riferimento vigenti. ® Il produttore declina ogni responsabilita per I'impiego di prodotti non
originali; questo implica anche la decadenza della garanzia. e Tutte le operazioni indicate in questo manuale devono
essere effettuate esclusivamente da personale esperto e qualificato e nel pieno rispetto delle normative vigenti. e La
predisposizione dei cavi, la posa in opera, il collegamento e il collaudo si devono eseguire osservando la regola dell’arte,
in ottemperanza alle norme e leggi vigenti. ® Durante tutte le fasi dell’installazione assicurarsi di operare fuori tensione. @
Verificare che il range di temperature indicato sia adatto al luogo di installazione. ® Assicurarsi che I'apertura della barriera
automatica non causi situazioni di pericolo. ® Non installare in luoghi posti in salita 0 discesa (ovvero che non siano in
piano). ® Non montare I'automazione su elementi che potrebbero piegarsi. Se necessario, aggiungere adeguati rinforzi ai
punti di fissaggio. e Assicurarsi che, nel luogo previsto per I'installazione, il prodotto non venga bagnato da getti d'acqua
diretti (irrigatori, idropulitrici, ecc.). ® Prevedere nella rete di alimentazione e conformemente alle regole di installazione,
un adeguato dispositivo di disconnessione onnipolare, che consenta la disconnessione completa nelle condizioni della
categoria di sovratensione Ill. ® Delimitare adeguatamente I'intero sito per evitare I'accesso da parte di persone non
autorizzate, in particolare minori e bambini. ® Nel caso di movimentazione manuale prevedere una persona per ogni 20
kg da sollevare; nel caso di movimentazione non manuale utilizzare opportuni mezzi per il sollevamento in sicurezza. ®
Durante le fasi di fissaggio, I'automazione potrebbe essere instabile e ribaltarsi. Prestare attenzione a non appoggiarsi fino
a completo fissaggio. @ Si raccomanda di utilizzare adeguate protezioni per evitare possibili pericoli meccanici dovuti alla
presenza di persone nel raggio d’azione dell'automazione. e | cavi elettrici devono passare attraverso apposite tubazioni,
canaline e passacavi al fine di garantire un'adeguata protezione contro il danneggiamento meccanico. ® Assicurarsi che
gli elementi meccanici in movimento abbiano un'adeguata distanza dal cablaggio realizzato. e | cavi elettrici non devono
entrare in contatto con parti che possono riscaldarsi durante 1'uso (per esempio: motore e trasformatore). ® Tutti i comandi
fissi devono essere chiaramente visibili dopo I'installazione, in una posizione tale che la parte guidata sia visibile in
maniera diretta, tuttavia lontani dalle parti in movimento. Nel caso di comando ad azione mantenuta, questo deve essere
installato ad un'altezza minima di 1,5 m da terra e non deve essere accessibile al pubblico. ® Quando il passaggio utile
e superiore a 3 m, & obbligatorio utilizzare un appoggio fisso per I'asta, a supporto della stessa. ® Se non gia presente,
applicare un’etichetta permanente che descriva come usare il meccanismo di sblocco manuale vicino al relativo elemento
di azionamento. e Assicurarsi che I'automazione sia stata regolata adeguatamente e che i dispositivi di sicurezza e
protezione, cosi come lo sblocco manuale, funzionino correttamente. ® Prima della consegna all’utente, verificare la
conformita dell’impianto alle norme armonizzate ed ai requisiti essenziali nella Direttiva Macchine 2006/42/CE. e Eventuali
rischi residui devono essere segnalati mediante opportuni pittogrammi posizionati bene in vista e devono essere spiegati
all’utilizzatore finale. ® Posizionare bene in vista la targa identificativa della macchina al completamento dell’installazione.
e Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve essere sostituito dal produttore o dal servizio di assistenza tecnica
autorizzato, 0 comunque da personale debitamente qualificato, per evitare ogni rischio. ® Conservare questo manuale
all'interno del fascicolo tecnico congiuntamente ai manuali degli altri dispositivi utilizzati per la realizzazione dell’impianto
di automazione. e Si raccomanda di consegnare all’'utente finale tutti i manuali d’uso relativi ai prodotti che compongono
la macchina finale. e Il prodotto nella confezione originale del produttore puo essere trasportato solo al chiuso (vagoni
ferroviari, container, veicoli chiusi). ® Nel caso di malfunzionamento del prodotto, interromperne I'uso e contattare il
servizio clienti all’indirizzo https://www.came.com/global/en/contact-us o al numero telefonico indicato sul sito. ® La data
di fabbricazione & indicata nel lotto di produzione stampato sull’etichetta prodotto. Se necessario, contattateci all’'indirizzo
https://www.came.com/global/en/contact-us. @ Le condizioni generali di vendita sono riportate nei listini prezzi ufficiali
Came.



Punti di potenziale pericolo per le persone

A Pericolo di intrappolamento mani.

® Divieto di transito.

DISMISSIONE E SMALTIMENTO

&~=" CAME S.p.A. implementa all'interno dei propri stabilimenti un Sistema di Gestione Ambientale certificato e conforme alla norma UNI EN 1SO 14001 a garanzia
del rispetto e della tutela dell’ambiente. Vi chiediamo di continuare I'opera di tutela dell’ambiente, che CAME considera uno dei fondamenti di sviluppo delle proprie
strategie operative e di mercato, semplicemente osservando brevi indicazioni in materia di smaltimento:

&3 SMALTIMENTO DELLIMBALLO

| componenti dell'imballo (cartone, plastiche, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti senza alcuna difficolta, semplicemente
effettuando la raccolta differenziata per il riciclaggio.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d’installazione.

NON DISPERDERE NELLAMBIENTE!

<3 SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

I nostri prodotti sono realizzati con materiali diversi. La maggior parte di essi (alluminio, plastica, ferro, cavi elettrici) & assimilabile ai rifiuti solidi urbani. Possono
essere riciclati attraverso la raccolta e lo smaltimento differenziato nei centri autorizzati.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei trasmettitori, etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti.

Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo di smaltimento.

NON DISPERDERE NELLAMBIENTE!
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DATI E INFORMAZIONI SUL PRODOTTO

Legenda

Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.
/N Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.
®~=" Questo simbolo indica cosa comunicare all’utente.

Le misure, se non diversamente indicato, sono in millimetri.
Descrizione

803BB-0120
GPX40MGS - Barriera automatica con motoriduttore brushless irreversibile; armadio in acciaio zincato e verniciato.

803BB-0100
GPX40MGP - Barriera automatica con motoriduttore irreversibile e motore brushless; armadio in acciaio zincato e verniciato. Fornita completa di: 009SMA e di
un'interfaccia per il collegamento diretto ad una colonnina ingresso/uscita di sistemi parcheggio tipo PKE e PKM.

803BB-0150
GPX40MCP - Barriera automatica con motoriduttore irreversibile e motore brushless; armadio in acciaio zincato e verniciato RAL personalizzato. Fornita completa di:
009SMA e di un'interfaccia per il collegamento diretto ad una colonnina ingresso/uscita di sistemi parcheggio tipo PKE e PKM.

803BB-0340
GPX40MXP - Barriera automatica con motoriduttore irreversibile € motore brushless; armadio in AISI 430 verniciato. Fornita completa di: 009SMA e di
un'interfaccia per il collegamento diretto ad una colonnina ingresso/uscita di sistemi parcheggio tipo PKE e PKM.

Destinazione d'uso

Soluzione ideale per I'utilizzo carraio intensivo
Ogni installazione e uso difformi da quanto indicato nel seguente manuale sono da considerarsi vietate..
Limiti di impiego
Larghezza max. passaggio utile (m) 3,8 3,8 3,8 3,8
Dati tecnici

Alimentazione (V - 50/60 Hz)
Alimentazione motore (V)
Consumo in stand-by (W)

Potenza (W)
Colore

Temperatura d’esercizio (°C)

Coppia (Nm)

Tempo di apertura a 90° (s)

Intermittenza/lavoro (%)
Grado di protezione (IP)
Classe di isolamento
Peso (kg)

Temperatura di stoccaggio (°C)*

Vita media (Cicli)*

100 AC + 240 AC
36 DC
2,5
270
7043
-20 + +55 (-40 con
art. 803XA-0260)
100
1+2
SERVIZIO CONTINUO
54
|
62
-20 = +70
10.000.000

100 AC + 240 AC
36 DC
43
270
-20 + +55 (-40 con
art. 803XA-0260)
100
1+2
SERVIZIO CONTINUO
54
|
62,5
-20 = +70
10.000.000

100 AC + 240 AC
36 DC
33
270
7043
-20 + +55 (-40 con
art. 803XA-0260)
100
1+2
SERVIZIO CONTINUO
54
|
62,5
-20 = +70
10.000.000

100 AC + 240 AC
36 DC
83
270
7043
-20 + +55 (-40 con
art. 803XA-0260)
100
1+2
SERVIZIO CONTINUO
54
|
62,5
-20 = +70
10.000.000

(*) Prima dell'installazione, il prodotto va tenuto a temperatura ambiente nel caso di stoccaggio o trasporto a temperature molto basse o molto alte.

(**) La durata della vita media del prodotto indicata deve intendersi come un dato avente carattere puramente indicativo e stimato avendo in considerazione
normali condizioni di utilizzo, nonché una corretta installazione e manutenzione del prodotto conforme alle indicazioni del manuale tecnico CAME. Detto dato
¢ inoltre influenzato, anche sensibilmente, da ulteriori fattori variabili, quali a titolo esemplificativo e non esaustivo, le condizioni climatiche e ambientali. La
vita media del prodotto non deve essere confusa con la garanzia del prodotto.

Tabella dei fusibili

Fusibile di linea 3,15AF 3,15AF 3,15AF 3,15AF
Fusibile accessori 2AF 2AF 2AF 2AF
Fusibile riscaldatore a cartuccia 1AT 1AT 1AT 1AT




Descrizione delle parti

Barriera

@ Copertura anticesoiamento

© Flangia di fissaggio

© Piastra di fissaggio dell'asta

© Armadio

© Sportello di ispezione

@ Coperchio

@ Manopola di sblocco/blocco dell'asta

© Quadro di comando

© Fermo meccanico per il registro dell'asta
@ Contatti ausiliari di stato*

* Solo per GPX40MCP, GPX40MGP e GPX40MXP.
** Solo per GPX40MCP, GPX40MGP, GPX40MXP e GPX40MGS.
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@® Perno di ancoraggio della molla

® Scheda I/0 RS485*

® Modulo SMA*

@ Alimentatore

® Piastra di fissaggio

® Zanca di fissaggio

® Fusibile per riscaldatore a cartuccia o ventola
@ Riscaldatore a cartuccia**

® Fusibile di linea
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Scheda elettronica

© Tasti per la programmazione ® Morsettiera per il collegamento dei micro di finecorsa (contatto NC)*

© Display ® Morsettiera associata al connettore RSE_2 per collegamento CRP, scheda 10
© Connettore per chiavetta USB 485 o interfaccia Modbus RTU

© Connettore per encoder ® Morsettiera associata al connettore RSE_1 per collegamento abbinato,
© Connettore per il motore bussola o CRP

Al cavo & applicata una ferrite di tipo p.n. ECQK922091 ® Morsettiera per il collegamento dei dispositivi di comando e di sicurezza
@ Morsettiera per stato barriera ® Morsettiera per il collegamento del selettore a tastiera

@ Morsettiera per il collegamento della strip LED di segnalazione €@ Morsettiera per il collegamento del selettore transponder

© Morsettiera non utilizzata @ Morsettiera per il collegamento dell'antenna

© Fusibile per gli accessori € Connettore per scheda di decodifica R700 0 R800

@ Morsettiera per I'alimentazione del motore €® Connettore per scheda radiofrequenza a innesto (AF)

® Morsettiera per I'alimentazione della scheda elettronica @ Connettore RSE_1 per scheda RSE

@® Morsettiera per il collegamento del micro di sicurezza coperchio aperto @ Connettore RSE_2 per scheda RSE
(contatto NC) & Connettore per scheda clock (806SA-0120)
® Morsettiera per contatto NC per caduta asta

@ Morsettiera per il collegamento del micro di sicurezza motoriduttore

sbloccato (contatto NC)

* Solo per GPX40MCP, GPX40MGP e GPX40MXP.
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Dimensioni

326 | max 3800 R < 374,5
244 270
JE ——
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A A4
Tipi di cavi e spessori minimi
Alimentazione 230 V AC 3G x 1,5 mm? 3G x 1,56 mm? 3G x 2,5 mm?
Lampeggiatore 24 V AC - DC 2x1 mm? 2x1 mm? 2x1 mm?2
Fotocellule TX 2 x0,5 mm? 2x0,5 mm? 2x0,5mm?
Fotocellule RX 4x0,5 mm? 40,5 mm? 4x0,5mm?
Dispositivi di comando *n° x 0,5 mm? *n° x 0,5 mm? *n° x 0,5 mm?
Antenna RG58 max 10 m

E#ne = vedi istruzioni di montaggio del prodotto - Attenzione: la sezione del cavo & indicativa perché varia in funzione della potenza del motore e della
lunghezza del cavo.

Per posa in ambiente esterno, utilizzare cavi con proprieta aimeno equivalenti a quelli di tipo HO5RN-F (con designazione 60245 IEC 57).
Per posa in ambiente interno, utilizzare cavi con proprieta almeno equivalenti a quelli di tipo HO5VV-F (designazione alla 60227 IEC 53).

Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione dei cavi sulla base dell’effettivo assorbimento dei
dispositivi collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla normativa CEI EN 60204-1.

Per i collegamenti che prevedano pil carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella deve essere riconsiderato sulla base degli
assorbimenti e delle distanze effettive. Per i collegamenti di prodotti non contemplati in questo manuale fa fede la documentazione allegata ai prodotti stessi.

Per il collegamento abbinato e CRP, utilizzare cavo tipo UTP CAT5. Lunghezza massima 1000 metri.

Resistenza al vento

Nella tabella & indicata la resistenza dell'asta al carico del vento.

Classe di resistenza in riferimento alla normativa EN 13241,

Classe resistenza 5 4 3
Pressione del vento [Pa] 1200 1000 800
Velocita massima vento [km/h] 144 132 118
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INSTALLAZIONE

Le seguenti illustrazioni sono solo esempi in quanto lo spazio per il fissaggio dell’automazione e degli accessori varia a seconda della zona di
installazione. Spetta all’installatore scegliere la soluzione piu adatta.

Nel caso di movimentazione manuale prevedere una persona per ogni 20 kg da sollevare; nel caso di movimentazione non manuale utilizzare opportuni
mezzi per il sollevamento in sicurezza.

Durante le fasi di fissaggio, I'automazione potrebbe essere instabile e ribaltarsi. Prestare attenzione a non appoggiarsi fino a completo fissaggio.

Operazioni preliminari

Se la pavimentazione presente non consente un fissaggio solido e stabile del dispositivo, preparare una piazzola di cemento.
Fare lo scavo per la cassa matta.
Preparare i tubi corrugati necessari per i collegamenti provenienti dal pozzetto di derivazione.

Il numero di tubi dipende dal tipo di impianto e dagli accessori previsti.

500

Posa della piastra di fissaggio

Preparare una cassa matta di dimensioni maggiori alla piastra di fissaggio.
Inserire una griglia di ferro nella cassa matta per armare il cemento.
Assemblare le zanche di ancoraggio alla piastra.

e




Inserire la piastra di fissaggio nella griglia di ferro.

| tubi devono passare attraverso i fori predisposti.
Riempire la cassa matta di cemento.

La piastra deve essere perfettamente in bolla e con il filetto delle viti completamente in superficie.
Attendere che il cemento solidifichi per almeno 24 ore.
Togliere la cassa matta.

Riempire di terra lo scavo attorno al blocco di cemento.
Togliere i dadi dalle viti.
Inserire i cavi elettrici nei tubi fino a farli uscire di 1500 mm circa.

@+

Preparazione della barriera

Con il coperchio aperto, I'automazione non funziona.
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Ancoraggio della barriera
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Cambio del senso di apertura dell'asta

La barriera e predisposta per I'installazione a sinistra.
Il cambio di senso di rotazione va fatto senza asta e molla installate.

@ Togliere il perno di ancoraggio dal braccio leva.

@ Sbloccare il motoriduttore ruotando la manopola in senso orario.
© Ruotare il braccio leva di 90°.

© Bloccare il motoriduttore ruotando la manopola in senso antiorario.
© Fissare il perno di ancoraggio al foro opposto del braccio leva.

Il foro al quale fissare il perno di ancoraggio, dipende anche dalla
molla di bilanciamento che si sceglie sulla base della lunghezza dell'asta.
Fare riferimento al capitolo [Scelta della molla di bilanciamento e del foro
di fissaggio].

© Rimuovere la piastra di fissaggio dell'asta

@ Ruotare di 90° la piastra di fissaggio dell'asta

© Fissare la piastra di fissaggio dell'asta alla piastra dell'albero motore
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Montaggio dell'asta

Montare il copri attacco dell'asta sulla piastra di fissaggio. Lasciare le viti leggermente allentate per facilitare il successivo inserimento dell‘asta.
Inserire il rinforzo all'interno dell'asta.

Inserire I'asta nella flangia di fissaggio.
Serrare con forza le viti.

Forare la flangia di fissaggio.
Fissare I'asta con le viti.

UNI6954




@ Tagliare i profili copri cava della stessa misura della cava dell'asta meno 10 millimetri.

© Inserire i profili copri cava nelle apposite scanalature su entrambi i lati dell'asta.

© Tagliare la parte eccedente del profilo, lasciandola sporgere di 7 millimetri.

@ Inserire il profilo di gomma anti-urto nell'apposita scanalatura, facendolo combaciare con il tappo terminale.
© Inserire il tappo terminale di gomma nell'apposita sede.

@ Inserire il tappo terminale del profilo di gomma nella scanalatura del tappo di chiusura dell'asta. Fissare il tappo di chiusura dell'asta con le apposite viti.
@ Inserire la copertura di protezione anti-cesoiamento sul copri-attacco asta e fissarla con le viti in dotazione.

N

Scelta della molla di bilanciamento e del foro di fissaggio

Codice della molla (colore) 001602040 @ 40 mm (giallo) 001G04060 @ 50 mm (verde)
Foro al quale fissare la molla (A) (6] (A (6}
Passaggio utile (m) dat15a1,75 da1,75a2,25 da2,25a2,75 da2,75a3,75

Per asta semplice si intende I'asta completa di copri-cava, tappo e profilo in gomma.
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© Awvitare il tirante a occhiello alla parte inferiore della molla
@ Agganciare il tirante a occhiello alla staffa di ancoraggio

© Awvitare la molla al perno di ancoraggio.

Montaggio della molla di bilanciamento

@ Sbloccare il motoriduttore.
© Posizionare I'asta in verticale
© Bloccare il motoriduttore
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Bilanciamento dell'asta

@ Sbloccare il motoriduttore.

© Ruotare manualmente la molla per aumentare o diminuire la trazione. L'asta
deve stabilizzarsi a 45 gradi.

© Fissare il controdado.

Posizionare I'asta in verticale

@ Bloccare il motoriduttore

Verificare il corretto funzionamento della molla. Con I'asta in posizione
verticale, la molla non & in tensione. Con I'asta in posizione orizzontale,
la molla ¢ in tensione.
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Determinazione dei punti di finecorsa con finecorsa meccanici

Verificare che |'asta sia parallela al piano stradale quando & in posizione di chiusura e a circa 89° quando € in posizione di apertura.

Correggere la posizione orizzontale dell'asta

Sbloccare il motoriduttore.

Aprire lo sportello di ispezione.

Abbassare |'asta.

@ Ruotare il fermo meccanico fino ad ottenere la posizione desiderata dell'asta.

© Fissare il fermo meccanico con il controdado.

© Verificare che il microinterruttore che rileva la posizione dell'asta, scatti correttamente.*
Bloccare il motoriduttore

* Solo per GPX40MCP, GPX40MGP e GPX40MXP.

: C||\—\||Qf




Correggere la posizione verticale dell'asta

Sbloccare il motoriduttore.

Aprire lo sportello di ispezione.

Alzare |'asta.

@ Ruotare il fermo meccanico fino ad ottenere la posizione desiderata dell'asta.

© Fissare il fermo meccanico con il controdado.

© Verificare che il microinterruttore che rileva la posizione dell'asta, scatti correttamente.*
Bloccare il motoriduttore

* Solo per GPX40MCP, GPX40MGP e GPX40MXP.
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COLLEGAMENTI ELETTRICI

Passaggio dei cavi elettrici

| cavi elettrici non devono entrare in contatto con parti che possono riscaldarsi durante I'uso (per esempio: motore e trasformatore).
Assicurarsi che gli elementi meccanici in movimento abbiano un'adeguata distanza dal cablaggio realizzato.

Alimentazione

Durante tutte le fasi dell’installazione assicurarsi di operare fuori tensione.
/N Prima di intervenire sul quadro di comando, togliere la tensione di linea e, se presenti, scollegare le batterie.

Collegamento alla rete elettrica Uscita alimentazione per accessori

© Pulsante per I'accensione spegnimento del dispositivo. L'uscita eroga normalmente 24 V DC.

© Applicare al cavo di alimentazione la ferrite in dotazione. La somma degli assorbimenti degli accessori connessi non deve
Ferrite di tipo p.n. ECQK922091. superare i 40 W.

Il cavo deve passare 2 volte attraverso la ferrite (2 turns).
© Collegare il cavo di alimentazione come rappresentato.

@ Fusibile per riscaldatore a cartuccia o ventola

© Fusibile di linea

I
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Portata massima dei contatti

Dispositivo Uscita Alimentazione (V) Potenza (W)
Accessori 10-11 24 DC 40
Lampada supplementare 10 - E1 24 DC 20
Lampeggiatore 10 - E1 24 DC 20
Spia stato automazione 10-5 24 DC 3

Strip LED RGB - - 135

La somma degli assorbimenti degli accessori connessi non deve superare i 40 W.

Dispositivi di comando

@ Antenna con cavo RG58
© Lettore per tessere

© Selettore transponder
O Selettore a tastiera

© Pulsante di STOP (contatto NC)
Arresta I'asta ed esclude I'eventuale chiusura automatica. Usare un dispositivo di comando per riprendere il movimento.

Vedi funzione [Stop totale].

Quando il contatto viene utilizzato deve essere attivato in fase di programmazione.

O Dispositivo di comando (contatto NO)
Comando Apre

Con funzione [AZIONE MANTENUTA] attiva, € obbligatorio il collegamento del dispositivo di comando in APERTURA.

@ Dispositivo di comando (contatto NO)
Comando Apre
Il contatto deve essere utilizzato solo per automazioni che operano in modalita abbinato.

O Dispositivo di comando (contatto NO)
Comando Chiude

Con funzione [AZIONE MANTENUTA] attiva, & obbligatorio il collegamento del dispositivo di comando in CHIUSURA.

© Dispositivo di comando (contatto NO)
Funzione APRE-CHIUDE

i
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Dispositivi di segnalazione

© Lampada supplementare

Aumenta I'illuminazione nella zona di manovra.

© Lampeggiatore supplementare

Lampeggia durante le fasi di apertura e chiusura dell'automazione.
© Spia stato automazione

Segnala lo stato dell'automazione.

© Strip LED RGB e/o corona RGB

| LED rossi lampeggianti segnalano che I'automazione € in movimento.

| LED verdi accesi segnalano che I'automazione & aperta.

I LED rossi accesi segnalano che |'automazione € chiusa.

| LED rossi con lampeggio veloce segnalano che lo sportello di ispezione € aperto, o che il motoriduttore € sbhloccato o che I'asta € caduta.

(7
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Dispositivi di sicurezza

Collegare i dispositivi di sicurezza agli ingressi CX, CY e/o CZ (contatti NC).
In fase di programmazione, configurare il tipo di azione che deve essere svolta dal dispositivo collegato all'ingresso.

Se non vengono utilizzati, i contatti CX CY CZ devono essere disattivati in fase di programmazione.

Fotocellule DIR / DELTA-S Fotocellule DIR / DELTA-S
Collegamento standard Collegamento con test di sicurezza
Possono essere collegate pit coppie di fotocellule. Possono essere collegate pill coppie di fotocellule.

Vedi funzione [F5] test sicurezze.
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Collegamento della spira magnetica al modulo SMA*

* Solo per GPX40MCP, GPX40MGP e GPX40MXP.

Funzione delle uscite della scheda RS485 1/0*

@ Uscita contatto segnalazione rilevazione ostacolo

© Uscita contatto segnalazione asta aperta

© Uscita contatto segnalazione asta chiusa

O Uscita contatto segnalazione caduta asta

© Uscita contatto segnalazione sportello di ispezione aperto

@ Uscita contatto segnalazione motoriduttore shloccato

@ Uscita contatto segnalazione dello stato dell'ingresso CX

@ Ingresso per il collegamento di un pulsante con funzione SOLO APRE
(COM-NT)

@ Ingresso per il collegamento di un pulsante con funzione SOLO CHIUDE
(COM-N2)

Ogni uscita € un contatto pulito (NO) con portata massima 1A — 24V DC.

* Solo per GPX40MCP, GPX40MGP e GPX40MXP.
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PROGRAMMAZIONE

Funzione dei tasti di programmazione

=
=

Messa in funzione

© Tasto ESC

Il tasto ESC permette di eseguire le operazioni di seguito descritte.
Uscire dal menu

Annullare le modifiche

Tornare alla schermata precedente

Arrestare |'automazione

© Tasti < >

| tasti < > permettono di eseguire le operazioni di seguito descritte.
Navigare attraverso le voci del menu

Incrementare o decrementare un valore

Chiudere o aprire 'automazione

© Tasto ENTER

|l tasto ENTER permette di eseguire le operazioni di seguito descritte.
Entrare nei menu
Confermare la scelta

Terminati i collegamenti elettrici, procedere con la messa in funzione. L'operazione deve essere effettuata solo da personale esperto e qualificato.
Controllare che I'area di manovra sia libera da qualsiasi ostacolo.
Dare tensione all'impianto e seguire la procedura guidata che appare a display.

Dopo aver dato tensione all'impianto, la prima manovra & sempre in apertura; attendere il completamento della manovra.
Premere immediatamente il tasto ESC o il pulsante di STOP se si riscontrano anomalie, malfunzionamenti, rumorosita o vibrazioni sospette o

comportamenti inattesi dell'impianto.

Al termine della messa in funzione, verificare il corretto funzionamento del dispositivo utilizzando i pulsanti accanto al display. Verificare che anche gli accessori

funzionino correttamente.

Menu delle funzioni

Direzione apertura
Imposta la direzione di apertura dell'asta.

Configurazione> Direzione apertura
Impostazioni motore

Lunghezza asta
Imposta la lunghezza dell'asta.

Configurazione> Lunghezza asta
Impostazioni motore

Prova motore
Verifica il corretto senso di apertura dell'asta.

Verso sinistra (Default)
Vlerso destra

Finoa3 m
Finoa4 m

Se i tasti non eseguono correttamente i comandi, invertire il senso di apertura dell'asta.

Configurazione> Prova motore
Impostazioni motore

Taratura corsa
Awvia |'auto-apprendimento della corsa.

Configurazione> Taratura corsa
Impostazioni motore

|l tasto > fa ruotare il motore in senso orario
|l tasto < fa ruotare il motore in senso antiorario

Confermi? NO
Confermi? Sl



Velocita apertura
Imposta la velocita di apertura (percentuale della massima velocita).

| valori percentuali si adattano automaticamente al valore inserito nella funzione [Lunghezza asta].

Configurazione> Velocita apertura da 50% a 100% (Default 70% )
Impostazioni corsa

Velocita chiusura
Imposta la velocita di chiusura (percentuale della massima velocita).

I valori percentuali si adattano automaticamente al valore inserito nella funzione [Lunghezza asta].

Configurazione> Velocita chiusura da 30% a 100% (Default 50% )
Impostazioni corsa

Sensibilita in corsa
Regola la sensibilita di rilevazione degli ostacoli durante la corsa.

/\ Modificare il parametro rispettando la normativa sulla forza di impatto.

Configurazione> Sensibilita in corsa da 10% a 100% (Default 100%)
Impostazioni corsa

Stop totale

Arresta I'automazione ed esclude I'eventuale chiusura automatica. Usare un dispositivo di comando per riprendere il movimento.
Configurazione> Stop Totale Disattivato (Default)

Sicurezze filari Attivato

Ingresso CX , ingresso CY , ingresso CZ
Associa una funzione all'ingresso CX CY CZ

Configurazione> Ingresso CX Disattivato (Default)
Sicurezze filari Ingresso CY C1 = Riapertura durante la chiusura (Fotocellule)
C4 = Attesa ostacolo (Fotocellule)
Ingresso CZ C5 = Chiusura immediata a fine corsa in apertura

C6 = Attesa ostacolo solo durante la chiusura ( Fotocellule ).

C7 = Riapertura durante la chiusura (Bordi sensibili)

C9 = Chiusura immediata a finecorsa in apertura con attesa ostacolo durante la
chiusura

C10 = Chiusura immediata durante |'apertura con attesa ostacolo durante la chiusura
C13 = Riapertura durante la chiusura con chiusura immediata dopo la rimozione
dell'ostacolo, anche con asta non in movimento

r7 = Riapertura durante la chiusura (Bordo sensibile con resistenza 8K2)

Test sicurezze
Attiva il controllo del corretto funzionamento delle fotocellule collegate agli ingressi, dopo ogni comando di apertura e chiusura.

Configurazione> Test Sicurezze Disattivato (Default)
Sicurezze filari CX

cY

CZ

CX+CY

CX+CZ

CY+CZ

CX+CY+CZ
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Ostacolo a motore fermo
Con la funzione attiva e I'automazione ferma, il comando (apre o chiude) non viene eseguito se i dispositivi di sicurezza rilevano un ostacolo.

Configurazione> Ost. a motore fermo Disattivato (Default)
Sicurezze filari Attivato

Azione mantenuta
Con la funzione attiva, il movimento dell’automazione (apertura o chiusura) si interrompe quando il dispositivo di comando viene rilasciato.

L'attivazione della funzione esclude tutti gli altri dispositivi di comando.

Configurazione> Azione mantenuta Disattivato (Default)
Funzioni Attivato

Contatore apre

Con la funzione attiva e possibile inviare una serie di comandi di apertura corrispondente al numero di veicoli ai quali si vuole autorizzare il passaggio. La funzione
puo essere azionata solo da dispositivi di comando collegati sul contatto 2-3. L'ingresso al quale ¢ collegato il contatto magnetico sul quale € collegata la spira che
conta i veicoli in transito, deve essere programmato per operare in modalita C5/C9/C10; al termine del conteggio il passaggio viene chiuso.

Configurazione> Contatore apre Disattivato (Default)
Funzioni Attivato

Rileva caduta asta
Attiva il contatto sulla morsettiera ARM per il rilevamento della caduta dell'asta.

Configurazione> Rileva caduta asta Disattivato (Default)
Funzioni Attivato

Segnalazioni FCA FCC
Configura la modalita con la quale le uscite FCA e FCC segnalano lo stato dell’asta.

Configurazione> Segnalazioni FCA FCC Disattivato

Funzioni
Impulso

Quando I'asta raggiunge il punto di fine corsa (in apertura o in chiusura) il contatto
FCA-CM1 o FCC-CM2 si chiude per un secondo.

Fisso
Quando I'asta raggiunge il punto di fine corsa (in apertura o in chiusura) il contatto
FCA-CM1 o FCC-CM2 si chiude e rimane chiuso.

Custom

Il contatto FCA-CM1 & chiuso con asta in posizione di fine corsa apre e durante la
manovra di apertura. Il contatto FCC-CM2 € chiuso con asta in posizione di fine corsa
chiude e durante la manovra di chiusura.

Controllo Temperatura
Permette il controllo della temperatura grazie all'attivazione di un riscaldatore a cartuccia o di una ventola.

Configurazione> Controllo Temperat. Disattivato
Funzioni Riscaldatore (Default)
Ventola

Elettroblocco
Permette di scegliere la modalita di attivazione dell'elettroblocco durante le fasi di manovra dell'asta.

Configurazione> Elettroblocco Disattivato (Default)
Funzioni Da chiuso - L'elettroblocco é attivo quando la barriera € chiusa.



Funzionamento di emergenza a batteria
Funzione di emergenza in caso di mancanza di tensione di rete. Richiede alimentazione a batteria.

La funzione si attiva solo con batterie installate (accessorio non in dotazione).

Configurazione> Emergenza batteria Disattivato (Default)

Funzioni Attivato - In caso di mancanza di tensione I'automazione esegue un comando di
apertura entro 1 minuto e vengono inibiti tutti gli altri comandi fino al ripristino della
tensione di rete.

Chiusura automatica

Imposta il tempo che precede la chiusura automatica una volta raggiunto il punto di finecorsa in apertura.

La funzione non si attiva nei casi in cui intervengano dispositivi di sicurezza per la rilevazione di un ostacolo, dopo uno stop totale, in caso di mancanza
di tensione o in presenza di un errore.

Configurazione> Ch. automatica Disattivato (Default)

Tempi Da 1 a 180 secondi
Spia Apre

Configurazione> Spia Apre Spia accesa (Default) - La spia rimane accesa quando |'asta & in movimento o aperta.
Gestione lampade Spia lampeggiante - La spia lampeggia ogni mezzo secondo quando |'asta si sta

aprendo e rimane accesa quando |'asta ¢ aperta. La spia lampeggia ogni secondo
quando |'asta si sta chiudendo ed ¢ spenta quando I'asta e chiusa.

Lampada E1
Permette di scegliere il tipo di dispositivo collegato all'uscita E1.
Configurazione> Lampada E1 Lampeggiatore (Default)
Gestione lampade Lampada ciclo - La lampada rimane accesa per tutta la manovra.
La lampada rimane spenta se non viene impostato un tempo di chiusura
automatica.

Tempo prelampeggio
Regola il tempo di attivazione anticipata del lampeggiatore prima di ogni manovra.

Configurazione> Tempo prelampeggio Disattivato (Default)
Gestione lampade Da 1 a 10 secondi

Comunicazione RSE - RSE1
Configura la funzione svolta dalla scheda innestata sul connettore RSE1.

Configurazione> RSE1 CRP (Default)
Comunicazione RSE Abbinato
Bussola

Comunicazione RSE - RSE2
Configura la funzione svolta dalla scheda innestata sul connettore RSE2.

Configurazione> RSE2 CRP (Default)
Comunicazione RSE 170
Modulo I/0
MODBUS RTU
Disattivato
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Indirizzo CRP
Assegna un codice identificativo univoco (indirizzo CRP) alla scheda elettronica.

L La funzione & necessaria nel caso ci siano pil automazioni connesse allo stesso BUS di comunicazione mediante protocollo CRP.

Configurazione> Indirizzo CRP da1a254
Comunicazione RSE

Velocita RSE
Imposta la velocita di comunicazione del sistema di connessione remota sulla porta RSE1 e RSE2.
Configurazione> Velocita RSE1 4800 bps
Comunicazione RSE . 9600 bps
Velocita RSE2 14400 bps
19200 bps
38400 bps (Default)
57600 bps
115200 bps
Salvataggio dati

Salva nel dispositivo di memoria (chiave USB) i dati relativi agli utenti, alle temporizzazioni e alle configurazioni.
La funzione & visibile solo quando viene inserita una chiavetta nella porta USB.

Configurazione> Salvataggio dati Confermi? NO (Default)
Memoria esterna Confermi? S
Lettura dati

Carica dal dispositivo di memoria (chiave USB) i dati relativi agli utenti, alle temporizzazioni e alle configurazioni.
La funzione ¢ visibile solo quando viene inserita una chiavetta nella porta USB.

Configurazione> Lettura dati Confermi? NO (Default)
Memoria esterna Confermi? Sl

Procedura guidata
E possibile utilizzare la procedura guidata di configurazione dell’impianto.

Configurazione> Procedura guidata

Nuovo utente
Permette di registrare un massimo di 250 utenti e di assegnare ad ognuno di essi una funzione.

L’operazione puo essere svolta mediante un trasmettitore o altro dispositivo di comando. Le schede che gestiscono i dispositivi di comando (AF - R700 -
R800) devono essere innestate nei connettori.

Gestione utenti Nuovo Utente Scegliere la funzione che si vuole assegnare all‘utente.
Passo passo - Il primo comando € di apertura e il secondo comando € di chiusura.
Sequenziale

Il primo comando ¢ di apertura, il secondo comando & di STOP, il terzo comando ¢ di
chiusura e il quarto comando & di STOP.

Apre

Apertura parziale

Quando la barriera & in modalita [Abbinato], il comando [Apertura parziale] apre
la barriera Master.

Premere ENTER per confermare.
Viene richiesto I'inserimento del codice utente, inviare il codice dal dispositivo di

comando (trasmettitore, tastiera, transponder).
Ripetere la procedura per inserire altri utenti.



Rimuovi utente
Rimuove uno degli utenti registrati.

Gestione utenti Rimuovi utente Usare le frecce per scegliere il numero associato all'utente che si vuole rimuovere.

In alternativa e possibile selezionare I'utente inviando un comando dal
dispositivo associato.

Confermi? NO
Confermi? Sl
Premere ENTER per confermare

Appare la scritta CLr a confermare la cancellazione.

Rimuovi tutti

Rimuove tutti gli utenti registrati.

Gestione utenti Rimuovi tutti Confermi? NO
Confermi? Sl

Decodifica radio
Permette di scegliere il tipo di codifica radio dei trasmettitori abilitati a comandare I'automazione.

Scegliendo il tipo di codifica radio dei trasmettitori [Rolling code] o [TW key block] eventuali trasmettitori precedentemente memorizzati verranno cancellati.

Gestione utenti Decodifica radio Tutte le decodifiche (Default)
Rolling code
TW Key block

Confermi? NO
Confermi? Sl

Tipo sensore
Permette la scelta del tipo di dispositivo di accesso.

Gestione utenti Tipo sensore Tastiera (Default)
Transponder

Self-Learning Rolling
Permette di memorizzare un nuovo trasmettitore rolling code attivando I'acquisizione da un trasmettitore rolling code gia memorizzato. Le procedure di
memorizzazione e di acquisizione sono spiegate nel manuale del trasmettitore.

Gestione utenti Self-Learning Rolling Disattivato (Default)
Attivato
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Cambio modalita
Cambia la funzione assegnata ad un determinato utente.

Gestione utenti Cambio modalita Usare le frecce per selezionare il numero associato all'utente da modificare.

In alternativa e possibile selezionare I'utente inviando un comando dal
dispositivo associato.

Premere ENTER per confermare.
Scegliere il comando da associare all'utente.

Passo passo - Il primo comando & di apertura e il secondo comando & di chiusura.
Sequenziale - Il primo comando ¢ di apertura, il secondo comando & di STOP, il terzo
comando ¢ di chiusura e il quarto comando € di STOP.

Apre

Apertura parziale

Uscita B1-B2

Premere ENTER per confermare.
Confermi? NO
Confermi? S|

Versione FW
Permette di visualizzare la versione firmware e GUI installate.

Informazioni Versione FW

Conteggi manovre
Permette di visualizzare il numero di manovre effettuate dall'automazione, totale o parziale (dopo un'operazione di manutenzione).

Informazioni Conteggi manovre Manovre totali - Manovre effettuate dall'installazione dell'automazione.
Manovre parziali - Manovre effettuate dopo I'ultima manutenzione.

Configura manutenzione
Imposta il numero di manovre eseguibili dall'automazione prima che venga notificata la necessita di effettuare la manutenzione.

L'avviso viene visualizzato a display con la scritta [Eseguire manutenzione] e segnalato con lampeggi 3 + 3 ogni ora dal dispositivo collegato su 10-5.

Informazioni Conf. manutenzione Disattivato (Default)
da1a1000 (1=1000 manovre)

Reset manutenzione
Azzera il conteggio del numero delle manovre parziali.

Informazioni Reset manutenzione Confermi? NO
Confermi? SI

Reset parametri
Ripristina le configurazioni ai valori di fabbrica ad esclusione di: [utenti], [lunghezza asta],[temporizzazioni], [password] e le impostazioni relative alla taratura della
corsa.

Informazioni Reset parametri Confermi? NO
Confermi? S



Lista errori
Visualizza gli ultimi 8 errori rilevati. La lista errori puo essere cancellata.

Informazioni Lista errori

Aggiorna FW da USB
Aggiorna la versione firmware del dispositivo.

Usare le frecce per scorrere la lista.

Per cancellare la lista errori selezionare [Cancella errori]
Premere ENTER per confermare.

Confermi? NO

Confermi? Sl

La funzione viene visualizzata solo quando viene inserita una chiavetta nella porta USB.

Accertarsi che la chiavetta contenga il file di aggiornamento firmware.

Informazioni Aggiorna FW da USB

Mostra orologio
Abilita la visualizzazione dell'orologio sul display.

Gestione timer Mostra orologio

Imposta orologio
Permette di impostare data e ora.

Gestione timer Imposta orologio

DST automatico
Abilita I'impostazione automatica dell'ora legale.

Gestione timer DST automatico

Crea nuovo timer

Confermi? NO
Confermi? S|

Utilizzare le frecce ed il pulsante Enter per inserire i valori desiderati.

Disattivato (Default)
Attivato

Commutazione estiva: +1h ultima domenica del mese di marzo (passaggio a ora

legale).

Commutazione invernale: -1h ultima domenica del mese di ottobre (passaggio a ora solare).

Permette di temporizzare una o pit tipologie di attivazioni a scelta tra quelle disponibili.

Gestione timer Crea nuovo timer

Usare le frecce per scegliere il comando desiderato.
- Apertura

- Apertura parziale

Premere ENTER per confermare.

Orario inizio

Usare le frecce per impostare I'ora di inizio dell'attivazione della funzione.

Premere ENTER per confermare.

Orario fine
Usare le frecce per impostare I'ora di fine dell'attivazione della funzione.
Premere ENTER per confermare.

Giorni settimanali

Usare le frecce per impostare i giorni di attivazione della funzione.
- Seleziona giorni

- Tutta settimana

Premere ENTER per confermare.
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Rimuovi timer
Rimuove una delle temporizzazioni salvate.

Usare le frecce per scegliere la temporizzazione che si desidera rimuovere.

0 = [Apertura]
P = [Apertura parziale]
Premere ENTER per confermare.

Usare le frecce per selezionare il comando che si vuole eseguire.
Apertura

Apertura parziale

Chiusura

Stop

Premere ENTER per confermare.

Gestione timer Rimuovi timer
Comandi
Permette di far eseguire alcuni comandi alla barriera senza I'ausilio di dispositivi di comando.
Comandi
Lingua
Imposta la lingua del display.
Lingua

Abilita password

Italiano (IT)

English (EN) (Default)
Francais (FR)
Deutsch (DE)
Espaiiol (ES)
Portugués (PT)
Pycckuin (RU)

Polski (PL)

Permette di impostare una password di 4 cifre. La password sara richiesta a chiunque voglia accedere al menu principale.

Password Abilita password

Rimuovi password
Rimuove la password che protegge I'accesso al menu principale.

Password Rimuovi password

Cambia password
Cambia la password che protegge I'accesso al menu principale.

Questa voce compare solamente se é stata abilitata la password.

Password Cambia password

Menu F
Abilita la vista del menu funzioni F.

Utilizzare le frecce e il pulsante Enter per comporre il codice desiderato.

Confermi? NO
Confermi? Si

Utilizzare le frecce e il pulsante Enter per comporre il codice desiderato.



Esportare / importare dati

@ Inserire una chiavetta USB nella porta USB.
© Premere il pulsante Enter per accedere alla programmazione.
© Usare le frecce per scegliere la funzione desiderata.

L)l Le funzioni vengono visualizzate solo quando viene inserita una
chiavetta nella porta USB.

-Salvataggio dati

Salva nel dispositivo di memoria (chiave USB) i dati relativi agli utenti, alle

temporizzazioni e alle configurazioni.

-Lettura dati

Carica dal dispositivo di memoria (chiave USB) i dati relativi agli utenti, alle

temporizzazioni e alle configurazioni.

-Aggiorna FW da USB

Aggiorna la versione firmware del dispositivo.

L] Accertarsi che la chiavetta contenga il file di aggiornamento firmware.

OPERAZIONI FINALI

=

N,
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FUNZIONAMENTO ABBINATO

Comando unico di due automazioni collegate.

Collegamenti elettrici

Collegare le due schede elettroniche con un cavo tipo UTP CAT 5.
Inserire una scheda RSE su entrambe le schede elettroniche, utilizzando il connettore RSE_1.
Procedere con il collegamento elettrico dei dispositivi e degli accessori.

Per i collegamenti elettrici dei dispositivi e degli accessori, vedere capitolo COLLEGAMENTI ELETTRICI.
| dispositivi e gli accessori vanno collegati sulla scheda elettronica che verra impostata come MASTER.

RSE_1| RSE_2 RSE_1| [RSE_2
il [ [l

A B GND| JA B GND| |FcA cm1 Fcc cm2]

N

A B GND| JA B GND| [FcA cm1 Fcc cmz]

I

2 CX Cy Ccz

=]

. CX CY CZ

=

UTP CAT 5 (max 1000 m)

Programmazione

Tutte le operazioni di programmazione di seguito descritte vanno eseguite solo sulla scheda elettronica impostata come MASTER.
Selezionare il tipo di impianto [Abbinato] durante la procedura guidata o configurare la porta RSE_1 in [Abbinato].

(L1 Dopo la programmazione dell'automazione MASTER in [Abbinato], la seconda automazione diventa automaticamente SLAVE.
Memorizzazione degli utenti

Tutte le operazioni di memorizzazione degli utenti vanno eseguite solo sulla scheda elettronica impostata come MASTER.
LD Per e operazioni di memorizzazione degli utenti, vedere funzione [Nuovo utente].

Modalita di funzionamento

© Comando APRE-CHIUDE (2-7), SOLO APRE (2-3) 0 SOLO CHIUDE (2-4)
© Comando APERTURA PARZIALE (2-3P)




FUNZIONAMENTO A BUSSOLA

Apertura della prima barriera, passaggio del veicolo, chiusura della prima barriera, apertura della seconda barriera, passaggio del veicolo e chiusura della seconda
barriera.

Collegamenti elettrici

Collegare le due schede elettroniche con un cavo tipo UTP CAT 5.
Inserire una scheda RSE su entrambe le schede elettroniche, utilizzando il connettore RSE_1.
Procedere con il collegamento elettrico dei dispositivi e degli accessori.

Per i collegamenti elettrici dei dispositivi e degli accessori, vedere capitolo COLLEGAMENTI ELETTRICI.

| dispositivi di comando e di sicurezza vanno collegati su entrambe le schede elettroniche.

RSE_1[ |RSE_2 RSE_1| |RSE_2
nm
dfj&

FCA CM1 FCC CM2|

A B GND| JA B GND| |FcA cm1 Fcc cm2|

i ) i

i E(EIE

2 CX CY cz

===

UTP CAT 5 (max 1000 m)

Programmazione

Scegliere una delle due operazioni di seguito descritte.

Su una delle due barriere, selezionare [Bussola] come tipo di impianto, durante la procedura guidata.
Su una delle due barriere, configurare la funzione [RSE_1] in [Bussola].
Attivare la funzione [Ch. Automatica] su entrambe le schede elettroniche.

Memorizzazione degli utenti

Per le operazioni di memorizzazione degli utenti, vedere funzione [Nuovo utente].
Nella programmazione degli utenti, non utilizzare il comando APERTURA PARZIALE 2-3P.

Modalita di funzionamento

@ Comando SOLO APRE (2-3) sulla barriera A
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© Comando SOLO APRE (2-3) sulla barriera B

© Comando APRE-CHIUDE (2-7) sulla barriera A o B per apertura di emergenza
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Asta std L=3,05m 10.000.000
Astal =4,05m -0%
Asta L = 3,05 m con snodo -0 %
Asta L = 4,05 m con snodo -0 %

La barriera GARD PX ¢ caratterizzata da un innovativo motoriduttore in bagno d'olio ed & stata progettata per eseguire fino a 10 milioni di cicli. Grazie ad
un motore brushless ad altissima efficienza, offre un'elevata affidabilita e necessita di poca manutenzione.

Il dato MCBF & riconducibile solo alla barriera e non si riferisce ad alcun accessorio applicabile.

Le percentuali indicano di quanto si debba ridurre il numero di cicli in relazione al tipo e numero di accessori installati.

/\ Il'tipo di intervento e la frequenza di manutenzione sono decisi dall'installatore, considerando I'uso, il luogo di installazione e il numero di cicli giornalieri.
/\ Se la barriera non viene utilizzata per lunghi periodi, per esempio nel caso di installazioni in luoghi ad apertura stagionale, & opportuno sganciare la molla e
togliere I'asta.

Per le informazioni relative alla corretta installazione e alle regolazioni, consultare il manuale di installazione del prodotto.
Per le informazioni relative alla scelta del prodotto e degli accessori, consultare il catalogo prodotti.

Nel caso di utilizzo della barriera con snodo articolato, verificare che gli elementi di movimentazione dello snodo siano in buono stato e, se necessario,
sostituirli.

Ogni 500.000 cicli e comunque ogni 12 mesi di attivita, sono obbligatori gli interventi di manutenzione di seguito indicati.

- Eseguire un controllo generale e completo del serraggio della bulloneria.

- Controllare il bilanciamento dell'asta a 45° ed eventualmente prevedere il tensionamento della molla di bilanciamento, regolandone la trazione agendo sui tiranti di
aggancio.

- Lubrificare la molla quando & completamente estesa.

- Lubrificare tutte le parti meccaniche in movimento.

- Controllare il buon funzionamento dei dispositivi di segnalazione e di sicurezza.

- Controllare il buon funzionamento del micro collegato al coperchio dell'armadio.

- Controllare il buon funzionamento del micro collegato allo shlocco manuale, e del micro collegato agli accessori di sgancio (opzional).

- Controllare I'assenza di perdite d'olio.

0Ogni 2.500.000 cicli e comunque ogni 24 mesi di attivita, sono obbligatori gli interventi di manutenzione di seguito indicati.
- Sostituire la molla.

MESSAGGI DI ERRORE

Errore di calibrazione Interruzione della taratura della corsa per la presenza di un ostacolo.
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Encoder non L'Encoder ¢ scollegato.
funziona L'Encoder ¢ rotto.

Errore di test servizi  Presenza di un ostacolo nel raggio d'azione delle fotocellule.
fallito Le fotocellule non sono collegate o configurate correttamente.
Le fotocellule sono rotte.

Tempo lavoro Terminato il tempo massimo del lavoro impostato.
scaduto
Sportello aperto L 'automazione & sbloccata.

Nr massimo ostacoli  Superato il numero massimo di ostacoli rilevati consecutivamente
in chiusura

Nr massimo ostacoli  Superato il numero massimo di ostacoli rilevati consecutivamente
in apertura

Errore massimo di Superato il numero massimo di ostacoli rilevati consecutivamente
ostacoli

Errore La configurazione sulla porta RSE ¢ errata.
comunicazione
seriale
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Radiocomando non
compatibile

Sportello SLAVE

aperto

Asta sganciata

Motore sbloccato

Il trasmettitore usato non & CAME.
La codifica impostata e diversa rispetto a quella del trasmettitore.
| trasmettitori sono TWIN e hanno KEY BLOCK differenti.

|"automazione SLAVE ¢ sbloccata.

[ 'asta & stata sfondata.
Cablaggio del contatto ARM errato.
Sensore di rilevamento asta non presente.

|'asta ¢ stata shloccata dal motoriduttore e pud essere mossa manualmente.
Contatto del micro di sicurezza motoriduttore aperto.
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INCOLLARE QUI L'ETICHETTA DI
PRODOTTO PRESENTE SULLA
CONFEZIONE

CAME S.P.A.

Via Martiri della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier

Treviso - Italy

Tel. (+39) 0422 4940

Fax (+39) 0422 4941
info@came.com - Www.came.com
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DEVICE MANUAL RELEASE

A Releasing the device may be dangerous for the user, if the boom fastening has been damaged or if the boom is no longer intact, as the result of an
accident or installation error.

In these cases, the tensioned springs no longer guarantee that the boom is balanced. The boom may suddenly rotate when being released.

With the gearmotor released, the operator does not work.

=D

e P
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GENERAL PRECAUTIONS FOR INSTALLERS

A\ Important safety instructions.
A\ Please follow all of these instructions. Improper installation may cause serious bodily harm.
A\ Before continuing, please also read the general precautions for users.

Only use this product for its intended purpose. Any other use is hazardous. ® The manufacturer cannot be held liable for
any damage caused by improper, unreasonable or erroneous use. ® This product is defined by the Machinery Directive
(2006/42/EC) as partly completed machinery. e Partly completed machinery means an assembly which is almost
machinery but which cannot in itself perform a specific application. ® Partly completed machinery is only intended to be
incorporated into or assembled with other machinery or other partly completed machinery or equipment thereby forming
machinery to which the Machinery Directive (2006/42/EC) applies. ® The final installation must comply with the Machinery
Directive (2006/42/EC) and the European reference standards in force. ® The manufacturer declines any liability for using
non-original products, which would also void the warranty. e All operations indicated in this manual must be carried out
exclusively by skilled and qualified personnel and in full compliance with the regulations in force. ® The device must be
installed, wired, connected and tested according to good professional practice, in compliance with the standards and
laws in force. ® Make sure the mains power supply is disconnected during all installation procedures. ® Check that the
temperature ranges given are suitable for the installation site. ® Make sure that opening the automatic barrier does not
constitute a hazard. e Do not install on slopes i.e. any surfaces that are not perfectly level. ® Do not install the operator on
surfaces that could yield and bend. If necessary, add suitable reinforcements to the anchoring points. © Make sure that
no direct jets of water can wet the product at the installation site (sprinklers, water cleaners, etc.). ® Make sure you have
set up a suitable dual-pole cut-off device along the power supply that is compliant with the installation rules. It should
completely cut off the power supply according to category Il surcharge conditions. ® Demarcate the entire site properly

to prevent unauthorised personnel from entering, especially minors. e In case of manual handling, have one person for
every 20 kg that needs hoisting; for non-manual handling, use proper hoisting equipment in safe conditions. ® When the
operator is being fixed in place, it may be unstable and overturn. Be careful and do not lean on it until it is fully fastened
in place. ® Use suitable protection to prevent any mechanical hazards due to persons loitering within the operating range
of the operator. ® The electrical cables must pass through special pipes, ducts and cable glands in order to guarantee
adequate protection against mechanical damage. ® Make sure that the moving mechanical parts are suitably far away
from the wiring. @ The electrical cables must not touch any parts that may overheat during use (such as the motor and
transformer). e All fixed controls must be clearly visible after installation, in a position that allows the guided part to be
directly visible, but far away from moving parts. In the case of a hold-to-run control, this must be installed at a minimum
height of 1.5 m from the ground and must not be accessible to the public.  If the passage is wider than 3 m, you must
use a fixed support for the boom. e If not already present, apply a permanent tag that describes how to use the manual
release mechanism close to it. ® Make sure that the operator has been properly adjusted and that the safety and protection
devices and the manual release are working properly. ® Before handing over to the final user, check that the system
complies with the harmonised standards and the essential requirements of the Machinery Directive (2006/42/EC). ® Any
residual risks must be indicated clearly with proper signage affixed in visible areas, and explained to end users. e Put the
machine’s ID plate in a visible place when the installation is complete. e If the power supply cable is damaged, it must

be immediately replaced by the manufacturer or by an authorised technical assistance centre, or in any case, by qualified
staff, to prevent any risk. ® Keep this manual inside the technical folder along with the manuals of all the other devices
used for your automation system. ® Make sure to hand over to the end user all the operating manuals of the products
that make up the final machinery. ® The product, in its original packaging supplied by the manufacturer, must only be
transported in a closed environment (railway carriage, containers, closed vehicles). @ If the product malfunctions, stop
using it and contact customer services at https://www.came.com/global/en/contact-us or via the telephone number on the
website. ® The manufacture date is provided in the production batch printed on the product label. If necessary, contact us
at https://www.came.com/global/en/contact-us. ® The general conditions of sale are given in the official CAME price lists.



Main points of danger for people

A Risk of trapping hands.

® No transiting.

DISMANTLING AND DISPOSAL

&~=" CAME S.p.A. employs an Environmental Management System at its premises. This system is certified and compliant with the UNI EN ISO 14001 standard to
ensure that the environment is respected and safeguarded. Please continue safeguarding the environment. At CAME we consider it one of the fundamentals of our
operating and market strategies. Simply follow these brief disposal guidelines:

&3 DISPOSING OF THE PACKAGING

The packaging materials (cardboard, plastic, etc.) can be disposed of easily as solid urban waste, separated for recycling.

Before dismantling and disposing of the product, please always check the local laws in force.

DISPOSE OF THE PRODUCT RESPONSIBLY.

&3 DISPOSING OF THE PRODUCT

Our products are made of various materials. Most of these materials (aluminium, plastic, iron and electrical cables) are classified as solid urban waste. They can be
separated for recycling and disposed of at authorised waste treatment plants.

Other components (electronic boards, transmitter batteries, etc.) may contain pollutants.

These must be removed and disposed of by an authorised waste disposal and recycling firm.

It is always advisable to check the specific laws that apply in your area.

DISPOSE OF THE PRODUCT RESPONSIBLY.
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PRODUCT DATA AND INFORMATION

Key

This symbol shows which parts to read carefully.
AArThis symbol shows which parts describe safety issues.
&= Thig symbol shows what to tell users.

The measurements, unless otherwise stated, are in millimetres.
Description

803BB-0120
GPX40MGS - Automatic barrier with irreversible gearmotor and brushless motor; painted galvanised steel cabinet.

803BB-0100
GPX40MGP - Automatic barrier with irreversible gearmotor and brushless motor; painted galvanised steel cabinet. Supplied complete with: 009SMA and an
interface for direct connection to an entrance/exit post for PKE and PKM parking systems.

803BB-0150
GPX40MCP - Automatic barrier with irreversible gearmotor and brushless motor; galvanised steel cabinet painted in a personalised RAL colour. Supplied complete
with: 009SMA and an interface for direct connection to an entrance/exit post for PKE and PKM parking systems.

803BB-0340
GPX40MXP - Automatic barrier with irreversible gearmotor and brushless motor; painted AISI 430 steel cabinet. Supplied complete with; 009SMA and an interface
for direct connection to an entrance/exit post for PKE and PKM parking systems.

Intended use

The ideal solution for passage ways with heavy transit flows
L Any installation and/or use other than that specified in this manual is forbidden..

Usage limitations

Max. net clearance width (m) 3,8 3,8 3,8 3,8
Technical data
Power supply (V - 50/60 Hz) 100 AC to 240 AC 100 AC to 240 AC 100 AC to 240 AC 100 AC to 240 AC
Motor power supply (V) 36 DC 36 DC 36 DC 36 DC
Standby consumption (W) 2,5 33 3.3 g3
Power (W) 270 270 270 270
Colour 7043 - 7043 7043
Operating temperature (°C) -20t0 +55 (-40 with ~ -20 to +55 (-40 with ~ -20 to +55 (-40 with ~ -20 to +55 (-40 with
item 803XA-0260) item 803XA-0260) item 803XA-0260) item 803XA-0260)
Torque (Nm) 100 100 100 100
Opening time at 90° (s) 1+2 1+2 1+2 1+2
Duty cycle (%) CONTINUOUS CONTINUOUS CONTINUOUS CONTINUOUS
OPERATION OPERATION OPERATION OPERATION
Protection rating (IP) 54 54 54 54
Insulation class | | | |
Weight (kg) 62 62,5 62,5 62,5
Storage temperature (°C)* -20 = +70 -20 = +70 -20 + +70 -20 = +70
Average life (cycles)*™ 10.000.000 10.000.000 10.000.000 10.000.000

(*) Before installing the product, keep it at room temperature where it has previously been stored or transported at a very high or very low temperature.

(**) The average product life specified should be understood purely as an indicative estimate. It applies to normal usage conditions and where the product
has been installed and maintained in compliance with the instructions provided in the CAME technical manual. The average product life is also affected,
including significantly, by other variables such as, but not limited to, climatic and environmental conditions. The average product life should not be confused

\Q’ith the Broduct warranty.
use table

Line fuse 3.15AF 3.15AF 315AF 3.15AF
Accessory fuse 2AF 2AF 2AF 2AF
Cartridge heater fuse 1AT 1TAT 1AT 1AT




Description of parts

Barrier

@ Anti-shearing cover

© Fastening flange

© Boom anchoring plate

© Cabinet

© Inspection hatch

O Cover

@ Boom release/lock knob

© Control panel

© Mechanical stop for the boom adjustment
@ Auxiliary status contacts*

* Only for GPX40MCP, GPX40MGP and GPX40MXP.
** Only for GPX40MCP, GPX40MGP, GPX40MXP and GPX40MGS.

@® Spring anchoring pin

@® 1/0 board RS485*

® SMA module*

@ Auxiliary

® Anchoring plate

® Anchoring bracket

® Fuse for cartridge heater or fan
® Cartridge heater**

® Line fuse
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Control board

© Programming buttons
© Display

© USB stick connector
© Encoder connector
© Motor connector

A p.n. ferrite ECQK922091 is applied to the cable

@ Terminal board for barrier status

@ Terminal board for connecting the warning LED strip

© Terminal board not used
© Accessories fuse
@ Terminal board for motor power

supply

@® Terminal board for power supply to the control board

@® Terminal board for connecting the open cover safety microswitch (NC contact)

® Terminal board for NC contact for

boom drop away

@® Terminal boards for connecting micro limit switches (NC contact)*

@ Terminal board associated with the RSE_2 connector for CRP connection, 10

485 card or Modbus RTU interface

@® Terminal board associated with the RSE_1 connector for paired, alternate or

CRP connection

@ Terminal board for connecting control and safety devices

@® Terminal board for connecting the keypad selector

€ Terminal board for connecting the transponder selector switch
€ Terminal board for connecting the antenna

& Connector for the R700 or R800 decoding card

&® Connector for plug-in radio frequency card (AF)

& RSE_1 connector for RSE card

€ RSE_2 connector for RSE card

& Connector for the clock card (806SA-0120)

@ Terminal board for connecting the released gearmotor safety microswitch (NC

contact)

* Only for GPX40MCP, GPX40MGP

and GPX40MXP.
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Size
326 max 3800 < 3745
244 270

A
A

<
N~
T <
ce)
1SS
A4 v
Cable types and minimum thicknesses
Power supply 230 V AC 3G x 1.5 mm? 3G x 1.5 mm? 3G x 2.5 mm?
24\ AC - DC Flashing beacon 2x1 mm? 2x1 mm? 2x1 mm?2
TX Photocells 2 x0.5 mm? 2 x 0.5 mm? 2 x 0.5 mm?
RX photocells 4x0.5 mm? 4x0.5 mm? 4x0.5 mm?
Command and control devices *no. x 0.5 mm? *no. x 0.5 mm? *no. x 0.5 mm?
Antenna RG58 max 10 m

¥ no. = see product assembly instructions - Warning: the cable cross-section is indicative and varies according to the motor power and cable length.
For installation in an outdoor environment, use cables with properties at least equivalent to those of type HO5RN-F (with designation 60245 IEC 57).

For installation in an indoor environment, use cables with properties at least equivalent to those of type HO5VV-F (designation to 60227 IEC 53).

If the cable lengths differ from those specified in the table, define the cable cross-sections according to the actual power draw of the connected devices and in
line with regulation CEI EN 60204-1.

For multiple, sequential loads along the same line, recalculate the values in the table according to the actual power draw and distances. For information on
connecting products not covered in this manual, please see the documentation accompanying the products themselves.

For paired and CRP connection, use a UTP CAT5 cable. Maximum length 1000 metres.

Wind resistance

The table shows the boom wind-load resistance.
Resistance class with reference to the EN 13241 standard.

Resistance class 5 4 3
Wind pressure [Pa] 1200 1000 800
Maximum wind speed [km/h] 144 132 118
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INSTALLATION

The following illustrations are examples only. The space available for fitting the operator and accessories varies depending on the area where it is
installed. It is up to the installer to find the most suitable solution.

In case of manual handling, have one person for every 20 kg that needs hoisting; for non-manual handling, use proper hoisting equipment in safe conditions.
When the operator is being fixed in place, it may be unstable and overturn. Be careful and do not lean on it until it is fully fastened in place.

Preliminary operations

If the flooring does not allow the device to be fastened in a solid and stable way, lay a cement slab.
Dig a hole for the foundation frame.
Set up the corrugated tubes needed for the wiring coming out of the junction pit.

The number of tubes depends on the type of system and the accessories that are going to be fitted.

500

Laying the anchoring plate

Set up a foundation frame that is larger than the anchoring plate.
Fit an iron cage in the foundation frame to reinforce the concrete.
Assemble the anchoring braces to the plate.

o

\AAANAN/ /

Fit the anchoring plate in the iron cage.
EX The tubes must pass through the existing holes.
Cast cement into the foundation frame.

The plate must be perfectly level and the screw threads completely above surface.
Wait at least 24 hours for the cement to dry.
Remove the foundation frame.




Fill the hole with soil around the concrete block.
Remove the nuts from the screws.
Thread the electrical cables into the tubes so that they protrude by about 1500 mm.

€@ (‘
4
“@@(“

-
6@
@ -,

[l

Preparing the barrier

With the cover open, the operator does not work.

Fastening the barrier
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Changing the boom opening direction

L The barrier is set up for installation on the left.

] The direction of rotation must be changed without the boom and
spring installed.

@ Remove the anchoring pin from the lever arm

© Release the gearmotor turning the knob clockwise.

© Turn the lever arm by 90°.

O Lock the gearmotor turning the knob anticlockwise.

© Fasten the anchoring pin to the opposite hole on the lever arm.

X The hole to which fasten the anchor pin also depends on the balance
spring chosen according to the boom length. Please see the section
[Choosing the balance spring and fastening hole].

@ Removes the boom anchoring plate
@ Turn the boom anchoring plate 90°
© Fasten the boom anchoring plate to the crankshaft plate




Boom installation

Install the boom-attachment cover on the anchoring plate. Leave the screws slightly loose for easier fitting of the boom later.
Insert the reinforcement inside the boom.

Fit the boom into the fastening flange.
Tighten the screws firmly.

Drill the fastening flange.
Fasten the boom with the screws.

UNI6954
4.8x13
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@ Cut the slot-cover profiles to the same size as the boom slot minus 10 millimetres.
© Insert the slot-cover profiles into the grooves on both sides of the boom.

© Cut the excess part of the profile, leaving a 7 mm overhang.

O Insert the anti-impact rubber profile into the groove, aligning it with the end cap.
© Fit the rubber end cap in position.

@ Insert the rubber profile end cap into the groove in the boom closing cap. Use the screws to fasten the boom end cap.
@ Fit the anti-shearing protective cover onto the boom-attachment cover and fasten it using the screws supplied.

L

Choosing balance spring and fastening hole

Spring code (colour) 001G02040 @ 40 mm (yellow) 001G04060 @ 50 mm (green)
Hole to which fasten the spring (A (6} () (B)
Passage width clearance (m) from1.51t01.75 from 1.7510 2.25 from 2.25 10 2.75. from 2.7510 3.75.

Simple boom means the boom complete with slot cover, cap and rubber profile.




@ Tighten the eyelet tie rod to the lower part of the spring.

© Screw the spring to the anchoring pin.
O Hook the eyelet rod onto the anchoring bracket.

Assembling the balance spring
© Position the boom vertically.

@ Release the gearmotor.
© Lock the gearmotor

suoonIsul [eulbLIo 8yl Jo UOIRISUBIL - "82110U INOUNIM pue awn Aue 18 pabueyd aq Aew [enuew SIu) JO SJu8IU0d ay] - v'd'S JAVD @ - 2202/01 - NI-G061.0%4 [enuely - ¢ 1 abed
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Balancing the boom

@ Release the gearmotor.

© Manually turn the spring to increase or reduce the traction. The boom
should stabilise at 45°.

© Fasten the locknut.

Position the boom vertically.

© Lock the gearmotor

Check the proper working state of the spring. When the boom is vertical,
the spring is not taut. When the boom is horizontal, the spring is taut.




Determining the travel end points with mechanical limit switches

Check that the boom is parallel to the road surface when it is in the closed position and at about 89° when it is in the open position.

Correct the boom’s horizontal position

Release the gearmotor.

Open the inspection hatch.

Lower the boom.

@ Turn the mechanical stop until you reach the desired boom position.

© Fasten the mechanical stop with a locknut.

© Check that the microswitch that detects the position of the boom clicks correctly.*
Lock the gearmotor

* Only for GPX40MCP, GPX40MGP and GPX40MXP.
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Correct the boom’s vertical position

Release the gearmotor.

Open the inspection hatch.

Raise the boom.

@ Turn the mechanical stop until you reach the desired boom position.

© Fasten the mechanical stop with a locknut.

© Check that the microswitch that detects the position of the boom clicks correctly.*
Lock the gearmotor

* Only for GPX40MCP, GPX40MGP and GPX40MXP.

S >

o ~1°




ELECTRICAL CONNECTIONS

Passing the electrical cables

The electrical cables must not touch any parts that may overheat during use (such as the motor and transformer).
Make sure that the moving mechanical parts are suitably far away from the wiring.

Power supply

Make sure the mains power supply is disconnected during all installation procedures.
/\ Before working on the control panel, disconnect the mains power supply and remove the batteries, if any.

Connecting to the electrical network Power supply output for accessories

@ Button for turning the device on/off. The output normally delivers 24 V DC.

© Apply the ferrite supplied to the power supply cable. The sum of the power draw for the connected accessories must not
Ferrite type p.n. ECOK922091. exceed 40 W.

The cable must pass through the ferrite twice (2 turns).
© Connect the power cable as shown.

@ Fuse for cartridge heater or fan

© Line fuse

I o
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Maximum capacity of contacts

Device Output Power supply (V) Power (W)
Accessories 10 - 11 24DC 40
Additional light 10 - E1 24 DC 20
Flashing beacon 10 - E1 24 DC 20
Operator status warning light 10-5 24DC 3
RGB LED strip - - 13,5

L] The sum of the power draw for the connected accessories must not exceed 40 W.

Command and control devices

© Antenna with RG58 cable
© Card reader

© Transponder selector switch
O Keypad selector

© STOP button (NC contact)
This stops the boom and excludes automatic closing. Use a control device to resume movement.

See function [Total stop].
LI When the contact is being used, it must be activated during programming.
@ Control device (NO contact)

Open command
L when the [HOLD-TO-RUN] function is active, the control device must be connected during OPENING.

@ Control device (NO contact)
Open command
LI The contact must only be used for operators working in paired mode.

© Control device (NO contact)
Close command
L] When the [HOLD-TO-RUN] function is active, the control device must be connected during CLOSING.

© Control device (NO contact)
OPEN-CLOSE function

ﬁ;
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Signalling devices

© Additional light

It increases the light in the manoeuvring area.
© Additional flashing beacon

It flashes when the operator opens and closes.
© Operator status warning light

It notifies the user of the operator status.

© RGB LED strip and/or RGB crown

If the red LEDs are flashing, the operator is moving.

If the green LEDs are on, the operator is open.

If the red LEDs are on, the operator is closed.

If the red LEDs are flashing quickly, the inspection hatch is open, the gearmotor is released or the boom has dropped away.
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Safety devices

Connect the safety devices to the CX, CY and/or CZ inputs (NC contacts).
During programming, configure the type of action that must be performed by the device connected to the input.

If contacts CX, CY and CZ are not used, they must be deactivated during programming.

DIR / DELTA-S photocells DIR / DELTA-S photocells
Standard connection Connection with safety test
Multiple photocell pairs can be connected. Multiple photocell pairs can be connected.

See function [F5] Safety devices test.
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Connecting the magnetic loop to the SMA module*

* Only for GPX40MCP, GPX40MGP and GPX40MXP.

Function of the outputs of the RS485 1/0 board*

@ Contact output indicating obstacle detection

© Contact output indicating open boom

© Contact output indicating closed boom

© Contact output indicating boom drop-away

© Contact output indicating inspection hatch open

@ Contact output indicating gearmotor released

@ Contact output indicating CX input status

@ Input for connecting a button with OPEN ONLY function (COM-NT1)
© Input for connecting a button with CLOSE ONLY function (COM-N2)

Each output is a dry contact (NO) with maximum capacity 1A —24 V DC.

* Only for GPX40MCP, GPX40MGP and GPX40MXP.
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PROGRAMMING

Programming button functions

=
=

Getting started

© ESC button

The ESC button is used to perform the operations described below.
Exit the menu

Delete the changes

Go back to the previous screen

Stop the operator

© < > buttons

The <> buttons are used to perform the operations described below.
Navigate the menu

Increase or decrease values

Open or close the operator

© ENTER button

The ENTER button is used to perform the operations described below.
Access menus
Confirm choice

Once the electrical connections have been made, proceed with commissioning. Only skilled and qualified staff may perform this operation.

Make sure that there are no obstacles in the way.

Power up the system and follow the wizard that appears on the display.
After powering up the system, the first manoeuvre is always to open the gate Wait for the manoeuvre to be completed.
Press the ESC button or STOP button immediately in the event of any faults, malfunctions, strange noises or vibrations, or unexpected behaviour in the

system.

At the end of commissioning, check the correct operation of the device using the buttons near the display. Check that the accessories also work correctly.

Functions menu

Opening direction
Set the boom opening direction.

Configuration> Opening direction

Motor settings

Boom length
Set the boom length.

Configuration> Boom length
Motor settings

Motor test
Check the boom opens in the correct direction.

To the left (Default)
To the right

Upto3m
Upto4m

If the keys do not execute the commands correctly, invert the boom opening direction.

Configuration> Motor test
Motor settings

Travel calibration
Start the travel self-learning.

Configuration> Travel calibration
Motor settings

The button > makes the motor turn clockwise
The button < makes the motor turn anticlockwise

Confirm? NO
Confirm? YES
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Opening speed
Set the opening speed (percentage of maximum speed).
L] The percentage values automatically adapt to the value entered in the function [Boom length].

Configuration> Opening speed 50% to 100% (Default 70%)
Gate travel settings

Closing speed
Set the closing speed (percentage of maximum speed).

The percentage values automatically adapt to the value entered in the function [Boom length].

Configuration> Closing speed from 30% to 100% (Default 50%)

Gate travel settings

Travel sensitivity

It adjusts the obstacle detection sensitivity during the gate travel.

/\ Change the parameter in compliance with the regulations on impact force.

Configuration>
Gate travel settings

Total stop

Travel sensitivity

10% to 100% (Default 100%)

This stops the operator and excludes automatic closing. Use a control device to resume movement.

Configuration>
Wired safety devices

CX input, CY input, CZ input

Total stop

Associate a function with the input CX CY CZ

Deactivated (Default)
On

Configuration> CX input Deactivated (Default)
Wired safety devices CY input C1 = Reopen while closing (photocells)
C4 = Obstacle standby (photocells)
CZ input C5 = Immediate closure at the travel end during opening

Safety devices test

(6 = Obstacle standby only while closing (photocells).

C7 = Reopen while closing (sensitive edges)

C9 = Immediate closure at the travel end during opening with obstacle standby during
closure

(10 = Immediate closure during opening with obstacle standby during closure

(13 = Reopen while closing, with immediate closure once the obstruction has been
removed, even if the boom is not in motion

r7 = Reopen while closing (sensitive edge with 8K2 resistor)

Check that the photocells connected to the inputs are operating correctly, after each opening and closing command.

Configuration>
Wired safety devices

Safety devices test

Deactivated (Default)
CX

cY

(074

CX+CY

CX+CZ

CY+CZ

CX+CY+CZ



Obstacle with motor stopped
With the function active and the operator stopped, an open or close command is not performed if the safety devices detect an obstacle.

Configuration> Obst. with motor stopped Deactivated (Default)
Wired safety devices On
Hold-to-run

With the function active, the operator stops moving (opening or closing) when the control device is released.
When the function is active, it excludes all other control devices.

Configuration> Hold-to-run Deactivated (Default)
Functions On

Opening counter

With the function active, you can send a series of opening commands corresponding to the number of vehicles which have to be authorised to pass through the
gate. The function can only be operated by control devices connected to the contact 2-3. The magnetic contact, to which the loop that counts vehicles in transit is
connected, is connected to an input. This input must be programmed to operate in C5/C9/C10 mode. At the end of the count the passage is closed.

Configuration> Opening counter Deactivated (Default)
Functions On

Boom drop-away detection
Activate the contact on the ARM terminal board for detecting the boom drop-away.

Configuration> Boom drop-away detection Deactivated (Default)
Functions On
FCA FCC warnings
Configure the method with which the FCA and FCC outputs report the boom status.
Configuration> FCA FCC warnings Off
Functions
Impulse

When the boom reaches the travel end point (while opening or closing), the FCA-CM1
or FCC-CM2 contact closes for one second.

Fixed
When the boom reaches the travel end point (while opening or closing), the FCA-CM1
or FCC-CM2 contact closes and remains closed.

Custom

The FCA-CM1 contact is closed with the boom in the open travel end position and
during the opening manoeuvre. The FCC-CM2 contact is closed with the boom in the
closed travel end position and during the closing manoeuvre.

Temperature control
Control the temperature by activating a cartridge heater or a fan.

Configuration> Temperature control. Off
Functions Heater (Default)
Fan
Electric lock
Choose the electric lock activation mode during boom manoeuvring.
Configuration> Electric lock Deactivated (Default)
Functions From closed - The electric lock is active when the barrier is closed.
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Emergency battery operation
Emergency function in the event of a power outage. Batteries required.

L The function only activates if batteries are installed (not supplied).

Configuration> Battery emergency Deactivated (Default)
Functions Activated — In the event of a power outage, the operator runs an opening command
within 1 minute and all other commands are blocked until power is restored.

Automatic closure
Set the time before automatic closure, once the opening travel end point has been reached.

The function does not work if any of the safety devices are triggered when an obstacle is detected, after a complete stop, during a power outage or if
there is an error.

Configuration> Automatic close Deactivated (Default)
Times From 1 to 180 seconds

Open warning light

Configuration> Open warning light Warning light on (Default) - The light stays on when the boom is moving or open.

Manage lights Warning light flashing - The warning light flashes every half a second when the boom
is opening and remains on when the boom is open. The light flashes every second
when the boom is closing, and remains off when the boom is closed.

Light E1

Choose the type of device connected to output E1.

Configuration> Light E1 Flashing beacon (Default)

Manage lights Cycle lamp - The lamp stays on during the manoeuvre.

The light remains off if an automatic closing time is not set.

Pre-flashing time
Adjust the time for which the beacon is activated before each manoeuvre.

Configuration> Pre-flashing time Deactivated (Default)
Manage lights 1 to 10 seconds

RSE communication - RSE1
Configure the function performed by the board connected to the RSE1 connector.

Configuration> RSE1 CRP (Default)
RSE communication Paired
Alternate

RSE communication - RSE2
Configure the function performed by the board connected to the RSE2 connector.

Configuration> RSE2 CRP (Default)

RSE communication 110
I/0 module
RTU MODBUS
Off

CRP address

Assign a unique identification code (CRP address) to the control board.
The function is used where there are multiple operators connected to the same communication BUS using the CRP protocol.

Configuration> CRP address 1 to 254
RSE communication



RSE speed
Set the remote connection system communication speed on ports RSE1 and RSE2.

Configuration> RSE1 speed 4800 bps
RSE communication 9600 bps
RSE2 speed 14400 bps
19200 bps
38400 bps (Default)
57600 bps
115200 bps

Save data
Save user data, timings and configurations to the memory device (USB key).

] The function is displayed only when a USB stick is inserted into the USB port.

Configuration> Save data Confirm? NO (Default)
External memory Confirm? YES
Read data

Upload user data, timings and configurations from the memory device (USB key).
The function is displayed only when a USB stick is inserted into the USB port.

Configuration> Read data Confirm? NO (Default)
External memory Confirm? YES
Guided procedure (Wizard)
You can use the system configuration wizard.
Configuration> Guided procedure (Wizard)
New user

Register up to a maximum of 250 users and assign a function to each one.

The operation can be carried out by using a transmitter or another control device. The boards that manage the control devices (AF - R700 - R800) must

be inserted into the connectors.

Manage users New user Choose the function to be assigned to the user.
Step-by-step - The first command is to open and the second to close.

Sequential

The first command is to open, the second to STOP, the third to close and the fourth to

STOP.
Open
Partial opening

When the barrier is in [Paired] mode, the [Partial Opening] command opens the

Master barrier.

Press ENTER to confirm.

You will be asked to enter your user code. Send the code from the control device
(transmitter, keypad or transponder).
Repeat the procedure to add other users.
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Remove user
Remove one of the registered users.

Manage users Remove user Use the arrows to choose the number associated with the user you want to remove.

Alternatively, you can select a user by sending a command from the associated
device.

Confirm? NO
Confirm? YES
Press ENTER to confirm

“CLr” will appear to confirm deletion.

Remove all

Remove all registered users.

Manage users Remove all Confirm? NO
Confirm? YES

Radio decoding

Choose the type of radio coding for the transmitters enabled to control the operator.
If you choose the type of radio coding for the transmitters [Rolling code] or [TW key block], any transmitters saved previously will be deleted.

Manage users Radio decoding All decoding (Default)
Rolling code
TW Key block
Confirm? NO
Confirm? YES
Sensor type
Choose the type of access device.
Manage users Sensor type Keypad (Default)
Transponder

Self-Learning Rolling
Save a new rolling code transmitter by activating acquisition from a rolling code transmitter that has already been saved. The saving and acquisition procedures are
explained in the transmitter manual.

Manage users Self-Learning Rolling Deactivated (Default)
On

Change mode
Change the function assigned to a specific user.

Manage users Change mode Use the arrows to choose the number associated with the user to be changed.

AIternativer, you can select a user by sending a command from the associated
device.

Press ENTER to confirm.
Choose the command to associate with the user.

Step-by-step - The first command is to open and the second to close.

Sequential - The first command is to open, the second to STOP, the third to close and
the fourth to STOP.

Open

Partial opening

B1-B2 output

Press ENTER to confirm.
Confirm? NO
Confirm? YES



FW version
Display the firmware version and the GUI installed.

Information FW version

Manoeuvre counter
View the number of total or partial operator manoeuvres (after maintenance).

Information Manoeuvre counter Total manoeuvres - Manoeuvres performed since the operator was installed.
Partial manoeuvres - Manoeuvres carried out after the last maintenance.

Configure maintenance
Set the number of manoeuvres the operator can perform before a maintenance warning signal is generated.

The warning is displayed as an [Maintenance required] message and signalled by 3 + 3 flashes every hour on the device connected to the 10-5 output.

Information Maintenance conf. Deactivated (Default)
from 1 to 1000 (1 = 1000 manoeuvres)

Maintenance reset
Reset the number of partial manoeuvres.

Information Maintenance reset Confirm? NO
Confirm? YES

Parameter reset
Restore the factory configurations except for: [users], [ooom length], [timings], [password] and the settings related to the travel calibration.

Information Parameter reset Confirm? NO
Confirm? YES
Errors list
View the last 8 errors detected. The error list can be deleted.
Information Errors list Use the arrows to scroll through the list.
To cancel the error list, select [Delete errors]
Press ENTER to confirm.
Confirm? NO
Confirm? YES
Update the FW from USB

Update the firmware version of the device.
The function is displayed only when a USB memory stick is inserted.

Make sure the USB stick contains the firmware update file.

Information Update the FW from USB Confirm? NO
Confirm? YES
Show clock
Enable the clock on the display.
Timer management Show clock
Set the clock

Set the date and time.
Timer management Set the clock Use the arrows and the Enter button to enter the desired values.
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Automatic DST
Enable automatic daylight saving time setting.

Timer management Automatic DST

Create new timer

Time one or more types of activation chosen from those available.

Timer management Create new timer

Remove timer
Removes one of the saved timings.

Timer management Remove timer
Commands
Run certain barrier commands without the control devices.
Commands
Language
Set the display language.
Language

Deactivated (Default)
On

Summer changeover: +1 hour on the last Sunday in March (change to daylight saving
time).
Winter changeover: -1 hour on the last Sunday in October (change to standard time).

Use the arrows to choose the desired command.
- Open

- Partial opening

Press ENTER to confirm.

Start time
Use the arrows to set the function activation start time.
Press ENTER to confirm.

End time
Use the arrows to set the function activation end time.
Press ENTER to confirm.

Days of the week

Use the arrows to set the function activation days.
- Select days

- All week

Press ENTER to confirm.

Use the arrows to choose the timing to be removed.

0 = [Opening]
P = [Partial opening]
Press ENTER to confirm.

Use the arrows to select the command to be executed.
Open

Partial opening

Close

Stop

Press ENTER to confirm.

Italiano (IT)

English (EN) (Default)
Francais (FR)
Deutsch (DE)
Espaiiol (ES)
Portugués (PT)
Pycckuii (RU)

Polski (PL)



Enable password
Set a 4-digit password. The password will be requested to anyone who wants to access the main menu.

Password Enable password Use the arrows and the Enter button to dial the desired code.

Remove password
Remove the password that protects access to the main menu.

Password Remove password Confirm? NO
Confirm? YES

Change password
Change the password protecting access to the main menu.

This option only shows if a password has been enabled.

Password Change password Use the arrows and the Enter button to dial the desired code.

F Menu
Enable the F functions menu view.

Import/export data

@ Insert a USB flash drive into the USB port.
© Press the “Enter” button to access programming.
© Use the arrows to choose the desired function.

The functions are displayed only when a USB memory stick is inserted.
-Save data

Save user data, timings and configurations to the memory device (USB key). — —
-Read data
Upload user data, timings and configurations from the memory device (USB

key). m
-Update the FW from USB
Update the firmware version of the device. L -

Make sure the USB stick contains the firmware update file. EI |§|
>

=
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FINAL OPERATIONS




PAIRED OPERATION

Two connected operators are controlled with one command.

Electrical connections

Connect the two electronic boards with a UTP CAT 5 cable.
Fit an RSE card on both control boards, using the RSE_1 connector.
Connect up the electrics for the devices and accessories.

For information on connecting the electrics for the devices and accessories, please see the “ELECTRICAL CONNECTIONS” section.
The devices and accessories must be connected to the control board which will be set as the MASTER.

RSE_1[ |RSE_2 RSE_1| |RSE_2

A B GND| JA B GND] |FcA cm1 FCc cm2|

[ ) O

FCA CM1 FCC CM2}

1HHH

2 CX CY cz

==

UTP CAT 5 (max 1000 m)

Programming

All programming operations described below must be performed only on the control board set as the MASTER.
Select the [Paired] system type when following the guided procedure, or configure the RSE_1 port to [Paired] mode.

After programming the MASTER operator in [Paired], the second operator automatically becomes SLAVE.
Saving users

All save user operations must be performed only on the control board set as the MASTER.
L1 For user storage operations, see the [New user] function.

Operating modes

@ OPEN-CLOSE command (2-7), OPEN ONLY (2-3) or CLOSE ONLY (2-4)
© PARTIAL OPENING command (2-3P)
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ALTERNATE OPERATION

The first barrier opens, the vehicle passes, the first barrier closes, the second barrier opens, the vehicle passes and the second barrier closes.

Electrical connections

Connect the two electronic boards with a UTP CAT 5 cable.
Fit an RSE card on both control boards, using the RSE_1 connector.
Connect up the electrics for the devices and accessories.

For information on connecting the electrics for the devices and accessories, please see the “ELECTRICAL CONNECTIONS” section.

The control and safety devices must be connected on both electronic boards.

Hg. m ﬂﬂ' IFﬁl
L T

IA B GND| IA B GNDl IFcAcm FCC CM2)

HEE {EHH EHEH
{HEH

. CX CY CczZ

>

GND| |Fca omi Fec om)

| [HEH EHEE

ERIE(E

2 CX CYy cz

==

UTP CAT 5 (max 1000 m)

Programming

Choose one of the two operations described below.

On one of the two barriers, select [Alternate] as type of installation, during the guided procedure.
On one of the two barriers, configure the [RSE_1] function in [Alternate].
It activates the function [Automatic close] on both control boards.

Saving users

For user storage operations, see the [New user] function.
LX) when programming users, do not use the PARTIAL OPENING 2-3P command.

Operating modes
© ONLY OPEN command (2-3) on barrier A




© ONLY OPEN command (2-3) on barrier B

suoionIsul [euIbLIo 8y} Jo Uone[SURI|

© OPEN-CLOSE command (2-7) on barrier A or B for emergency opening

- *92110U NOLIM pue 8w Aue 1e pabueyd aq Aew [enuew SIyl JO SIUSIU0D By |
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Std boom L =3.05m 10.000.000
BoomL=4.05m -0 %
Boom L = 3.05 m with joint -0 %
Boom L = 4.05 m with joint -0 %

[ The GARD PX barrier has an innovative gearmotor in oil bath and has been designed to perform up to 10 million cycles. Thanks to its ultra-efficient
brushless motor, it is extremely reliable and requires very little maintenance.

The MCBF value relates to the barrier only and does not refer to any applicable accessories.

The percentages indicate how much the number of cycles should be reduced in relation to the type and number of accessories installed.

/\ The installer is responsible for deciding on the type of intervention and the maintenance frequency, considering the use, installation site and number of daily cycles.
/N If the barrier is not used for long periods of time, e.g. for installations at sites with seasonal closures, release the spring and remove the boom.

For information on correct installation and adjustments, please see the product installation manual.
For information on choosing products and accessories, please see our product catalogue.
If the barrier with an articulated joint is used, check that the moving parts of the joint are in good condition. Replace them if necessary.

Every 500,000 cycles and, in any case, every 12 months of operation, you must perform the maintenance work indicated below.

- Perform a general and complete check of the tightness of the nuts and bolts.

- Check the 45° boom balance and if necessary tension the balance spring, adjusting its traction operating on the hooking tie rods.

- Lubricate the spring when it is fully extended.

- Grease all of the moving mechanical parts.

- Check the warning and safety devices are working properly.

- Check that the microswitch connected to the cabinet cover is working correctly.

- Check the microswitch connected to the manual release is working properly, and the microswitch connected to the release accessories (optional).
- Check there are no oil leaks.

Every 2,500,000 cycles and, in any case, every 24 months of operation, you must perform the maintenance work indicated below.
- Replace the spring.



ERROR MESSAGES
Calibration error

The Encoder does
not work

Service test failure
error

Work time expired
Door lock open

Maximum number
of closing obstacles

Maximum number
of opening obstacles

Maximum number
of obstacles

Serial
communication
error

Incompatible remote
control

Slave door open

Detached boom

Released motor

Interruption of the boom travel calibration due to the presence of an obstruction.

The Encoder is disconnected.
The Encoder is broken.

Presence of an obstruction within the range of the photocells.
The photocells are not correctly connected or configured.
The photocells are faulty.

Finished the maximum work time set.
The operator is released.

The maximum number of obstacles detected consecutively has been exceeded

The maximum number of obstacles detected consecutively has been exceeded

The maximum number of obstacles detected consecutively has been exceeded

Configured on the wrong RSE port.

The transmitter used is not CAME.
The coding set is different from that of the transmitter.
The transmitters are TWIN and have different KEY BLOCK.

The SLAVE operator is released.

The boom was pushed open.
Incorrect ARM contact wiring.
No boom detection sensor.

The boom has been released by the gearmotor and it can be moved manually.
Open gearmotor safety microswitch contact.
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Affix the product label from
the box here

CAME S.P.A.

Via Martiri della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier

Treviso — ltaly

Tel. (+39) 0422 4940

Fax (+39) 0422 4941
info@came.com - www.came.com
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MANUEL D'INSTALLATION | FR || Francais




QP

DEBLOCAGE MANUEL DU DISPOSITIF

ALe déblocage peut représenter un danger pour I'utilisateur, si les conditions optimales de fixation et d'intégrité de la lisse ont été compromises par un
accident ou des erreurs de montage.

Dans ces cas, les ressorts tendus ne garantissent plus I'équilibrage de la lisse qui, en phase de déblocage, pourrait tourner brusquement.

[ Avec motoréducteur débloqué, I'automatisme ne fonctionne pas.

=D

e e P
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INSTRUCTIONS GENERALES POUR LINSTALLATEUR

A\ Consignes de sécurité importantes.
A\ Suivre toutes les instructions étant donné qu’une installation incorrecte peut provoquer de graves Iésions.
A\ Avant toute opération, lire également les instructions générales réservées a I'utilisateur.

Ce produit ne devra étre destiné qu'a I'utilisation pour laquelle il a été expressément congu et toute autre utilisation est
a considérer comme dangereuse. ® Le fabricant décline toute responsabilité en cas d’éventuels dommages provoqueés
par des utilisations impropres, incorrectes et déraisonnables. @ Le produit dont il est question dans ce manuel est défini,
conformément a la Directive Machines 2006/42/CE, comme une quasi-machine. ® La quasi-machine est, par définition,
un ensemble qui constitue presque une machine, mais qui ne peut assurer a lui seul une application définie. ® Les
quasi-machines sont uniquement destinées a étre incorporées ou assemblées a d'autres machines ou a d'autres quasi-
machines ou équipements en vue de constituer une machine a laquelle s’applique la Directive Machines 2006/42/CE. e
['installation finale doit étre conforme a la Directive Machines 2006/42/CE et aux normes européennes de référence. e Le
fabricant décline toute responsabilité pour I'utilisation de produits non originaux, ce qui implique également I’annulation
de la garantie. ® Toutes les opérations indiquées dans ce manuel ne doivent étre exécutées que par du personnel qualifié
et dans le plein respect des normes en vigueur. ® La position des cables, 1a pose, la connexion et I'essai doivent étre
réalises selon les regles de I'art et conformément aux normes et lois en vigueur. ® S’assurer, durant toutes les phases
d’installation, que I’automatisme est bien hors tension. e S'assurer que la température du lieu d'installation correspond
a celle indiquée sur I'automatisme. @ S’assurer que I’ouverture de la barriere automatique ne provoque aucune situation
de danger. ® Ne pas installer I'automatisme dans des endroits en montée ou en descente (c'est-a-dire non situés sur
une surface plane). ® Ne pas installer I'automatisme sur des éléments susceptibles de se plier. Ajouter si nécessaire
des renforts appropriés aux points de fixation. e Veiller a ce que le produit ne soit pas mouillé par des jets d’eau directs
(arroseurs, nettoyeurs HP, etc.) sur le lieu d’installation. ® Prévoir sur le réseau d'alimentation, conformément aux regles
d'installation, un dispositif de déconnexion omnipolaire spécifique pour le sectionnement total en cas de surtension
catégorie lll. ® Délimiter soigneusement toute la zone afin d’en éviter I'acces aux personnes non autorisées, notamment
aux mineurs et aux enfants. ® En cas de manutention manuelle, prévoir une personne tous les 20 kg a soulever ; en
cas de manutention non manuelle, utiliser des instruments aptes a assurer le levage sécurisé. ® Durant les phases de
fixation, I'automatisme pourrait étre instable et se renverser. Avoir soin de ne pas s'y appuyer tant que la fixation n'a
pas été complétée. ® Adopter des mesures de protection adéquates contre tout danger mécanique lié a la présence de
personnes dans le rayon d’action de I'automatisme. e Les cables électriques doivent passer a travers des tuyaux, des
goulottes et des passe-cables appropriés pour assurer une protection adéquate contre les dommages mécaniques. @
S'assurer que les éléments mécaniques en mouvement sont bien séparés du cablage. @ Les cables électriques ne doivent
pas entrer en contact avec des parties pouvant devenir chaudes durant I'utilisation (ex. : moteur et transformateur). e
Les commandes fixes doivent toutes étre clairement visibles apres I'installation et étre positionnées de maniére a ce que
la partie guidée soit directement visible mais a I'écart des parties en mouvement. Toute commande a action maintenue
doit étre installée a une hauteur minimum de 1,5 m par rapport au sol et doit étre inaccessible au public. ® Lorsque le
gabarit de passage dépasse les 3 m, il faut utiliser un appui fixe pour le support de la lisse. ® A défaut d’étiquette, en
appliquer une permanente qui décrive comment utiliser le mécanisme de déblocage manuel et la positionner pres de
I'élément d’actionnement. e S'assurer que I'automatisme a bien été réglé comme il faut et que les dispositifs de securité
et de protection, tout comme le déblocage manuel, fonctionnent correctement. e Avant la livraison a I'utilisateur, vérifier la
conformité de I'installation aux normes harmonisées et aux exigences essentielles de la Directive Machines 2006/42/CE.
e | es éventuels risques résiduels doivent étre signalés a I'utilisateur final par le biais de pictogrammes spécifiques bien
en vue qu'il faudra lui expliquer. ® Au terme de I'installation, appliquer la plaque d’identification de la machine dans une
position bien en vue. e Si le cable d'alimentation est endommageé, son remplacement doit étre effectué par le producteur,
Ou par son service d'assistance technique agrée, ou par une personne diment qualifiée afin de prévenir tout risque. ®
Conserver ce manuel dans le dossier technique avec les manuels des autres dispositifs utilisés pour la réalisation du
systeme d’automatisme. e Il est recommandé de remettre a Iutilisateur final tous les manuels d’utilisation des produits
composant la machine. @ Le produit, dans I'emballage d'origine du fabricant, ne peut étre transporté qu'a l'intérieur
(wagons de chemin de fer, conteneurs, véhicules fermes). ® En cas de dysfonctionnement du produit, cesser de I'utiliser et
contacter le centre SAV a I'adresse https://www.came.com/global/en/contact-us ou au numéro de téléphone indiqué sur le
site. @ La data de fabrication est indiquée dans le lot de production imprimé sur I'étiquette du produit. Si nécessaire, nous
contacter a I'adresse https://www.came.com/global/en/contact-us. ® Les conditions générales de vente figurent dans les
catalogues de prix officiels Came.



Points potentiellement dangereux pour les personnes

A Danger de coincement des mains.

® Passage interdit.

MISE AU REBUT ET ELIMINATION

W=~ CAME S.p.A. adopte dans ses établissements un Systéme de Gestion Environnementale certifié et conforme a la norme UNI EN 1SO 14001 qui garantit le respect
et la sauvegarde de I'environnement. Nous vous demandons de poursuivre ces efforts de sauvegarde de I'environnement, que CAME considere comme I'un des
fondements du développement de ses propres stratégies opérationnelles et de marché, en observant tout simplement de bréves indications en matiere d'élimination :
&3 ELIMINATION DE L'EMBALLAGE

Les composants de I'emballage (carton, plastiques, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides et peuvent étre éliminés sans aucune difficulté, en procédant tout
simplement a la collecte différenciée pour le recyclage.

Avant d'effectuer ces opérations, il est toujours recommandeé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d’installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

&3 ELIMINATION DU PRODUIT

Nos produits sont réalisés a partir de différents matériaux. La plupart de ces matériaux (aluminium, plastique, fer, cables électriques) sont assimilables aux déchets urbains
solides. lls peuvent étre recyclés au moyen de la collecte et de I'élimination différenciées aupres des centres autorisés.

D’autres composants (cartes électroniques, piles des émetteurs, etc.) peuvent par contre contenir des substances polluantes.

Il faut donc les désinstaller et les remettre aux entreprises autorisées a les récupérer et a les éliminer.

Avant d'effectuer ces opérations, il est toujours recommandeé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d'élimination.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !
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DONNEES ET INFORMATIONS SUR LE PRODUIT

Légende

Ce symbole indique des parties & lire attentivement.
AA, Ce symbole indique des parties concernant la sécurité.
®~=" (e symbole indique ce qui doit &tre communiqué a I'utilisateur.

Les dimensions sont exprimées en millimetres, sauf indication contraire.

Description

803BBB-0120

GPX40MGS - Barriere automatique avec motoréducteur irréversible et moteur sans balai ; f(it en acier zingué et peint.

803BB-0100

GPX40MGP - Barriere automatique avec motoréducteur irréversible et moteur sans balai ; fit en acier zingué et peint. Fournie avec : 009SMA et une interface pour
la connexion directe & une borne d'entrée/sortie de systemes de stationnement type PKE et PKM.

803BB-0150

GPX40MCP - Barriere automatique avec motoréducteur irréversible et moteur sans balai ; fit en acier zingué et peint RAL personnalisé. Fournie avec : 009SMA et
une interface pour la connexion directe a une borne d’entrée/sortie de systémes de stationnement type PKE et PKM.

803BB-0340

GPX40MXP - Barriere automatique avec motoréducteur irréversible et moteur sans balai ; f(it en AISI 430 peint. Fournie avec : 009SMA et une interface pour la
connexion directe a une borne d’entrée/sortie de systémes de stationnement type PKE et PKM.

Utilisation prévue

Solution idéale pour les parkings a usage intensif
Toute installation et toute utilisation autres que celles qui sont indiquées dans ce manuel sont interdites..

Limites d'utilisation

Largeur maximum du passage (m)

3,8

3,8

3,8

3,8

Données techniques

Alimentation (V - 50/60 Hz)

100 AC+ 240 AC

100 AC+ 240 AC

100 AC+ 240 AC

100 AC+ 240 AC

Alimentation moteur (V) 36 DC 36 DC 36 DC 36 DC
Consommation en stand-by (W) 2,5 33 33 B3
Puissance (W) 270 270 270 270
Couleur 7043 - 7043 7043

Température de fonctionnement (°C)

-20 + +55 (-40 avec
art. 803XA-0260)

-20 + +55 (-40 avec
art. 803XA-0260)

-20 + +55 (-40 avec
art. 803XA-0260)

-20 + +55 (-40 avec
art. 803XA-0260)

Couple (Nm) 100 100 100 100
Temps d’ouverture a 90° (s) 1+2 1+2 1+2 1+2
Intermittence/Fonctionnement (%) SERVICE CONTINU SERVICE CONTINU SERVICE CONTINU SERVICE CONTINU
Degré de protection (IP) 54 54 54 54

Classe d'isolation | | | |

Poids (kg) 62 62,5 62,5 62,5
Température de stockage (°C)* -20 = +70 -20 = +70 -20 = +70 -20 = +70
Durée de vie moyenne (Cycles)** 10.000.000 10.000.000 10.000.000 10.000.000

(*) Avant I'installation, le produit doit étre maintenu a température ambiante en cas de stockage ou de transport a des températures trés basses ou trés

élevées.

(**) La durée de vie moyenne du produit indiquée est a considérer comme étant purement indicative et estimée en tenant compte des conditions
normales d'utilisation, ainsi que d'une installation et d'un entretien corrects du produit, conformément aux instructions du manuel technique CAME. Cette
donnée est en outre sensiblement influencée par d'autres facteurs variables tels que, a titre d'exemple et sans s'y limiter, les conditions climatiques et
environnementales. La durée de vie moyenne du produit ne doit pas étre confondue avec sa garantie.

Tableau des fusibles
Fusible de ligne 3,15AF 3,15AF 3,15AF 3,15AF
Fusible accessoires 2AF 2AF 2AF 2AF
Fusible systeme de chauffage a cartouche 1AT 1AT 1AT 1AT




Description des parties

Barriére

@ Carter de protection anti-cisaillement

© Bride de fixation

© Plague de fixation de la lisse

O Armoire

© Porte de visite

O Couvercle

@ Poignée de déverrouillage/verrouillage de la lisse
© Armoire de commande

© Butée mécanique pour le réglage de la lisse

@ Contacts auxiliaires d’état*

* Uniquement pour GPX40MCP, GPX40MGP et GPX40MXP.

** Uniquement pour GPX40MCP, GPX40MGP, GPX40MXP et GPX40MGS.
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® Goujon de fixation du ressort

@ Carte E/S RS485*

® Module SMA*

@ Bloc d’alimentation

® Plague de fixation

® Patte de fixation

® Fusible pour systéme de chauffage & cartouche ou ventilateur
® Systeme de chauffage a cartouche**

® Fusible de ligne
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Carte électronique

© Touches de programmation @® Bornier de connexion des micro-interrupteurs de fin de course (contact NF)*
© Afficheur @ Bornier associé¢ au connecteur RSE_2 pour connexion CRP, carte 10 485 ou
© Connecteur pour clé USB interface Modbus RTU

O Connecteur pour encodeur @® Bornier associé au connecteur RSE_1 pour connexion vis-a-vis, SAS ou CRP
© Connecteur pour le moteur @ Bornier de connexion des dispositifs de commande et de sécurité
Application sur le cable d’une ferrite p.n. ECQK922091 @ Bomier de connexion du clavier & code

@ Bornier pour I'état de la barrigre € Bornier de connexion du sélecteur transpondeur

@ Bornier de connexion de la bande de signalisation a leds @ Bomier de connexion de I'antenne

© Bornier non utilisé & Connecteur pour carte de décodage R700 ou R800

© Fusible pour les accessoires & Connecteur pour carte radiofréquence enfichable (AF)

@ Bornier pour I'alimentation du moteur €@ Connecteur RSE_1 pour carte RSE

@® Bornier pour I'alimentation de la carte électronique @ Connecteur RSE_2 pour carte RSE

@ Bornier de connexion du micro-interrupteur de sécurité couvercle ouvert @ Connecteur pour carte clock (806SA-0120)

(contact NF)

® Bornier pour contact NF pour chute de la lisse
@ Bornier de connexion du micro-interrupteur de sécurité motoréducteur
débloqué (contact NF)

* Uniquement pour GPX40MCP, GPX40MGP et GPX40MXP.

ENCODER

— PE on
ooao

=
=

(o
[o
v (@
(o

[}
N

-
@l
=n
<!
[l
—aL

ctook| (E=2] |

RSE_1| |RSE_2

o
|
Ip

GND| A B GND| IFCACMI FCC CM2) + R

N {OEH [QEEE [HE
1 2 [’g‘f’ggE ARM I@
IENER)

. mFI@@@@@@@WW@@@@@B = | = [BE  [BH
R ] ] NN o i a3 A O v A

IS o

S0
©00Q00

)
cooo

@

EB El

=)
=
=ik

IE”

=
(=




Dimensions

326 | max 3800 R < 374,5
244 270
R —
Vs
=" —— a1 S
H g
|
B <
N~
T <
ce)
15e)
A A4
Types de cables et épaisseurs minimum
Alimentation 230 VAC 3G x 1,5 mm? 3G x 1,56 mm? 3G x 2,5 mm?
Clignotant 24 VAC - DC 2x1 mm? 2x1 mm? 2x1 mm?2
Photocellules TX 2 x0,5 mm? 2x0,5mm? 2x0,5mm?
Photocellules RX 4x0,5mm? 40,5 mm? 4x0,5mm?
Dispositifs de commande *n° x 0,5 mm? *n° x 0,5 mm? “n° x 0,5 mm?
Antenne RG58 max. 10 m

EFne = voir les instructions de montage du produit - Attention : la section du cable est approximative car elle varie en fonction de la puissance du moteur et de la
longueur du cable.

Pour la pose en extérieur, utiliser des cables aux propriétés au moins équivalentes a celles des cables HO5RN-F (avec désignation 60245 |EC 57).
Pour la pose en intérieur, utiliser des cables aux propriétés au moins équivalentes a celles des cables HO5VV-F (avec désignation 60227 IEC 53).

Si la longueur des cables ne correspond pas aux valeurs indiquées dans le tableau, déterminer la section des cables en fonction de I'absorption effective des
dispositifs connectés et selon les prescriptions de la norme CEl EN 60204-1.

Pour les connexions prévoyant plusieurs charges sur la méme ligne (séquentielles), les dimensions indiquées dans le tableau doivent étre réévaluées en fonction
des absorptions et des distances effectives. Pour les connexions de produits non indiqués dans ce manuel, considérer comme valable la documentation jointe a ces
derniers.

Pour la connexion vis-a-vis et CRP, utiliser un cable UTP CAT5. Longueur maximum 1000 métres.
Résistance au vent

Le tableau indique la résistance de la lisse & la charge du vent.
Classe de résistance selon EN 13241.

Classe résistance 5 4 3
Pression du vent [Pa] 1200 1000 800
Vitesse maximum vent [km/h] 144 132 118
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INSTALLATION

Les illustrations suivantes ne sont que des exemples étant donné que I'espace pour la fixation de I'automatisme et des accessoires varie en fonction de
la zone d'installation. C'est donc I'installateur qui doit choisir la solution la plus indiquée.

En cas de manutention manuelle, prévoir une personne tous les 20 kg a soulever ; en cas de manutention non manuelle, utiliser des instruments aptes a
assurer le levage sécurisé.

Durant les phases de fixation, I'automatisme pourrait étre instable et se renverser. Avoir soin de ne pas s'y appuyer tant que la fixation n'a pas été
complétée.

Opérations préliminaires

Si le sol ne permet pas une fixation solide et stable du dispositif, préparer un bloc de ciment.
Creuser la fosse pour le coffrage.
Préparer les gaines annelées pour les raccordements issus du boitier de dérivation.

Le nombre de gaines dépend du type d'installation et des accessoires prévus.

500

Pose de la plaque de fixation

Préparer un coffrage plus grand que la plaque de fixation.
Insérer une grille en fer dans le coffrage pour couler le ciment.
Assembler les agrafes de fixation a la plaque.




Introduire la plaque de fixation dans la grille en fer.

Les tuyaux doivent passer a travers les trous prévus.

Remplir le coffrage de ciment.

La plaque doit étre parfaitement nivelée et avec le filet des vis totalement en surface.

Attendre que le ciment se solidifie pendant au moins 24 heures.
Enlever le coffrage.

Remplir de terre le trou autour du bloc de ciment.
Enlever les écrous des vis.
Introduire les cables électriques dans les gaines jusqu'a ce qu'ils sortent d'environ 1500 mm.

@+

Préparation de la barriére

Avec couvercle ouvert, 'automatisme ne fonctionne pas.
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Fixation de la barriére
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Changement du sens d’ouverture de la lisse

La barriere a été prévue pour une installation a gauche.

Le changement du sens de rotation doit se faire lorsque la lisse et le
ressort ne sont pas installés.

@ Enlever le goujon de fixation du bras levier.

© Débloquer le motoréducteur en tournant la poignée dans le sens horaire.
© Tourner le bras levier de 90°.

© Bloquer le motoréducteur en tournant la poignée dans le sens anti-
horaire.

© Fixer le goujon de fixation sur le trou opposé du bras levier.

Le trou dans lequel le goujon d'ancrage doit étre fixé dépend
également du ressort d'équilibrage choisi en fonction de la longueur de
la lisse. Se référer au chapitre [Choix du ressort d’équilibrage et du trou
de fixation].

O Eliminer la plaque de fixation de Ia lisse

@ Tourner la plaque de fixation de la lisse de 90°
© Fixer la plaque de fixation de la lisse a la plaque de I'arbre moteur
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Montage de la lisse

Installer le cache-plaque de fixation de la lisse sur la plaque de fixation. Ne pas serrer les vis a fond de maniere a faciliter ensuite I'introduction de la lisse.
Introduire le renfort dans la lisse.

Introduire 1a lisse dans la bride de fixation.
Serrer a fond les vis.

Percer la bride de fixation.
Fixer la lisse a I'aide des vis.

UNI6954




@ Couper les profilés couvre-joint de sorte a ce qu'ils soient de la méme longueur que le joint de la lisse moins 10 millimétres.

© Insérer les profilés couvre-joint dans les rainures spécifiques des deux cotés de la lisse.

© Couper la partie inutile du profilé en le laissant dépasser de 7 millimétres.

@ Introduire le profilé en caoutchouc anti-choc dans la rainure spécifique en le faisant coincider avec I’embout.

© Introduire I'embout en caoutchouc dans le logement.

@ Introduire I'embout du profilé en caoutchouc dans la rainure du couvercle de la lisse. Fixer le couvercle de la lisse a I'aide des vis prévues a cet effet.
@ Appliquer le carter de protection anti-cisaillement sur le cache-plaque de fixation de la lisse et le fixer & I'aide des vis fournies.

N

Choix du ressort d’équilibrage et du trou de fixation

Code du ressort (couleur) 001602040 @ 40 mm (jaune) 001G04060 @ 50 mm (vert)
Trou de fixation du ressort () (&) (A (5
Gabarit de passage (m) de15a1,75 de1,75a2,25 de2,25a2,75 de2,75a3,75

Par lisse simple I'on entend la lisse avec couvre-joint, couvercle et profilé en caoutchouc.

Page 14 - Manuel FA01905-FR - 10/2022 - © CAME S.p.A. - Le contenu de ce manuel est susceptible de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis. - Traduction des instructions originales



@ Visser le tirant & ceillet sur la partie inférieure du ressort

© Visser le ressort au goujon de fixation.
@ Accrocher le tirant & ceillet & I'étrier de fixation

Montage du ressort d’équilibrage

© Positionner la lisse a la verticale

@ Débloquer le motoréducteur.
© Embrayer le motoréducteur
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Equilibrage de Ia lisse

@ Débloquer le motoréducteur.

© Tourner manuellement le ressort pour augmenter ou réduire la traction. La
lisse doit se stabiliser & 45 degrés.

© Fixer le contre-écrou.

Positionner la lisse a la verticale

@ Embrayer le motoréducteur

Contréler le bon fonctionnement du ressort. Avec lisse positionnée dans
le sens vertical, le ressort n'est pas tendu. Avec lisse positionnée dans
le sens horizontal, le ressort est tendu.
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Définition des points de fin de course avec butées de fin de course mécaniques

S'assurer que la lisse est bien parallele a la surface de la route en position de fermeture et a environ 89° en position d'ouverture.

Corriger la position horizontale de la lisse

Débloquer le motoréducteur.

QOuvrir la porte de visite.

Baisser la lisse.

@ Tourner la butée mécanique jusqu’a obtenir la position souhaitée de la lisse.

© Fixer la butée mécanique a I'aide du contre-écrou.

© Controler que le micro-interrupteur qui détecte la position de la lisse se déclenche automatiquement.*
Embrayer le motoréducteur

* Uniquement pour GPX40MCP, GPX40MGP et GPX40MXP.

: C||\—\||Qf




Corriger la position verticale de la lisse

Débloquer le motoréducteur.

Ouvrir la porte de visite.

Lever la lisse.

@ Tourner la butée mécanique jusqu’a obtenir la position souhaitée de la lisse.

© Fixer la butée mécanique & 'aide du contre-écrou.

© Controler que le micro-interrupteur qui détecte la position de la lisse se déclenche automatiquement.*
Embrayer le motoréducteur

* Uniquement pour GPX40MCP, GPX40MGP et GPX40MXP.
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BRANCHEMENTS ELECTRIQUES

Passage des cables électriques

Les cables électriques ne doivent pas entrer en contact avec des parties pouvant devenir chaudes durant I'utilisation (ex. : moteur et transformateur).

S'assurer que les éléments mécaniques en mouvement sont bien séparés du cablage.

Alimentation

S’assurer, durant toutes les phases d’installation, que I'automatisme est bien hors tension.

/N Avant d'intervenir sur I'armoire de commande, mettre hors tension et déconnecter les éventuelles batteries.

Connexion au réseau électrique

© Bouton pour I'allumage/extinction du dispositif.
© Appliquer la ferrite fournie sur le cable d’alimentation.
Ferrite p.n. ECQK922091. dépasser 40 W.

Le cable doit passer 2 fois a travers la ferrite (2 tours).

© Connecter le cable d’alimentation comme indiqué.

© Fusible pour systéme de chauffage a cartouche ou ventilateur
© Fusible de ligne

Sortie alimentation pour accessoires
La sortie alimente normalement en 24 VDC.
La somme des absorptions des accessoires connectés ne doit pas
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Portée maximum des contacts

Dispositif Sortie Alimentation (V) Puissance (W)
Accessoires 10-11 24 DC 40
Lampe supplémentaire 10-E1 24 DC 20
Clignotant 10 - E1 24 DC 20
Témoin état automatisme 10-5 24 DC 3
Bande LED RGB - - 13,5

La somme des absorptions des accessoires connectés ne doit pas dépasser 40 W.

Dispositifs de commande

@ Antenne avec cable RG58
© Lecteur pour cartes

© Sélecteur transpondeur
O Clavier a code

© Bouton d'ARRET (contact NF)
Arréte la lisse et désactive I'éventuelle fermeture automatique. Utiliser un dispositif de commande pour reprendre le mouvement.

Voir fonction [Arrét Total].

Si le contact est utilisé, il doit étre activé pendant la programmation.

O Dispositif de commande (contact NO)
Commande Ouverture
Avec fonction [ACTION MAINTENUE] activée, la connexion du dispositif de commande en OUVERTURE est obligatoire.

@ Dispositif de commande (contact NO)
Commande Ouverture
Le contact ne doit étre utilisé que pour les automatismes qui fonctionnent en mode vis-a-vis.

O Dispositif de commande (contact NO)
Commande Fermeture
Avec fonction [ACTION MAINTENUE] activée, la connexion du dispositif de commande en FERMETURE est obligatoire.

© Dispositif de commande (contact NO)
Fonction OUVERTURE-FERMETURE

ﬁ;
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Dispositifs de signalisation

© Lampe supplémentaire

Permet d’augmenter I'éclairage de la zone de manceuvre.

© Clignotant supplémentaire

Clignote durant les phases d'ouverture et de fermeture de I'automatisme.
© Témoin état automatisme

Signale I'état de I'automatisme.

O Bande LED RGB et/ou couronne RGB

Les leds rouges intermittentes indiquent que I'automatisme est en mouvement.

Les leds vertes allumées indiquent que I'automatisme est ouvert.

Les leds rouges allumées indiquent que I'automatisme est fermé.

Les leds rouges a clignotement rapide indiquent que la porte de visite est ouverte, ou que le motoréducteur est débrayé ou que la lisse est tombée.
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Dispositifs de sécurité

Connecter les dispositifs de sécurité aux entrées CX, CY et/ou CZ (contacts NF).
Pendant la programmation, configurer le type d'action que le dispositif connecté a I'entrée doit effectuer.

En cas de non utilisation des contacts CX, CY et CZ les désactiver durant la phase de programmation.

Photocellules DIR / DELTA-S Photocellules DIR / DELTA-S
Connexion standard Connexion avec test de sécurité
Il est possible de connecter plusieurs paires de photocellules. Il est possible de connecter plusieurs paires de photocellules.

Voir fonction [F5] test dispositifs de sécurité.
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Connexion de la boucle magnétique au module SMA*

* Uniquement pour GPX40MCP, GPX40MGP et GPX40MXP.

Fonction des sorties de la carte RS485 1/0*

@ Sortie contact signalisation détection obstacle

© Sortie contact signalisation lisse ouverte

@© Sortie contact signalisation lisse fermée

O Sortie contact signalisation chute lisse

© Sortie contact signalisation porte de visite ouverte

@ Sortie contact signalisation motoréducteur débloqué

@ Sortie contact signalisation de I'état de I'entrée CX

@ Entrée pour la connexion d’un bouton avec fonction OUVERTURE
SEULEMENT (COM-N1)

@ Entrée pour la connexion d’un bouton avec fonction FERMETURE
SEULEMENT (COM-N2)

Chaque sortie est un contact sec (NO) avec portée maximale 1A — 24
\VDC

* Uniquement pour GPX40MCP, GPX40MGP et GPX40MXP.
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PROGRAMMATION

Fonction des touches de programmation

© Touche ESC

La touche ESC permet d’effectuer les opérations décrites ci-apres.
— — Sortir du menu
Annuler les modifications
Revenir a la page-écran précédente
Hm Arréter I'automatisme

=

© Touches < >
Les touches <> permettent d'effectuer les opérations décrites ci-apres.

Naviguer dans les options du menu
E‘ @ IE @ Augmenter ou diminuer une valeur
< >

ENTER Fermer ou ouvrir I'automatisme

© Touche ENTER

La touche ENTER permet d’effectuer les opérations décrites ci-apres.
Entrer dans les menus
Confirmer le choix

Mise en fonction

[ Au terme des branchements électriques, effectuer la mise en marche. Lopération ne doit étre effectuée que par du personnel qualifié et spécialisé.

S'assurer que la zone de manceuvre ne présente aucun obstacle.

Mettre I'installation sous tension et suivre la procédure guidée visualisée a I'écran.

Aprés avoir mis I'installation sous tension, la premiére manceuvre a toujours lieu en ouverture; attendre I'exécution compléte de la manceuvre.

L Appuyer immédiatement sur la touche ESC ou le bouton d'ARRET (STOP) en cas d’anomalies, mauvais fonctionnements, bruit, vibrations suspectes ou
comportements imprévus de I'installation.

Apres la mise en service, controler le bon fonctionnement du dispositif & I'aide des boutons situés a coté de I'écran. Controler également que les accessoires

fonctionnent eux aussi correctement.

Menu des fonctions

Sens d'ouverture
Configure le sens d’ouverture de la lisse.

Configuration> Sens d'ouverture Vers la gauche (par défaut)
Configurations moteur Vers la droite

Longueur de la lisse
Configure la longueur de la lisse.

Configuration> Longueur de la lisse Jusqu'a3m
Configurations moteur Jusqu'a4 m

Essai moteur
Controle du bon sens d’ouverture de la lisse.

Si les touches n'exécutent pas correctement les commandes, inverser le sens d'ouverture de la lisse.

Configuration> Essai moteur La touche > fait tourner le moteur en sens horaire
Configurations moteur La touche < fait tourner le moteur en sens anti-horaire

Auto-apprentissage de la course
Permet de lancer I'auto-apprentissage de la course.

Configuration> Auto-apprentissage de la Confirmer ? NON
Configurations moteur course Confirmer ? OUI



Vitesse ouverture
Configure la vitesse d’ouverture (pourcentage de la vitesse maximale).

Les valeurs en pourcentage s’adaptent automatiquement a la valeur entrée dans la fonction [Longueur tige]

Configuration> Vitesse ouverture de 50% a 100 % (par défaut 70%)
Configurations de la course

Vitesse fermeture
Configure la vitesse de fermeture (pourcentage de la vitesse maximale).

Les valeurs en pourcentage s’adaptent automatiquement a la valeur entrée dans la fonction [Longueur tige]

Configuration> Vitesse fermeture de 30 % a 100 % (par défaut 50 %)
Configurations de la course

Sensibilité durant la course
Reégle la sensibilité de détection des obstacles durant la course.

/\ Modifier le paramétre conformément & la norme sur la force d'impact.

Configuration> Sensibilité durant la course de 10 % a 100 % (par défaut 100 %)
Configurations de la course

Arrét total

Arréte I'automatisme et désactive I'éventuelle fermeture automatique. Utiliser un dispositif de commande pour reprendre le mouvement.
Configuration> Arrét Total Désactivé (par défaut)
Sécurités filaires Activé

Entrée CX, entrée CY, entrée CZ
Permet d'associer une fonction a I'entrée CX CY CZ

Configuration> Entrée CX Désactivé (par défaut)
Sécurités filaires Entrée CY C1 = Réouverture durant la fermeture (Photocellules)
C4 = Attente obstacle (Photocellules)
Entrée CZ C5 = Fermeture immédiate en fin de course a I'ouverture

C6 = Attente obstacle uniquement durant la fermeture (Photocellules).

C7 = Réouverture durant la fermeture (Bords sensibles)

C9 = Fermeture immédiate en fin de course a I'ouverture avec attente obstacle durant
la fermeture

C10 = Fermeture immédiate durant I'ouverture avec attente obstacle durant la
fermeture

C13 = Réouverture durant la fermeture avec fermeture immédiate apres I'élimination
de I'obstacle, y compris avec lisse a I'arrét

r7 = Réouverture durant la fermeture (Bord sensible avec résistance 8K2)

Test sécurité
Active le contrble du bon fonctionnement des photocellules connectées aux entrées, apres chaque commande d'ouverture et de fermeture.

Configuration> Test Sécurité Désactivé (par défaut)
Sécurités filaires CX

cY

CZ

CX+CY

CX+CZ

CY+CZ

CX+CY+CZ

Page 24 - Manuel FA01905-FR - 10/2022 - © CAME S.p.A. - Le contenu de ce manuel est susceptible de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis. - Traduction des instructions originales



Page 25 - Manuel FA01905-FR - 10/2022 - © CAME S.p.A. - Le contenu de ce manuel est susceptible de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis. - Traduction des instructions originales

Obstacle avec moteur arrété
Lorsque la fonction est activée et que I'automatisme est a I'arrét, il n'y a pas exécution de la commande (ouverture et fermeture) si les dispositifs de sécurité
détectent un obstacle.

Configuration> Obst. avec moteur arrété Désactivé (par défaut)
Sécurités filaires Activé

Action maintenue
Avec la fonction activée, le mouvement de |'automatisme (ouverture ou fermeture) est interrompu au relachement du dispositif de commande.

L'activation de cette fonction désactive tous les autres dispositifs de commande.

Configuration> Action maintenue Désactivé (par défaut)
Fonctions Activé

Compteur ouverture

Avec cette fonction activée il est possible d’envoyer une série de commandes d'ouverture correspondant au nombre de véhicules auxquels I'on souhaite autoriser
le passage. Cette fonction ne peut étre commandée que par des dispositifs de commande raccordés au contact 2-3. L'entrée a laquelle est connecté le contact
magnétique, sur lequel est connectée la boucle qui compte les véhicules, doit étre programmeée pour fonctionner en mode C5/C9/C10 ; I'acces est fermé au terme
du comptage.

Configuration> Compteur ouverture Désactivé (par défaut)
Fonctions Activé

Permet de détecter la chute de la lisse
Active le contact sur le bornier ARM pour la détection de la chute de la lisse.

Configuration> Permet de détecter la chute de  Désactivé (par défaut)
Fonctions la lisse Activé

Signalisations FCA FCC
Configure la modalité par laquelle les sorties FCA et FCC signalent I'état de la lisse.

Configuration> Signalisations FCA FCC Désactivé

Fonctions ,
Impulsion

Lorsque la lisse atteint le point de fin de course (en phase d’ouverture ou de
fermeture), le contact FCA-CM1 ou FCC-CM2 se ferme pendant une seconde.

Fixe
Lorsque la lisse atteint le point de fin de course (en phase d’ouverture ou de
fermeture), le contact FCA-CM1 ou FCC-CM2 se ferme et reste fermé.

Personnalisé

Le contact FCA-CM1 est fermé avec la lisse en position de fin de course ouverture
et durant la manceuvre d’ouverture. Le contact FCC-CM2 est fermé avec la lisse en
position de fin de course fermeture et durant la manceuvre de fermeture.

Contrdle Température
Permet le contréle de la température grace a I'activation d’un systéme de chauffage a cartouche ou d’un ventilateur.

Configuration> Contrdle Températ. Désactive
Fonctions Systeme de chauffage (par défaut)
Ventilateur

Dispositif de verrouillage électrique
Permet de choisir la modalité d’activation du dispositif de verrouillage électrique durant les phases de manceuvre de la lisse.

Configuration> Dispositif de verrouillage Désactivé (par défaut)
Fonctions électrique Avec portail fermé - Le dispositif de verrouillage électrique est activé lorsque la barriere
est fermée.



Fonctionnement par batteries de secours

Fonction secours en cas de coupure de courant. Alimentation par batterie requise.
L'activation de la fonction n'a lieu que si les piles sont installées (accessoire non inclus).

Configuration>
Fonctions

Urgence batterie

Fermeture automatique

Désactivé (par défaut)

Activé - En cas de coupure de courant, I'automatisme exécute une commande
d'ouverture dans la minute qui suit et toutes les autres commandes sont désactivées
jusqu'a la remise sous tension.

Configure le temps devant s'écouler avant la fermeture automatique, une fois que le point de fin de course a été atteint en phase d'ouverture.
La fonction n'est pas activée lorsque les dispositifs de sécurité interviennent pour détecter un obstacle, apres un arrét total, a défaut de tension ou en

présence d'une erreur.

Configuration>
Temps

Ferm. automatique

Témoin ouverture

Configuration> Témoin ouverture

Gestion lampes

Lampe E1

Permet de choisir le type de dispositif connecté a la sortie E1.

Configuration> Lampe E1
Gestion lampes

Temps préclignotement

Désactivé (par défaut)
De 1 a 180 secondes

Témoin allumé (par défaut) - Le voyant reste allumé lorsque la lisse est en mouvement
ou qu'elle est ouverte.

Témoin clignotant - Le témoin clignote toutes les demi-secondes lorsque la lisse est en
phase d’ouverture et reste allumé lorsqu’elle est ouverte. Le témoin clignote toutes les
secondes lorsque la lisse est en phase de fermeture et s’éteint lorsqu’elle est fermée.

Clignotant (par défaut)

Lampe cycle - La lampe reste allumée pendant toute la manceuvre.

La lampe reste éteinte @ moins qu'un temps de fermeture automatique ne soit
configure.

Configure le temps d'activation anticipée du clignotant, avant chaque manceuvre.

Configuration>
Gestion lampes

Communication RSE - RSE1

Temps préclignotement

Désactivé (par défaut)
De 1 a 10 secondes

Configure la fonction exécutée par la carte enfichée dans le connecteur RSE1.

Configuration> RSE1
Communication RSE

Communication RSE - RSE2

CRP (par défaut)
Vis-a-vis
Douille

Configure la fonction exécutée par la carte enfichée dans le connecteur RSE2.

Configuration> RSE2
Communication RSE

CRP (par défaut)
E/S

Module I/0
MODBUS RTU
Désactive
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Adresse CRP
Attribue un code d'identification univoque (adresse CRP) a la carte électronique.

L] Cette fonction est nécessaire si plusieurs automatismes sont connectés via le protocole CRP au méme BUS de communication.

Configuration> Adresse CRP de 12254
Communication RSE

Vitesse RSE
Configure la vitesse de communication du systeme de connexion a distance sur le port RSE1 et RSE2.
Configuration> Vitesse RSE1 4800 bps
Communication RSE . 9600 bps
Vitesse RSE2 14400 bps
19200 bps
38400 bps (par défaut)
57600 bps
115200 bps

Sauvegarde des données
Sauvegarde les données des utilisateurs, de synchronisation et de configuration sur le périphérique mémoire (clé USB).

La fonction n’est visualisée qu’a I'introduction d’une clé dans le port USB.

Configuration> Sauvegarde des données Confirmer ? NON (par défaut)
Mémoire externe Confirmer ? OUI

Lecture données
Télécharge les données des utilisateurs, de synchronisation et de configuration sur le périphérique mémoire (clé USB).

La fonction n’est visualisée qu’a I'introduction d’une clé dans le port USB.

Configuration> Lecture données Confirmer ? NON (par défaut)
Mémoire externe Confirmer ? OUI

Procédure guidée
Vous pouvez utiliser I'assistant de configuration du systeme.

Configuration> Procédure guidée

Nouvel utilisateur
Permet d'enregistrer jusqu'a 250 utilisateurs et d'attribuer une fonction a chacun d'eux.

Cette opération peut étre effectuée par le biais d’'un émetteur ou d’un autre dispositif de commande. Les cartes qui gerent les dispositifs de commande
(AF - R700 - R800) doivent étre enfichées dans les connecteurs.

Gestion utilisateurs Nouvel Utilisateur Choisir la fonction a attribuer a Iutilisateur.
Pas-a-pas - La premiere commande est une commande d'ouverture tandis que la
deuxieme est une commande de fermeture.
Séquentielle
La premiere commande est une commande d'ouverture, la deuxieme une commande
d'ARRET, la troisiéme une commande de fermeture et la quatrieme une commande
d'ARRET.
Ouverture
Ouverture partielle

Lorsque la barriere est en modalité [vis-a-vis], la commande [Ouverture
partielle] ouvre la barriere Master.

Appuyer sur ENTER pour confirmer.
Le systéme requiert la saisie du code utilisateur. Envoyer le code depuis le dispositif de

commande (émetteur, clavier, transpondeur).
Répéter la procédure pour ajouter d'autres utilisateurs.



Supprimer utilisateur
Permet d'effacer un des utilisateurs enregistrés.

Gestion utilisateurs Supprimer utilisateur Se servir des fleches pour choisir le numéro associé a I'utilisateur a éliminer.

Il est également possible de sélectionner I'utilisateur en envoyant une
commande depuis le dispositif associé.

Confirmer ? NON
Confirmer ? OUI
Appuyer sur ENTER pour confirmer

L'écran affichera CLr pour confirmer I'élimination.

Supprimer tous
Permet d'effacer tous les utilisateurs enregistrés.

Gestion utilisateurs Supprimer tous Confirmer ? NON
Confirmer ? OUI

Décodage radio
Permet de choisir le type de codage radio des émetteurs pouvant commander |'automatisme.

L1 La sélection du type de codage radio des émetteurs [Rolling code] ou [TW key block] effacera tout éventuel émetteur précédemment mémorisé.
Gestion utilisateurs Décodage radio Tous les décodages (par défaut)

Rolling code
TW Key block

Confirmer ? NON
Confirmer ? OUI

Type de capteur
Permet le choix du type de dispositif d'acces.
Gestion utilisateurs Type de capteur Clavier (Par défaut)
Transpondeur

Auto-apprentissage Rolling
Permet de mémoriser un nouvel émetteur rolling code en activant I'acquisition a partir d'un émetteur a code tournant déja mémorisé. Les procédures de
mémorisation et d'acquisition sont expliquées dans le manuel de I'émetteur.

Gestion utilisateurs Auto-apprentissage Rolling Désactivé (par défaut)
Activé
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Changement de modalité
Modifie la fonction attribuée a un utilisateur bien précis.

Gestion utilisateurs Changement de modalité Se servir des fleches pour sélectionner le numéro associé a I'utilisateur a modifier.

Il est également possible de sélectionner I'utilisateur en envoyant une
commande depuis le dispositif associé.

Appuyer sur ENTER pour confirmer.
Choisir la commande a associer a |'utilisateur.

Pas-a-pas - La premiere commande est une commande d'ouverture tandis que la
deuxieme est une commande de fermeture.

Séquentielle - La premiere commande est une commande d'ouverture, la deuxieme
une commande d'ARRET, Ia troisiéme une commande de fermeture et la quatriéme une
commande d'ARRET.

Ouverture

Ouverture partielle

Sortie B1-B2

Appuyer sur ENTER pour confirmer.
Confirmer ? NON
Confirmer ? OUI

Version FW
Permet de visualiser la version firmware et GUI installées.

Informations Version FW

Comptage manceuvres
Permet de visualiser le nombre de manceuvres effectuées par I'automatisme, totale ou partiel (apres une opération d'entretien).

Informations Comptage manceuvres Manceuvres totales - Manceuvres effectuées a compter de I'installation de
I'automatisme.
Manceuvres partielles - Manceuvres effectuées apres le dernier entretien.

Configuration de I'entretien
Permet de définir le nombre de manceuvres que I'automatisme peut exécuter avant que la nécessité d’effectuer la maintenance ne soit notifiée.

La notification est affichée a I'écran moyennant le message [Effectuer entretien] et signalée toutes les heures par 3 + 3 clignotements provenant du
dispositif connecté sur 10-5.

Informations Conf. entretien Désactivé (par défaut)
de 121000 (1=1000 manceuvres)

RaZ entretien
Remet a zéro le calcul du nombre des manceuvres partielles.

Informations RaZ entretien Confirmer ? NON
Confirmer ? OUI

RaZ parametres
Permet de restaurer les configurations d'usine a I'exception des fonctions suivantes : [utilisateurs], [longueur lisse], [temporisations], [mot de passe] et les
configurations pour |'auto-apprentissage de la course.

Informations RaZ parametres Confirmer ? NON
Confirmer ? OUI



Liste erreurs
Permet de visualiser les 8 dernieres erreurs détectées. La liste erreurs peut étre éliminée.

Informations Liste erreurs Se servir des fléches pour faire défiler la liste.
Pour effacer la liste des erreurs, sélectionner [Effacer erreurs]
Appuyer sur ENTER pour confirmer.
Confirmer ? NON
Confirmer ? OUI

Permet de mettre a jour le FW vis la clé USB
Permet de mettre a jour la version firmware du dispositif.

La fonction n’est visualisée qu’a 'introduction d’une clé dans le port USB.
S'assurer que la clé contient bien le fichier de mise a jour du firmware.

Informations Permet de mettre a jour le FW  Confirmer ? NON
vis la clé USB Confirmer ? OUI

Visualiser horloge
Permet d’activer la visualisation de I'horloge sur I'afficheur.

Gestion minuterie Visualiser horloge
Configurer horloge

Permet de configurer la date et I'heure.

Gestion minuterie Configurer horloge Se servir des fleches et du bouton Enter pour ajouter les valeurs souhaitées.
DST automatique

Permet d’activer la configuration automatique de I'heure d’été.

Gestion minuterie DST automatique Désactivé (par défaut)

Activé

Passage heure d'été : +1h le dernier dimanche de mars (passage a I'heure d'étg).

Passage heure d'hiver : -1h le dernier dimanche d'octobre (passage a I'heure d'hiver).

Créer nouvelle minuterie
Permet de temporiser un ou deux types d’activations au choix parmi ceux disponibles.

Gestion minuterie Créer nouvelle minuterie Se servir des fleches pour choisir la commande souhaitée.
- Ouverture
- Ouverture partielle
Appuyer sur ENTER pour confirmer.

Horaire début
Se servir des fleches pour configurer I'heure de début de I'activation de la fonction.
Appuyer sur ENTER pour confirmer.

Horaire fin
Se servir des fleches pour configurer I'heure de fin de I'activation de la fonction.
Appuyer sur ENTER pour confirmer.

Jours semaine

Se servir des fleches pour configurer les jours d’activation de la fonction.
- Sélectionner jours

- Toute la semaine

Appuyer sur ENTER pour confirmer.
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Eliminer minuterie
Permet d’effacer une des temporisations sauvegardées.

Gestion minuterie Eliminer minuterie Se servir des fleches pour choisir la temporisation a éliminer.
0 = [Ouverture]
P = [Ouverture partielle]
Appuyer sur ENTER pour confirmer.

Commandes
Permet I'exécution de certaines commandes par la barriere sans I'aide d’aucun dispositif de commande.

Commandes Se servir des fleches pour sélectionner la commande a exécuter.
Ouverture
Ouverture partielle
Fermeture
Arrét
Appuyer sur ENTER pour confirmer.

Langue
Configure la langue de I'afficheur.

Langue Italiano (IT)
English (EN) (par défaut)
Francais (FR)
Deutsch (DE)
Espaiiol (ES)
Portugués (PT)
Pycckuin (RU)
Polski (PL)

Permet d’activer le mot de passe
Permet de configurer un mot de passe de 4 chiffres. Le mot de passe sera demandé a quiconque souhaite accéder au menu principal.

Mot de passe Permet d’activer le mot de Se servir des fleches et du bouton Enter pour composer le code souhaitg.
passe

Eliminer mot de passe
Permet d’éliminer le mot de passe de protection de I'accés au menu principal.

Mot de passe Eliminer mot de passe Confirmer ? NON
Confirmer ? OUI

Modifier mot de passe
Permet de modifier le mot de passe de protection de I'accés au menu principal.

Cette option n'apparait que si le mot de passe a été activé.

Mot de passe Modifier mot de passe Se servir des fleches et du bouton Enter pour composer le code souhaitg.

Menu F
Permet d’activer la visualisation du menu fonctions F.



Exporter / importer les données

@ Introduire une clé USB dans le port spécifique.
© Appuyer sur le bouton Enter pour accéder a la programmation.
© Se servir des fleches pour choisir la fonction souhaitée.

L] Les fonctions ne sont visualisées qu’a I'introduction d’une clé dans le
port USB.

-Sauvegarde des données

Sauvegarde les données des utilisateurs, de synchronisation et de configuration

sur le périphérique mémoire (clé USB).

-Lecture données

Télécharge les données des utilisateurs, de synchronisation et de configuration

sur le périphérique mémoire (clé USB).

-Permet de mettre a jour le FW vis la clé USB

Permet de mettre a jour la version firmware du dispositif.

S’assurer que la clé contient bien le fichier de mise & jour du firmware.

OPERATIONS FINALES

=

N,
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FONCTIONNEMENT VIS-A-VIS

Commande unique de deux automatismes connectés.

Branchements électriques

Connecter les deux cartes électroniques avec un cable UTP CAT 5.
Insérer une carte RSE sur les deux cartes électroniques en utilisant le connecteur RSE_1.
Effectuer le branchement électrique des dispositifs et des accessoires.

Pour les branchements électriques des dispositifs et des accessoires, voir le chapitre BRANCHEMENTS ELECTRIQUES.
Les dispositifs et les accessoires doivent étre connectés sur la carte électronique qui sera configurée comme MASTER.

RSE_1| RSE_2 RSE_1| [RSE_2
il [ [l

A B GND| JA B GND| |FcA cm1 Fcc cm2]

N

A B GND| JA B GND| [FcA cm1 Fcc cmz]

I

2 CX Cy Ccz

=]

. CX CY CZ

=

UTP CAT 5 (max 1000 m)

Programmation

Toutes les opérations de programmation décrites ci-apres ne doivent étre effectuées que sur la carte électronique configurée comme MASTER.
Sélectionner le type d’installation [Vis-a-vis] durant la procédure guidée ou bien configurer le port RSE_1 dans [Vis-a-vis].

(L) Aprés la programmation de I'automatisme MASTER en [Vis-a-vis], le deuxiéme automatisme devient automatiquement SLAVE.

Mémorisation des utilisateurs

Toutes les opérations de mémorisation des utilisateurs ne doivent étre effectuées que sur la carte électronique configurée comme MASTER.
LD Pour les opérations de mémorisation des utilisateurs, voir la fonction [Nouvel utilisateur].

Modalité de fonctionnement

© Commande OUVERTURE-FERMETURE (2-7), OUVERTURE UNIQUEMENT (2-3) ou FERMETURE UNIQUEMENT (2-4)
© Commande OUVERTURE PARTIELLE (2-3P)




FONCTIONNEMENT SAS

Ouverture de la premiére barriére, passage du véhicule, fermeture de la premiére barriére, ouverture de la deuxieme barriere, passage du véhicule et fermeture de
la deuxieme barriére.

Branchements électriques

Connecter les deux cartes électroniques avec un cable UTP CAT 5.
Insérer une carte RSE sur les deux cartes électroniques en utilisant le connecteur RSE_1.
Effectuer le branchement électrique des dispositifs et des accessoires.

Pour les branchements électriques des dispositifs et des accessoires, voir le chapitre BRANCHEMENTS ELECTRIQUES.

Les dispositifs de commande et de sécurité doivent étre connectés sur les deux cartes électroniques.

RSE_1[ |RSE_2 RSE_1| |RSE_2
nm
dfj&

FCA CM1 FCC CM2|

A B GND| JA B GND| |FcA cm1 Fcc cm2|

i ) i

i E(EIE

2 CX CY cz

===

UTP CAT 5 (max 1000 m)

Programmation

Choisir une des deux opérations décrites ci-apres.

Sur une des deux barriéres, sélectionner [SAS] comme type d'installation, durant la procédure guidée.
Sur une des deux barrieres, configurer la fonction [RSE_1] en [SAS].
Activer la fonction [Ferm. Automatique] sur les deux cartes électroniques.

Mémorisation des utilisateurs

Pour les opérations de mémorisation des utilisateurs, voir la fonction [Nouvel utilisateur].
Dans la programmation des utilisateurs, ne pas utiliser la commande OUVERTURE PARTIELLE 2-3P.

Modalité de fonctionnement

@ Commande OUVERTURE UNIQUEMENT (2-3) sur la barriére A
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© Commande OUVERTURE UNIQUEMENT (2-3) sur la barriére B

© Commande OUVERTURE-FERMETURE (2-7) sur la barrigre A ou B pour 'ouverture d’urgence
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Lisse std L=3,05m 10.000.000
LisseL=4,05m -0%
Lisse L = 3,05 m avec rotule -0 %
Lisse L = 4,05 m avec rotule -0 %

La barriere GARD PX est caractérisée par un motoréducteur a bain d'huile innovant et a été congue pour effectuer jusqu'a 10 millions de cycles. Grace a
un moteur sans balais a trés haut rendement, elle offre une grande fiabilité et nécessite peu d'entretien.

Les cycles MCBF ne se réferent qu'a la barriére et a aucun des accessoires applicables.

Les pourcentages indiquent dans quelle mesure il faut réduire le nombre de cycles par rapport au type et au nombre d'accessoires installés.

/\ Le type d'intervention et la fréquence d'entretien sont décidés par I'installateur en fonction de I'utilisation, du lieu d'installation et du nombre de cycles
quotidiens.

/N En cas de non utilisation de la barriére sur de longues périodes (ex. : installation dans des endroits a ouverture saisonniére), il est recommandé de détacher le
ressort et d'enlever la lisse.

Pour plus d'informations sur I'installation et les réglages appropriés, consulter le manuel d'installation du produit.
Pour toutes les informations concernant le choix du produit et de ses accessoires, consulter le catalogue des produits.
En cas d'utilisation de la barriére avec rotule articulée, vérifier que les éléments de mouvement de la rotule sont en bon état et, si nécessaire, les remplacer.

Tous les 500 000 cycles et tous les 12 mois d'activité, les opérations de maintenance suivantes sont obligatoires.

- Effectuer un controle général et complet du serrage des boulons.

- Controler I'équilibrage de la lisse a 45° et prévoir éventuellement la mise en tension du ressort d'équilibrage en réglant la traction de ce dernier au moyen des tirants de
fixation.

- Lubrifier le ressort lorsqu'il est completement déployé.

- Lubrifier toutes les parties mécaniques en mouvement.

- Controler le bon fonctionnement des dispositifs de signalisation et de sécurité.

- Controler le bon fonctionnement du micro-interrupteur connecté au couvercle de I'armoire.

- Controler le bon fonctionnement du micro-interrupteur connecté au dispositif de déblocage manuel et du micro-interrupteur connecté aux accessoires de décrochage (en
option).

- Controler I'absence de pertes d’huile.

Tous les 2 500 000 cycles et tous les 24 mois d'activité, les opérations de maintenance suivantes sont obligatoires.

- Remplacer le ressort.
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MESSAGES D'ERREUR

Erreur de calibrage Interruption de I'auto-apprentissage de la course due a la présence d’un obstacle.

Encodeur en panne  L'encodeur est déconnectg.
L’encodeur est casse.

Erreur test services Présence d’un obstacle dans le rayon d’action des photocellules.
échoué Les photocellules ne sont pas connectées ou configurées correctement.
Les photocellules sont cassées.

Temps de Le temps maximum de fonctionnement configuré s’est conclu.
fonctionnement
expiré

Porte ouverte ["automatisme est débloqué.

Nbre maximum Dépassement du nombre maximum d'obstacles détectés consécutivement
obstacles en
fermeture

Nbre maximum Dépassement du nombre maximum d'obstacles détectés consécutivement
obstacles en
ouverture

Erreur maximum Dépassement du nombre maximum d'obstacles détectés consécutivement
obstacles

Erreur La configuration sur le port RSE est incorrecte.
communication
série
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Radiocommande
incompatible

Porte SLAVE ouverte

Lisse détachée

Moteur débloqué

['émetteur utilisé n’est pas un émetteur CAME.
Le décodage configuré differe de celui de I'émetteur.
Les émetteurs sont des émetteurs TWIN et possedent des KEY BLOCK différentes.

['automatisme SLAVE est déblogué.

La lisse a été défoncée.
Cablage du contact ARM incorrect.
Capteur de détection de la lisse absent.

La lisse a été débloquée par le motoréducteur et peut étre actionnée manuellement.
Contact du micro-interrupteur de sécurité motoréducteur ouvert.
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COLLER ICI L'ETIQUETTE DU
PRODUIT PRESENTE SUR
L'EMBALLAGE

CAME S.P.A.

Via Martiri della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier

Treviso - Italy

Tél. (+39) 0422 49 40

Fax (+39) 0422 49 41
info@came.com - www.came.com
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ABTOMAaTMYECKUE AOPOXKHbIE Lar6ayMbl FA01905-RU

GARD PX
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GPX40MGP GPX40MGS GPX40MXP
GPX40MCP

PYKOBOACTBO M0 MOHTAXY | RU_ || Pycckit




PYYHAS PA3BJIOKUPOBKA YCTPOWUCTBA

A Onepauys pas6noKUpOBKIN MOXET NPELCTaBNSTh ONACHOCTb 1Sl NONb30BATENS, ECAIM ONTUMASIbHbIE YCNOBUS KPEMEHUS 1 LIENOCTHOCTb CTPEbl ObINW HapyLue-
Hbl B pe3y/bTate NoBPeXAeHUs Uu OLWNGOK NpW YCTAHOBKE.

B 3T cnyyasix HaTAHYTbIE NPYXKIHbI GONbLUE He 06eCnIeYMBatOT GaNnaHCUPOBKY CTPESbl, KOTOpas MOXKET BHE3aMHO NPOBEPHYTHCS BO BPEMS Pa3GNoKMPOBKIA.

Mpu pa36I0KNPOBAHHOM 3MIEKTPONPUBOE aBTOMATIIKA He paBoTaer.

@
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- [epeBof OPUTVHANBHBIX MHCTPYKLWI
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Ctp. 3 - PykoBoacTo FA01905-RU

OBLLWE NMPEAYNPEXXAEHNA A1 MOHTAXHUKA

A\ BaxKHble HCTPYKLWUM 110 TEXHNKE 6e30nacHOCTH.
A\ CTporo cnegyute BCeM UHCTPYKLUSAM 10 6e301acHOCTH, NOCKObKY HENMPABU/bHbIA MOHTaX MOXET NPUBECTYU K
CEPbE3HBbIM YBEYbSIM.
A\ [lpexge 4em npogomKnTb, BHUMATEIbHO MPOYUTANTE 00LYME NPEAYNPEXAEHNUS AN15 N0/b30BATENS.

IT0 U3enMe [OMKHO 1CMONb30BATHCS UCKIHOYMTENBHO MO Ha3HAYEHWH0. VICMONb30BaHNE HE MO HA3HAYEHI0 CHMTAETCS Onac-
HbIM. @ [1pON3BOAUTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a YLLEPO B PE3ynbTaTe HempaBuibHOM, OLLINGOYHOIO UM HEOPEKHOMO
NCMOMb30BAHUA 13fenis. @ MpoayKums, onncaHHas B 3TOM PYKOBOACTBE, OTHOCUTCS K KATErOpUM «4aCTUYHO 3aBEPLLEHHOM
MaLLMHbI UK MeXaHn3ma», COracHo AUPEeKTUBE 0 6e30MacHOCTU MaLLH 1 o6opynoBaHus 2006/42/CE. e o «4acTyHO
3aBEPLUEHHON MALLVHOW WA MEXaHU3MOM>» MOHUMAETCS COBOKYMHOCTb KOMMNEKTYIOLLMX, COCTABASHOLLMX YaCTUYHO 3aBEpLLIEH-
HYIO MaLLIUHY UK MEXaH13M, KOTOpbIe Mo OTAEbHOCTY HE MOTYT ObITb CTONb30BAHBI M0 HA3HAYEHNI0. ® YaCTN4YHO 3aBEpLLEH-
Hble MaLLINHbI NPeAHA3HAYEHbI UCKIOYUTENBHO [/t BECTPOEHHOrO MOHTaXa WV MHTErpaLi B ApYrine MatluHbl U 4acTu4HO
3aBEPLUEHHbIE MALLUHbI 11 MEXaHU3MbI [11s CO3[aHIs MaLLVHbI, COOTBETCTBYHOLLEN TPeOOBaHNSM [IMPEKTUBLI 0 6630MacHOCTY
MaLLmH 1 o6opynosaHns 2006/42/CE. e Coopka JomKHa BbIMOMHATLCS COracHo [upekTuee 0 6e30MacHOCTY MaLUH 1 06opy-
nosaHnsg 2006/42/CE v coOTBETCTBYIOLLMM €BPONENCKUM CTaHAApTaM. @ [1pou3BOAUTENb OTKA3bIBAETCA OT OTBETCTBEHHOCTY 3a
MCNOMb30BAHWE U3MENNIA CTOPOHHIX NPOU3BOANTENEN; 3TO TAKXKE BNIEYET 3a COO0M aHHYNMPOBAHWE rapaHTui. ® Bee onncaHHble
B 9TOM PYKOBOACTBE OnepaLyi J0MKHbI BbINOMHATHCS UCKIOUUTENBHO KBAM(ULIMPOBAHHBIM U OMbITHBIM NEPCOHANOM U B
MOSIHOM COOTBETCTBIM C [IECTBYIOLLIM 3aKOHOAATENLCTBOM. ® MOHTaX, NPOKNALKa Kabesnel, aNeKTPUYecKie noaknoyeHns 1
HanaziKa CUCTeMbI JOMKHbI BbINOMHATHCS B COOTBETCTBUM C YCTAHOBMEHHBIMIA MPaBUIaMm1, Mepamii 6e30MacHOCTY 1 COOTBET-
CTBYHOLLMI NPOLEIypamit 3KcrnyaTaumun, © YOeanuTech B OTCYTCTBIN HANPSDKEHNS NePef KaK/bIM 3TaroM MOHTaXKHbIX padoT. @
Y6eauTech B TOM, YTO YKasaHHbI/ A1anasoH TeMNepaTyp COOTBETCTBYET TEMMNEPATYPE OKPYXAtOLLEN CPEMbl B MECTE YCTAHOBKM.
e Y6eauTech B TOM, YTO MPW aBTOMATUYECKOM OTKPbIBaHWN Lnarbayma He CO3AAETCA OnacHbIX cuTyauuid. ® He ycTaHaBnmeai-
T CUCTEMY Ha HAKMOHHON (HEPOBHOM) NMOBEPXHOCTU. @ 3arpeLLeHo YCTaHaBMBATL aBTOMATYECKYIO CUCTEMY Ha ANIEMEHTBI,
KOTOPbIE MOTYT MPOrHyTHCS M0f, €€ BECOM. [1pn HEOOXOAUMOCTH YCUNBTE KPEMEXHbIE COBAUHEHS ONONHUTENbHBIMY AETaNSIMU.
e YbeauTech B TOM, YTOObI B MECTE YCTAHOBKW U3MENNS HA HEro He nonaganyt CTPYM Bofbl (13 YCTPOWCTB A1 MOMMBA ra3oHa,
MUHI-MOEK M T. 1.). @ oy NOAKIOYEHIN K CETU 3NEKTPONMUTAHIS HE0OXOAMMO MPeLyCMOTPETb aBTOMATUYECKUIA BCENONAPHbIN
BbIK/THOYATENb, 00ECNEUMBAIOLLMIA 3ALLNTY OT nepeHanpsxenus Il ctenenHn.  OrpaanTe BECh Y4aCTOK PabOTbl aBTOMATUKM
L0151 NPeoTBPALLEHNs JOCTYNa Ha HEro NOCTOPOHHMX, B YaCTHOCTI HECOBEPLLEHHONETHIX 11 [IETENA. © B cryyae nepemelLigHus
BPYYHYHO HA K&X/0r0 YenoBeKa JOMKHO NpuxoaunTsest He 6onee 20 Kr. B apyrvx cnyyasx nepemeLLeHns cneayeT ucnomnb3osarb
COOTBETCTBYIOLLIE MEXaHU3MbI /11 6€30MaCHOr0 nogbema. © Bo BpeMst KpenmneHus aBToMaTKI €€ NoSIoXKeHe MOXET ObiTb
HeyCTONYMBbIM. [POSIBNSAATE OCTOPOXHOCTD [0 MOSHOV (UKCALMI CUCTEMbI. ® PEKOMEHLYETCS UCMOMb30BATL HAAeXaLLue
CPEACTBA 3aLLMTbI BO N36EXaHNe BOSHUKHOBEHIS ONACHOCTU MEXaHNYECKOro MOBPEXIEHIS, CBA3AHHOW C MPUCYTCTBUEM JHOAEN
B 30HE PabOThl YCTPOMCTBA. ® INEKTPUYECKIE Kabenn JOMKHbI ObITb MPOMOXEHBI B CrieLuanbHbiX TpY60npoBoaax, kaHanax n
Yepes CarbHIKK, 4TOObI 00ECMEUUTb HAEXALLIYO 3aALLMTY OT MEXAHUYECKNX NOBPEMXAEHWIA. ® YOEONUTECH B TOM, YTO [BUXKY-
LLINECS MEXaHNYECKIE ANEMEHTbI HAXOAATCA Ha J0CTATOYHOM PACCTOSHUM OT 3N1EKTPONPOBOAKM. ® INEKTPUYECKIE KaOeM He
JOMKHBI COMPUKACATLCS C JeTansamMu, KOTOpbIe MOryT HarpeBaThCs BO BpEMS SKCrnyaTauun (Hanpumep, MOTOPOM W TPaHC-
(hopmaropom). ® Bce dukcrpoBaHHbIe YCTPONCTBA YNPaBNEHUs 0MKHbI ObITb XOPOLLO BIHbBI NOCIE YCTAHOBKI U HAXOANTHCS
B TAKOM MOJIOXKEHN, 4TOObI NaHeMb YrpaBneHUs HAXOAWUACh B MPSIMOV BUAMMOCTY, OHAKO B 0CTATOYHOM OTAANEHUM OT
OBVDKYLLIAXCS KOMMOHEHTOB. EC YCTPOACTBO YNpaBneHns paboTaeT B pexxume «[pucyTcTBIe Onepartopa», OHO AI0MKHO ObiTb
YCTAHOB/IEHO HA BbICOTE MUHUMYM 1,5 M OT 3eMJIK 1 ObITb HELOCTYMHO ANNS NOCTOPOHHKX. © Vlcronb3oBaHie MUKCMPOBaHHON
Onopbl /15 CTPENbl 1 ee AepxxaTens SBnsetcs 0093atenbHbIM, eCIK LWNpUHa Npoe3aa npesblllaeT 3 M. @ Eciun 310 elwe He cle-
NIAHO, NPUKPENUTe NOCTOSHHYHO TABMNYKY, OMMCHIBAIOLLIYIO CNIOCO0 UCMONb30BAHNS MeXaH13Ma Py4YHOV pasbioK1poBKN, PSAOM C
COOTBETCTBYIOLLM 3NIEMEHTOM aBTOMATIKM. ® YOeaUTeCh B TOM, YTO aBTOMATUKA NPaBWIbHO OTPErYNIMPOBaHa 1 YTo 3alluTHbIe
W NPeLOXpaHIUTENbHbIE YCTPOCTBA, a TAKXKE PYYHast pa3biokMpoBKa, paboTaoT npasuibHO. @ [epes J0CTaBKOW Mofb30BaTeNio
MpOBEPLTE COOTBETCTBUE CUCTEMbI FAPMOHU3MPOBAHHBIM CTAHAAPTAM 11 OCHOBHBIM TPe6oBaHMAM [IMPEKTMBbI 0 6E30MaCHOCTH
MaLLmH 1 o6opyposaHis 2006/42/CE. @ O Bcex 0CTATOYHbIX prUCKax HE0OX0AMMO Npeaynpexaath nocpeacTBOM CrieLmasibHbIX
CMMBOJI0B, PACMOSIOXMB MX HA BIIHOM MECTE, U JOXOAYMBO 0OBSICHUTL X KOHEYHOMY MOSIb30BATEN 000pYA0BaHMS. © [10
3aBEPLUEHUI YCTAHOBKI MPUKPENIATE K 000PYL0BAHMIO NacnopTHY TabMnyKy Ha BUAHOM MecTe. ® Bo n3bexaHue prcka 3ameHa
MOBPEXIEHHOI0 KAOENs NUTaHNS JOMKHA BbINOAHATLCS NPEACTABATENEM U3rOTOBUTENS, aBTOPU3OBAHHON CITY)KOO0W TeXHU4e-
CKOW NOLAEPXKIA UK KBAM(DALMPOBAHHBIM NEPCOHANOM. ® XPaHWUTE UHCTPYKLMIO B NAMKe C TEXHUYECKOI I0KYMEHTaLuen
BMECTE C MHCTPYKLMAMM MO MOHTAXY [PYriX YCTPONCTB, UCTONb30BAHHbBIX /19 CO3AHINS 3TOM aBTOMATUYECKOW CHCTEMbI. @
PekomeHzyeTes nepenarb KOHEYHOMY MoNb30BATENK BCE UHCTPYKLIAW MO 3KCMyaTaLm U3Nenii, U3 KOTOPbIX COCTOUT KOHEY-
Has MaluHa. @ Vi3enne B OpuriHanbHOM YrakoBKe KOMMaHU-NPOU3BOANTENS MOXET TPAHCTMIOPTUPOBATHCS TOMbKO B 3aKPbl-
TOM BUzE (B XENE3HOLOPOXKHbIX BArOHaX, KOHTEHEPax, 3aKPbITOM aBTOTPAHCMOPTE). @ B cyyae 00HapYXXeHs HENCTIPABHOCTY
N30enns He0OXOAUMO NPEKPATUTL Ero SKCMNyaTaLmio 1 CBA3ATLCS C CePBUCHOI CNy»001 no agpecy https://www.came.com/
global/en/contact-us uni No3BOHUTH MO HOMEPY, YKa3aHHOMY Ha cauTe. ® [lata 13roToB/EeHUs yKasaHa B MapTiii NPOaYKLK,
HaneyaTaHHoW Ha aTUKETKe u3aenus. Mpn HeoOXOAMMOCT CBSKMTECH C HaMW Mo aapecy https://www.came.com/global/en/
contact-us. ® G 00LLMMM YCIOBUAMM NPOAAXKM MOXHO 03HAKOMIUTLCS B OhMLMANbHBIX NpenckypaHTax Came.



MecTa, ABNAOLMECS NOTEHUMANbHBIM NCTOYHUKOM ONACHOCTY NS NI0AEI

A OnacHoCTb TPaBMPOBAHMS PYK.

® Mpoxof 3anpeLLeH.

YTUWIN3ALNA

W=~ CAME S.p.A. MeeT CepTiIKaT CHCTEMbI 3aLLMTHI OKpyXatoLLieit cpeasl UNIEN 1SO 14001, rapaTupyloLLMil 3KONOrMYECKYIo 6830MacHOCTb Ha ee 3aBofax. Mol
MPOCIM Bac Mpunaratb MakCUMarnbHble YCUNS N0 3alLuTe OKpyXatollgii cpefpl. Komnanus CAME cuuTaeT ofHuM 13 (yHAaMeHTanbHbIX MyHKTOB CTPATEr M PbIHOYHbIX
OTHOLUEHWI BbINONHEHME 3TUX KDATKIX PYKOBOASILLMX MPUHLMANOB:

&3 YTUNN3ALIAS YNAKOBKN

YnaKoBOYHblE MaTepUanbl (KapToH, MNAacTUK U T. [l.) CYATAIOTCS TBEPAbIMI FOPOACKAMY OTX0AAMI W YTUNM3upYoTcs 6e3 npo6aem NpocTo nyTeMm pasaenbHoro céopa ans ux
nocneayloLLeil nepepaboTKiA.

YTnn3auuio Heo6XoAMMO NPOBOATL B COOTBETCTBIM C AEMCTBYHOLLMM 3aKOHOAATENBCTBOM MECTHOCTM, B KOTOPOIA MPOM3BOAMNACH KCTAyaTaLMs U3AENNS.

HE ZI0NYCKATb NMONALAHA B OKPY)XAIOLLYIO CPELY!

&3 YTUN3ALNAS U3LENKS

Halwa npoayKuust M3roToBMeHa ¢ CONb30BaHMEM PasNMyHbIX MaTepuanos. bonbluas 11X YacTb (aMoMUHWIA, NNACTIK, XeNe3o, aNeKTpu4eckme kabenu) NpupaBHUBaETCS K
FOPOACKM TBEPAbIM 0TX0faM. OHU MOTYT GbITb YTUAM3MPOBaHbI MyTeM Pa3aenbHOro coopa 1 nepepaboTki CrieLnanianpoBaHHbIMK KOMMaHAMN.

[lpyrine KOMNOHEHTI (ANEKTPOHHBIE MAAThI, SNEMEHTBI MUTAHIS AMCTAHUMOHHOMO YNIPABAEHMS 1 T.4.), HANPOTUB, MOMYT COAEPXaTb ONACHbIE BELIECTBA.

OHM IOMXKHbI U3BNEKATHCS 11 NEPEAABATHCS KOMMAHIAM, UMEIOLLMM NIMLEH3MIO Ha 11X cBOP U NepepadoTky.

YTnn3aumio Heo6XoAMMO NPOBOAWTL B COOTBETCTBIM C AGMCTBYHOLLMM 3aKOHOAATENbCTBOM MECTA, /16 MPOU3BOAMNACH JKCTTyaTaLms U3Lenms.

HE ZIOMYCKATb NMONALAHNA B OKPY)XAKOLLYIO CPELY!

Ctp. 4 - PykoBoacTo FA01905-RU - 10/2022 - © CAME S.p.A. - Conep»aHue aToro pyKoBOACTBA MOXET ObiTb M3MEHEHO B Nto6oe Bpems 683 NpeaBapHTENbHOI0 YBEAOMAEHMS. - [1epeBo OpUrUHANbHbIX UHCTPYKLINIA
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Ctp. 5 - PykoBoacTo FA01905-RU

AAHHBIE N UHOOPMALIUA 06 U3JAENINK

YcnoBHble 0003Ha4YeHUS

JTOT CUMBON 0003HAYAET Pa3fer, TPEOYIOLLMIA 0COB0r0 BHUMAHMS.
@ 3T0T cMMBON 0603HAYAET pasaen, CBA3aHHbIA ¢ BOMPOCamMu 6e30MacHOCT.
&= 3707 CUMBON 0603HAYAET PA3KeN, NPEAHA3HAYEHHbI NS 03HAKOMIIEHHS KOHEYHOrO MONIb30BATENS.

Bce pasmepbl npuBefeHbl B MM, €C/TN HE YKa3aHO UHOE.
OnucaHue

803BB-0120
GPX40MGS — ABTOMaTU4ECKMiA Linarbaym ¢ camobnoKMpYIOLLYMCS MPUBOAOM U GECLIETOYHbIM ABUrATENeM; TyMOa 113 OLMHKOBAHHOV 11 OKPALLEHHOA CTanu.

803BB-0100
GPX40MGP — ABTOMAaTIYeCKi Wnarbaym ¢ CamobnoKVPYOLLIMMCS MPUBOAOM 11 BECLLETOHbIM ABUraTenem; Tymba 3 OLMHKOBAHHOV 1 OKpaLLIeHHoV cTani. MocTaBnseTcs
B komnnekte ¢ 009SMA 1 nHTEPdENcoM Ans NPAMOro NOAKNIOYEHNS K KONOHHE BX0Aa/BbIX0aa NapkoBOYHbIX cuctem Tuna PKE 1 PKM.

803BB-0150
GPX40MCP — ABTOMaTI4eCKIi Lnaréaym ¢ camMobMOKMPYIOLLMMCS NPUBOZOM 1 GECLLETOYHbIM ABMraTENeM; Tymba 13 OLMHKOBAHHOI 11 OKpaLLieHHo! cTani (RAL 3akasuu-
ka). Moctasnsetcs B komnnekte ¢ 009SMA u uHTEpMECcOM ANS NPSMOro NOAKIOYEHNS K KOMIOHHE BX0[a/BbiX0[a NapkoBOYHbIX ciucTeM Tna PKE 1 PKM.

803BB-0340
GPX40MXP — ABTOMaTH4eCKmiA LnaréayM ¢ camoOnoKUpYHOLLIMMCS NPUBOLOM 1 GECLLETOYHBIM BUraTenem; Tymoa 13 okpatlerHoi ctani AlSI 430. MocTagnsercs 8
komnnekTe ¢ 009SMA 1 nHTepdeicoM ans NPSMOro NOAKMKOYEHNS K KONOHHE BX0Aa/BbIX0AA NapKoBOUHbIX cucTem Tuna PKE n PKM.

HasHayeHune

l\neanbHoe peLLerve s MHTEHCUBHOTO UCTONb30BaHIS HA MPOE3XKEN HacTu
3anpeLLeHo 1Cnonb30BaTh YCTPONCTBO HE MO HA3HAYEHMIO M YCTAHABAMBATbL €70 METOLAMM, HE ONUCAHHBIMI B 3TON MHCTPYKLMN..

OrpaHuyeHns no NPUMEHEHNHo

MakcumansHas WipnHa npoesza (M) 3,8 38 3,8 3,8

TexHnyeckne xapakTepucTuku

Hanpsxerne nutanms (B, 50/60 M) ~100 + 240 ~100 + 240 ~100 + 240 ~100 + 240

InexTponnTaHne npueoda (B) =36B =36B =36B =36B

[MoTpebneHwe B pexime oxuaaqus (BT) 2,5 & 38 gk

MotwuHocTb (B) 270 270 270 270

LigeT 7043 - 7043 7043

[lnanasoH pa6oumx Temneparyp (°C) 20+ +55(-40capt. -20 = +55 (-40capr.  -20+ +55(-40capt.  -20 + +55 (-40 ¢ apT.
803XA-0260) 803XA-0260) 803XA-0260) 803XA-0260)

KpyTsLmin MOMeHT (H-m) 100 100 100 100

Bpems oTkpbiBaHma Ha 90° (c) 1+2 1+2 1+2 1+2

VHTEHCIBHOCTb MCMONb30BaHNS (%) HTEHCVBHOIO HTEHCVBHOrO VNHTEHCVBHOIO NHTEHCVBHOIO

1CMO/b30BAHNA CMOJIb30BAHNA ACMOJIb30BAHNA CMOJIb30BAHINA

Knacc 3awmrsi (IP) 54 54 54 54

Knacc nsonsumn | | I |

Macca (kr) 62 62,5 62,5 62,5

[lnanasoH Temneparyp xpaqexns (°C)* -20++70 -20 = +70 -20++70 20+ +70

CpenHuin CPOK CRyO0bl (B LMKNAX)™ 10.000.000 10.000.000 10.000.000 10.000.000

(*) Mepen ycTaHOBKON M3LENME HEOOXOAMMO XPaHUTb NP KOMHATHOI TEMMepaType, e TPaHCMNOPTMPOBKA UM XPaHEHWE Ha CKNNafie OCYLLECTBASNCH NP KpanHe
BbICOKMX W/ HU3KUX TEMNEpaTypax.

(**) YKasaHHbIA CPeaHmiA CPOK CAYXObl N3AENNS HOCUT UCKIIOYUTENBHO OPUEHTUPOBOYHBIN XapaKTeP 1 PACCUMTBIBAETCA C YYETOM CTAHAAPTHBIX YCIOBMIA 3KCMNY-
araumn, NpaBWIbHOMO MOHTAXa 1 TEXHWUYECKOrO 0GCY)KUBAHNA U3LENNS B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLMAMM, COAEPKALLMMUCS B HACTOALLEM pykoBoacTBe CAME.

Ha 370 3HayeHue Takxe CyLLECTBEHHO BANSIKOT Aipyrue nepemMeHHble (hakTopbl, BKIK0Yas, CPEAV NPOYEro, KNMMaTUYecKue 1 NorofHble yenosus. He cnepyet nytatb
Ei.%%lHMVI CPOK CNY>XObl M3AENNS G rapaHTUEN Ha HEro.

iua npejoxpaHuTenen
BXofHoM npefoxpaHnTenb 315AF 315AF 3,15AF 315 AF
lMpenoxpaHnTenb akceccyapos 2AF 2AF 2AF 2AF
[penoxpaHnTens 060rpeBaTens KapTpum«a 1AT 1AT 1AT 1AT




OnucaHne KOMMOHEHTOB

Lnar6aym

@ [exopaTvBHas Haknagka

© KpoHLWTEIAH KpenneHns cTpenbl

© OnaHel, KpenneHna cTpensl

O Tymoa

© [Izepua Tymobl

O Kpbilka

@ PyKosaTKa pa36tnoKMpoBKi/GIOKIPOBKY CTPENbI

© Enok ynpasnenust

© MexaHudeckuii ynop perynpoBKy NONOXeH!a CTPENbI
@ BeromoraresnbHbie KOHTAKTbI COCTOAHMS

* Tonbko anst GPX40MCP, GPX40MGP n GPX40MXP.
**Tonbko st GPX40MCP, GPX40MGP 1 GPX40MGS.
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® Bepxtee Kpennexie npyxuHb!

® MMnara BBopa/BbIBOAA C MHTEPMEiicoM RS485*

® Mogynb SMA*

@ bGrok anekTponuTaHmus

@ MoHTaXHOE 0CHOBAHME

@ AHKepHble NNacTUHb!

® MpenoxpanuTens 06orpesaTens KapTPULKA UK KPbIbYATKY
® Ocorpesarens kapTpumka*™

® BxozHoit NpenoxpaHnTenb
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IneKTPOHHas nnara

© KHorku nporpamMmnpoBaxing

© [vcnneit

© Pasvem ana USB-knioya

O Pasbem 4nq sHKoaepa

© Pasvem and npusoga

C kabenem vcnonbayeTcs epputosbid unbtp Tuna PN, ECQK922091

@ KnemmHasd naHenb cocToaHs Lnaréayma

@ KnemmHas naHenb Anst MoKMoYeH!st CUTHaNbHON CBETOAVOHON NIEHTbI

© KnemmHag naxesb He 1enonb3yeTes

© MMpenoxpaHuTeNtb s JOMOMHUTENbHbIX YCTPONCTB

@ KnemmHas naHenb aneKTponuTaHus NpuBsoaa

® KoHTaKTbl aneKTpoNuTaHKA NnaTbl yrpaseHus

@® KnewmmHasd naHenb 4nst noaKmoueH!s MpesoXPaHnTENbHOMO MIKPOBLIKIOYATE-
N1 OTKPBITOM KPbILLKNA (H.3. KOHTaKT)

® Knewmmras navens ans H.3. KOHTaKTa nageHina cTpernbl

@ KnemmHad naHenb Ans noaKkmioyeHns pefoxpaHinTeNbHOro MIAKPOBLIKIToYaTe-
N9 pa36I0KMPOBAHHOIO 3neKTponpuBoaa (H.3. KOHTaKT)

* Tonbko ana GPX40MCP, GPX40MGP 1 GPX40MXP.

® KnemmHaa naHenb Ans noaKMoYeHns KOHLEBbIX MUKPOBbIKNiodaTeneil (H.3.
KOHTaKT)*

@ KnemmHaa naxens pasbema RSE_2 ang nogxnioyerina CRP, nnaTbi BBoJa-Bbl-
Bona 485 nnn nHTepdeica Modbus RTU

® KnemmHaq navenb pasbema RSE_1 09 CUHXPOHHOTO MOAKMIOYEHIS, (L1033
nm CRP

@ KnevmmHaq naxenb Ans NOAKNI0YeHNa YCTPOICTB YnpaBieHins 1 6e3onacHoCcTy
@ KnemmHaa naHenb Ans noaMoyeHns KoJoHat0pHON Knasuatypbl

D KnemmHas naHenb Ans noakModeHnst MPOKCUMUTIA-CYUTLIBATENS

€ KoHTaKTbI N9 NOAKMOYEHNA aHTEHHbI

@ Pasvem ana nnatbl fekogepa R700 nim R800

€ Pasbem 4nq BCTpauBagMOil nnaThl pagynonpuemMHiuka (AF)

€ Pasbem RSE_1 gns nnatbl RSE

& Pasbem RSE_2 s nnatbl RSE

€ Pasbem ana nnatbl CLOCK (806SA-0120)
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lab6apuTHble pasmepbl

326 max 3800 < 37455
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Tun 1 MUHUMaNbHOE CeYeHne Kabeneii
JUINHA KABENS (m) <10 ot 10 go 20 ot 20 go 30
HanpsxeHue anekTponuTanins ~230 B 3G x 1,5 Mm? 3G x 1,5 mm? 3G x 2,5 Mm?
CurHanbHag namna ~/=24 B 2x 1 Mm? 2X1 MM? 2x 1 Mm?
doToanemMeHT TX (nepegarymnkm) 2% 0,5 MMm? 2% 0,5 Mm? 2% 0,5 MMm?
®oT03nEMEHTbI RX (MPUeMHUKH) 4%0,5 Mm? 4%0,5 Mm? 4%0,5 Mm?
YCTpoicTBa yrpasneHns *n°x 0,5 Mm? *n°x 0,5 Mm? *n°x 0,5 Mm?
AHTEHHA RG58 makc. 10 m

Fne = cm. VHCTPYKLIMIO MO MOHTAXY NPOAYKLMM - BHUMaHWNe: yKa3aHHOE CeveHne Kabens HOCUT OPUEHTUPOBOYHbINA XapaKTep 1 3aBUCUT OT MOLLHOCTYM MOTOpa U
JUNHbI Kabens.

MpU YCTAHOBKE CHAPYKV MOMELLIEHIS UCTIONb3YITe KAaBeNy ¢ XapakTepucTKamiA, o MeHbLUel Mepe, akBuBaneHTHbIMK Tuny HOSRN-F (c 0603HaueHuem 60245
[EC 57).

lpu yCTaHOBKE BHYTPY MOMELLLEHIS NCTONb3YIATE KABenn ¢ XapakTepucTUKaMm, N0 MeHbLUEN Mepe, akBuBaneHTHbIMKU Tuny HOSVV-F (0603HaueHne 60227 IEC
53).

Ecnn pnnHa kabens oTanMyaeTcs oT NPUBEAEHHON B TabnULLE, Ero CeYEHNe ONpeaenseTcs Ha OCHOBaHUN PeanbHOr0 NOTPEONEHMS TOKA NOAKIIOYEHHbIMI YCTPOIA-
CTBaMW 11 B COOTBETCTBMU C YKa3aHWaMM, copepxallmmucs B Hopmatuee CEI EN 60204-1.

[Inst nocnenoBaTeNbHbIX MOAKMIOYEHNIA, NPELYCMaTPUBAIOLLIAX GONbLIYIO HArPY3KY Ha TOT XKe Y4aCTOK LIeMM, 3HaYeHs B TAGMULE JOMKHbI GbITb NEPECMOTPEH
C Y4ETOM peanbHbIX NoKa3aTeneil NoTpedneHns  hakTUYECKNX PaccTosHMIA. M1 NOAKMIOYEHIM YCTPOACTB, HE PACCMATPUBAEMbIX B 3TON MHCTPYKLMH, CneayeT
PYKOBOZCTBOBATBLCS TEXHUYECKON JOKYMEHTALMEI HA COOTBETCTBYIOLLEE U3LENME.

[ins cuHxpoHHoro nopkntoyenns n CRP ucnonbayite kabenb Tuna UTP CAT5. MakcumanbHas gavHa — 1000 meTpos.
BeTpoBas Harpyska

B Tabnuue ykasaHo ConpoTUBNIEHNE CTPENbI BETPOBOM HArpy3ke.

Knacc conpoTusneHus no ctaHgapty EN 13241,

Tun Ctpena 2,25 M Ctpena 3,05 m Ctpena 4,05 m
Knacc conpotunerus 5 4 3
[asnexue setpa [[a] 1200 1000 800
MakcumanbHast CKopocTb BeTpa [Kw/u] 144 132 118
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Cp. 9

MOHTAX

TpUBELEHHBIE HIDKE PUCYHKM HOCAT WAIOCTPATUBHBIN XapakTep, NOCKObKY NPOCTPAHCTBO /151 KPEMEHNS aBTOMATUKIA 1 JOMONHUTENbHBIX MPUHALNEXHOCTEN
MOXXET U3MEHATBLCA OT Ciy4as K ciy4ato. Bbibop Hanbonee noaxoasLLero peLleHns Jo/mKeH 0CYLLECTBAATLCA MOHTXHUKOM BO BPEMSA YCTAHOBKM.

B cnyyae nepemeLLieHns BPy4HYIO Ha KaX/I0ro YeNoBeKa AOMKHO NPUXOANTLCS He Gonee 20 Kr. B Apyrux ciydasx nepeMeLLeHms CeLyeT Ucronb3oBaTb COOTBET-
CTBYHOLLME MEXaHW3MbI f151 6E30MACHOro Mofbema.

Bo Bpems KpenneHns aBTOMaTMKIN ee NONOXKEHNE MOXET BbITb HEYCTOINYMBLIM. [POSBAANTE OCTOPOXHOCTb [0 MOAHOM (HUKCALMN CUCTEMbI.

MNpenBsapuTenbHble PaboTbl

Ecnu cywiecTsytoLLee JOPOXHOE MOKPbITIE HE NO3BOASET MPOYHO M HAZIEXHO 3a(IMKCMPOBATb YCTPONCTBO, HEOOXOAMMO 3aL,eMEHTMPOBATb MOLLANKY.
BbInonHMTE BbIEMKY TPYHTA Mof, 0nanyoky.
MoaroTosbTe TPYObI 1 FOPOLLNAHTY AN1S NPOBOAOB 11 KAGENeiA, WayLLMX OT Pa3BETBUTENLHOMO KONoALA.

KonnyecTso rodpoLLiaHroB 3aBUCUT OT BapuaHTa ABTOMATUYECKON CUCTEMbI 1 NpefyCMOTPEHHbIX LONONHUTENbHbIX yCTpOI?ICTB.

YCTaHOBUTE MOHTaXXHOE 0CHOBaHMe

MoaroToBbTe OnanyGKy G0NbLIEr0, YeM MOHTAXHOE OCHOBaHIE, pasmepa.
BcTaBbTe XenesHyto CeTky B onanyGKy Ana apMiupoBaHus GeToHa.
3aKpenuTe aHKepHbIE MMacTUHb! HA MOHTEXKHOM OCHOBAHUN.

FAATATATAR




BcTaBbTe MOHTXXHOE OCHOBAHME B XXENE3HYH0 CETKY.

Tpy6bl LOMKHBI MPOXOAMTL YEPE3 CrieLnanbHO NPeaycMOTPEHHbIE 0TBEPCTHS.

3aneite onanybky LeMEHTHbIM PaCTBOPOM.

MOHTa)HOe 0CHOBaHE JOKHO ObITb aGCOMIOTHO POBHbIM, Pe3b6a BUHTOB AOSDKHA NOHOCTbHO BbICTYNATb Haf, MOBEPXHOCTBIO.

[MopoxauTe He MeHee 24 4acoB, Noka pacTBOpP MOMHOCTbK) HE 3aTBEPAEET.
Ynanute onanyoky.

3acbinbTe NPOCTPaHCTBO BOKPYT LIEMEHTHOMO 6510Ka 3eMIIeil.
OTBWHTUTE Taitku 1 CHUMUTE UX C BUHTOB.
BcTaBbTe anekTpuyeckie Kabenin B Tpy6bl TakiiM 00pasoM, YTo6bI OHI BbICTYMANM Kak MUHUMYM Ha 1500 M.

MoaroToBka TymObI Wnaréayma

NPy OTKPBITOI KPbILLKE aBTOMATUKA He paBoTaer.
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YcTaHoBKa TyMObI
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I3meHeHue HanpaBneHns OTKPbIBaHNS CTPENbI

KoHCTPYKLS Wnar6ayma npesycMoTpeHa Ans eBOCTOPOHHel yCTa-
HOBKM.

/13MeHeHIe HanpaBNeHNs BpaLLeHNs OCYLLECTBNAETCS 063 YCTaHOBMEH-
HO CTPENbI U MPYXKMHBI.

@ 07C08AMHUTE aHKEPHIA CTEPXEHb OT phlyara.

© Pas6riokipyiiTe NpuBOS, BpaLLAs PYKOATKY M0 4YaCoBOiA CTPEIKE.

© INosepHuTe Kopombicno Ha 90°.

© 3a6n0KupyiiTe NPUBOJ, BPALLAA PYKOSTKY NPOTUB YaCOBOIA CTPEIKN.

© TIpVKPENITE aHKEPHbIN CTEPXKEHD K OTBEPCTYIO, PACTIONOMEHHOMY HanpoTyiB
pblyara.

Pa3mep 0TBepCTHS, B KOTOPOE KPENUTCS aHKEPHbIA CTEPXKEHb, 3aBUCUT
TaKXKe 0T 6aN1aHCPOBOYHON MPYXKMHbI, BbIGPAHHON B COOTBETCTBIN C
LnnHOA cTpenbl. CM. rnasy [BbiGop 6anaHCUpoBOYHON NPYXMHbI 11 OTBEPCTUS
Kpenexus).

© YnaneHue MOHTaXXHOr0 OCHOBaHMs! CTPEbI
@ MMoBopoT Ha 90° MOHTAXKHOMO OCHOBAHIA CTPENbI
© MpyKpenuTe MOHTAXHOE OCHOBAHME CTPENbI K NAACTUHE NPUBOAHOMO Bana.
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MoHTax cTpenbl

YCTaHOBHUTE KPOHLLTEAH KpenneHns CTPeNbl Ha MOHTaHOe 0CHOBaHWe. He 3aTsrvBaiiTe KpenexHble COBMHEHIR, YTOBbI GbINO NPOLLE YCTAHOBNTL CTPENY.
BcTaBbTe YCUneHIe BHYTPb CTPENbI.

BcTaBbTe CTPEny B KPOHLLTEMH.
[NOTHO 3aTSHWUTE BUHTBI.

PacceepniTe MOHTXHbIN (hnaHel,
3aduKeupyiiTe CTPENy BIUHTaMM.

UNI6954




@ OTpexsTe NPothnv Nasa Ha JMHY, COOTBETCTBYIOLLLYHO ZHe Nasa MuHyC 10 MNMMMETPOB.

© BcrasbTe Npochunv B nasbl Ha 0681X CTOPOHAX CTPEbl.

© OTPEXbTE NMLLHIOK YaCTb NPOMINA, OCTABYB €r0 BLICTYNAIOLIAM Ha 7 MM.

@ BcTassTe NPOTVBOYAAPHbIIA PE3IHOBLIN PO B COOTBETCTBYIOLLYI0 KaHABKY, COCTLIKOBAB €r0 G KOHLIEBOM 3aryLLKONA.

© BcTasbTe PesiHOBYI0 KOHLIEBYHO 3armyLLIKy B COOTBETCTBYIOLIEE MHE3A.

@ BcTassTe KOHLEBYI0 3aryLLKy Pe3VHOBOr0 NPOthINs B KaHaBKY Ha TOPLIEBOI 3armyLLIKe CTPesbl. YCTaHOBUTE TOPLEBYIO 3arMyLLKY CTPENbl COOTBETCTBYIOLLMMIA BIUHTAMY.
@ YcTaHoBITE JIEKOPATUBHYIO HAKNAAKY Ha KPOHLLTENH KpenneHns CTpenbl 1 3auKCMpyiiTe KOHCTPYKLMIO NpUiaraeMbIMi BUHTaMM,

N

BbiGepuTe 6anaHCMPOBOYHYHO MPYXUHY 1 OTBEPCTUE KPEMIEHNS

Koz npyxuHbl (LBeT) 001G02040 0 40 mm (enTblit) 001G04060 @ 50 Mm (3eneHblit)
OTBEPCTHE, K KOTOPOMY KPENUTCS MPYXKMHA (A (6] (A (6]
[npwHa npoespa (M) otr1,5001,75 ot 1,75 10 2,25 0T 2,250 2,75 0T 2,75 10 3,75

Mon CTaHZAPTHON CTPENON NOHUMAETCS CTPENa, YKOMMNEKTOBaHHas NPoNAMI Nasa, 3arnyLwKoi 11 NPOTUBOYAAPHBIM PE3NHOBLIM NPOGUNEM.
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e 3aBUHTITE MPY)XMHY Ha CTEPXXEHb BEPXHETO KPEMeHWs.

© TIpVKpYTIATE TATY C MPOYLUMHOI K HIXKHEN 4acTU NPYKIHbI
© YCTaHoBITE HIDKHEE KPEMNEHIE Ha HKEPHYIO CKOBY

© YcTaHoBITe CTPENY B BEPTUKAILHOE NONOXKEHIE

MoHTa) 6anaHCUPOBOYHON MPYKUHbI
© 3a6nokupyiiTe npuBoa

@ Pastnokupyiite npusog.
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banaHcupoBka cTpenbl

@ Pastnokupyiite npusop.

© BpalLiaiiTe NpyxuHy BPYYHYI0, YTOObI YBENUYUTL UMK YMEHBLUNTb HATKEHME.
CTpena [omKHa 0CTaHOBUTBLCS NOJ, YoM B 45°,

© 3ataHuTe KOHTpraviky.

YCTaHoBWTE CTPENY B BEPTUKAIIBHOE MOMOXEHNE

@ 3a6nokupyiite npusop,

MpoBepbTe NPaBUNbHOCTb PAGOTbI NPYXMHbI: MU BEPTUKANLHOM MO0~
KEHWM CTPENbI MPYXKMHA J0MKHA HAXOAMTBCS B 0CNAGNEHHOM COCTOSHUM.
MpU ropM30HTANILHOM MONIOXKEHUN CTPENbI MPYXKNHA JOMKHA HAXOANTLCS B
HATSHYTOM COCTOSHUM.
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OnpegeneHne KpaVIHVIX NONOXEHUIA C MEXAHMYECKNMI KOHLIEBbIMU BbIKNHOYATENSIMU

Y6eauTech B TOM, YTO CTPENa pacrnonaragTcs ropi3oHTanbHO B 3aKPITOM (OMYLLEHHOM) MONOXEHAM 1 NOL, YoM 89° B OTKPLITOM.

KoppekTupoBKa ropy3oHTanbHOrO NONOXEHUS CTPenbl

Pas6nokupyiTe npusog,.

OTKpoiiTE ABEPLY TYMObI.

OnycTiTe cTpeny.

© BpalLaiite MexaHU4eCKIAA YNIop /10 Tex Nop, Moka He GyAieT A0CTUTHYTO XKeNagmoe MonoXeHue CTPeNbl.

© 3achvkeupyiiTe MexaHUUECKWi yriop KOHTPraiKoi.

© YoenuTech B TOM, YTO MIAKPOMEPEKNI0YATENb, KOTOPbIA ONPEAENSET NONOXEHIE CTPENbI, paGoTaeT NpasuibHo.*
3a6M0KMpyiATe NPUBOL,

* Tonbko ana GPX40MCP, GPX40MGP 1 GPX40MXP.
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KoppeKTupoBKa BEPTUKANbHOIO NOMOXKEHUS CTPENbl

PasbnokupyiiTe npueog,

OTKpoiiTe BEpLY TyMObI.

lMogHumuTE CTPENY.

© Bpaliaiite MexaH14eckiAi yrop 0 Tex nop, noka He 6yeT JOCTUTHYTO KeNnagmoe MofoKeHue CTPeNbl.

© 3aduKepyIiTe MEXaHUYECKNIA Yop KOHTPraiKoi.

© YoeauTech B TOM, YTO MIAKPONEPEKOYATENTb, KOTOPbIA OMPEENSIeT MoNoXeHe CTPeNbl, paGoTaeT npasubHo.*
3abnoKMpyiTe NPUBOA

* Tonbko anst GPX40MCP, GPX40MGP 1 GPX40MXP.
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Ctp. 19 - Pykosoacteo FA01905-RU

INEKTPUYECKME NOAKNHYEHUA

Mpoknapka anekTpokabenei

ANeKTpUYecKme kabenn He LOMKHbI COMPUKAcaThCs ¢ AETaNsMM1, KOTOPbIE MOTYT HArpeBaTbCsi BO BPEMS 3KCTyaTaLmi (Hanpumep, MOTOPOM 1 TPaHC(opMaTopom).
Y6enuTech B TOM, YTO ABWKYLUMECS MEXAHUYECKUE ANEMEHTbI HaXOASTCS Ha JOCTATOYHOM PacCTOSHIM OT 3NEKTPONPOBOAKN.




InekTponuTaHue

Y6eauTech B 0TCYTCTBUI HANPSKEHUSI NEPE, KaX/IbIM 3TanoM MOHTaXHbIX paooT.

/\ MNepey, Hayanom paGoT no 3KCMyaTaLyy, PEMOHTY, HACTPOVKE 1 PEryMMpOBKe 610K YTIPABNEHNS OTKIIIUNTE CETEBOE 3NEKTPOMUTAHME W/WAM OTCOBRMHUTE
aKKYMYTISTOpbI.

MoaKNKOYEHNE K CETN 3NEKTPONUTaHUS Bbixop aNEKTPONMTAHUS aKCeccyapoB

© Knasywwa BLIKNIOYEHNA YCTPOIICTBA. HanpsxeHve Ha BbiXofe NTaHA 06bIYHO cocTaBnAeT =24 B.

© HaerbTe npynaraemblii (heppuToBblf (HUNLTP Ha kabenb NuTaHwS. CyMMapHOe NOTPeGReHne NOAKIMIOYEHHbIX AKCECCYapOB HE JOMKHO MPeBbl-
®eppurosblit unsTp Tna PN, ECQK922091. watb 40BT.

Kabenb somxeH nponTin Yepes (eppuToBbIi (nibTp 2 pasa (2 noBopoTa).
© MogkniounTe Kabenb NUTaHKs, KaK NOKA3aHO Ha PUCYHKE.

© MpegoxpaHuTens oGorpesaTens KapTpuzKa Ui KpbinbYaTki

© BxoHoi1 NPefoXpaHUTENb

|| N

10 11 E1 E6 TS 1 2 3 3|
=0=0

+_

NV Vv
MakcumanbHas Harpy3ka Ha KOHTaKTbl
YcTpoiicTo Bbixop, InekTponutanue (B) MowHocTb (BT)
Akceccyapbl 10-11 =24 40
BcnomorarensbHas namna 10 - E1 =24 20
CurHansbHas namna 10 - E1 =24 20
Jlamna-nHANKaTop CoCTOAHNS aBToMa- 10-5 =24 3
TUKN
CeetoanoaHas RGB-neHTa - - {1815

CymmapHoe noTpe6iigH1e MoAK/IYEHHbIX aKCECCYapoB He J0MKHO npeBbiwats 40BT.

Ctp. 20 - PykoBoacTo FA01905-RU - 10/2022 - © CAME S.p.A. - Conep»aHue aToro pyKoBOACTBA MOXET ObiTb M3MEHEHO B Nto6oe Bpems 683 NpeaBapuTeNbHOr0 YBEAOMAEHUS. - [1epeBo OpUrMHANbHbIX MHCTPYKLINIA



Ctp. 21 - PykoBoacTBo FA01905-RU - 10/2022 - © CAME S.p.A. - Conep»aHue aToro pyKOBOACTBA MOXET ObiTb M3MEHEHO B Nto6oe Bpems 683 NpeaBapuTeNbHOr0 YBEAOMAEHUS. - [epeBof] OpUrMHaNbHbIX MHCTPYKLINIA

YcTpoicTBa ynpasnieHus

© AnTeHHa ¢ kabenem RG58
© CuutbiBaTeNb KapT

© NpokcMMnTU-CUMTHIBATEND
O KopoHabopHas knasuartypa

© KHonka «CTOlM» (HopmanbHO-3aMKHYTble KOHTAKTb)
(OcTaHaBnMBaeT CTPENy W UCKNIOYaeT NOCNeAYOLIA LMK aBTOMATUYECKOr0 3aKpbiBaHNs. [N BO30GHOBNEHUS ABMKEHNS HEOOX0AMMO 11CMONb30BaTb COOTBETCTBYIOLLEE
YCTPONCTBO YNPaBIEHNS.

L] Cmotpue chyHkumio [Cron].

EL] Ecrin aTOT KOHTaKT MCMOMb3yeTCS, er0 CRIEAYeT aKTUBIPOBATb Ha 3Tare MporpaMMUpOBaHMs.

O YcTpoicTBO ynpaBneHns (HOPManbHO-Pa30OMKHYTbIE KOHTAKTbI)
KomaHaa «OTKpbITb»
L] Mpu akTvisHoit doyHKwwm [MPUCYTCTBUE OMEPATOPA] HE0GX0mAMO NOAKIIIOUUTb YCTPOMCTBO ypasnenus 4na OTKPBIBAHNS.

@ YcTpoincTBO ynpaBneHns (HOpManbHO-pPa3oMKHYTbIE KOHTAKTbI)
Komarpa «OTKpbITb»
LT KoHTaKT f0MmKeH MCTIoNb3oBaThCst TONLKO NP CUHXPOHHOM PeXuMe pasoTbl.

© YcTpoiicTBO ynpaeneHus (HOPMaNbHO-Pa30MKHYTbIE KOHTAKTbI)
KomaHpaa 3akpbiTb
L] Npu akTvisHoit doyHKwwm [MPUCYTCTBUE OMEPATOPA] HE06X0AMMO NOAKMIOYUTb YCTPOICTBO ynpaseHus 4ns SAKPbIBAHIS.

© YcTpoincTBo ynpaBneHns (HopManbHO-pa3oMKHYTbIE KOHTAKTbI)
OyHKums «OTKPbITb-3AKPbITb>
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YcTpoicTBa curHanmsamm

@ BcnomoratenbHas namna
YBennyuBaet OCBELLIEHHOCTb 30HbI NPOE3/a.

© CurHanbHas namna
Muraet Bo BPeMs OTKPbIBAHWUA 1 3aKpblBaHA aBTOMATUKN.

© Jlamna-uHaMKaTop COCTOSHUS aBTOMATUKM
(0603HaYaeT COCTOSHINE aBTOMATIKM.

© CsetopuopHas RGB-neHTa u/unu KonbLo

MuratoLLme KpacHble CBETOANOAHbLIE MHAMKATOPb! YKA3bIBAIOT HA ABIKEHIE aBTOMATHKM.

[opsiLve 3eMeHble CBETOAMOAHBIE MHANKATOPbI YKa3biBAKOT HA OTKPLITOE MOSIOKEHIE aBTOMATUKN.

[opsiLve KpacHble CBETOANOAHBIE MHINKATOPLI YKa3bIBAIOT HA 3aKPBITOE MOMOXKEHNE aBTOMATUKY.

MuratoLLyie B ObICTDOM PEXUME KPACHbIE CBETOANOAHbIE MHAMKATOPbI YKA3bIBAKOT HA TO, YTO [IBEPLA OTKPbITA, NPUBOZ PA36OKAPOBaH Uiy ynana cTpena.
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YctpoicTea 6e30nacHoCTy

MoKnoumTe ycTpolicTBa 6esonacHocTy K Bxogam CX, CY u/mnn CZ (koHTakTbl NC).
Ha atane nporpammm1poBaHiis HaCTPoIATe eiCcTBIE, KOTOPOE AOKHO BbIMONHATLCS NOAKMIOYEHHBIM K KOHTAKTaM YCTPOACTBOM.

Ecnu konTakTbl CX, CY 1 CZ He ncnosib3yroTes, MX HEOOXOLUMO OTKJIIOYUTB NPKY NPOrpaMMMpOBaHIK.

®otoanemeHTbl DIR / DELTA-S ®dotoanemeHTbl DIR / DELTA-S
(CTaHgapTHoe NoaKmoyeHe MoaKnto4eHne ¢ AuarHoCTUKON
BoamoxHo NOoAKNK4YEeHNEe HEeCKONbKNX KOMMJIEKTOB d)OTOGJ'IeMeHTOB. Bo3moxHO NOoAKNH4YEeHNEe HEeCKONbKUX KOMMJIEKTOB LbOTOI)J'IGMEHTOB.

Cm. dyHKumto [F5] «[luarHocTika ycTpoiicTe 6e30MacHoOCTI.

HHHRRRRERAARRBRED HRBHRRRABRRBREAA
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MoaknoYeHne MarHUTHOI NeTn K mopyno SMA*

* Tonbko ans GPX40MCP, GPX40MGP n GPX40MXP.

®yHKumn BbIXofoB nnatbl RS485 1/0*

© Bbixon KoHTaKTa MHAMKALMA 0GHaPY)XeHNa NpensTcTeuS

© Bbix0z] KOHTAKTA HMKALMIA OTKDbIBAHA CTPENbI

© Bbix07] KOHTAKTa MHMKALWA 3aKPbIBAHNS CTPEIbI

@ Bbix0z] KOHTaKTa MHAMKALA NafieHms CTPebl

© Bbix0z KOHTaKTa [N CUTHAM3aLIMY 06 OTKPBITON CMOTPOBOI JBEpLIE

@ Bbixoz KOHTaKTa [N CUTHaM3aLw 0 pasGnoKIPOBaHHOM MpUBO/E

@ Bbixon KOHTaKTa s CUrHAMM3aLWUK 0 COCTOSAHIM BXoa CX

© Bxoz 419 noaKnio4eHns KHOMKu ¢ dyHKLeit «TONbKO OTKPbITh» (COM-N1)
© Bxop anst noakioueHnst KHorki ¢ yHkuyelt «TONbKO 3AKPbITh» (COM-N2)

Kaxxppin BbIXOA NPEACTABASET COO0M YMCTbIA KOHTAKT (H.P.) ¢ makcumanb-
HOil Harpy3koii 1 A =24 B.

* Tonbko ana GPX40MCP, GPX40MGP 1 GPX40MXP.
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NPOrPAMMMPOBAHUE

OYHKLMN KHOMOK NPOrpaMMUpoBaHms

© Knonka ESC

KHonka ESC no3BonseT BbINOAHATL HUKEONUCAHHbIE [EACTBIAS.
— — BbIlTI 113 MEHt0
OTMEHUTb U3MEHEHUS
BepHyTbCs Ha NpeabiAyLLYyo CTPaHILY
OcTaHOBUTb aBTOMATIKY

=
=

© KHonku < >

KHOMKM < > N03BONAIOT BLINOMHUTDL HIXKEOMUCAHHBIE ENCTBUA.
Hasurauus no nyHkTam MeHio

YBEMyeHe nnn yMeHbLLIeHNE 3Ha4eHns BbiGpaHHOro napameTpa
> ENTER 3aKPbITb WK OTKPBITH aBTOMATUKY

© KHonka ENTER

KHonka ENTER no3BonsieT BbIMOAHUTL HIKEONCAHHbIE ENCTBUS.
BoliTn B MeHI0
[ogTBEpanTL BbIGOP

@]
~[o]
(@]
(@]

ESC

6—0
Q—.

BBog B akcnayatauuto

Mocne BbINOMHEHS! BCEX ANEKTPUYECKMX MOAKIIOYEHMA NEPEXOANTE K BBOJY CUCTEMbI B IKCTyaTaLuto. OnepaLyio JOMKEH BbINOMHATD TONbKO KOMMETEHTHbIN
1 KBaNMAULMPOBAHHbI NEPCOHaN.

Y6eauTech B TOM, YTO B 30HE I CTBIA aBTOMATIKIA OTCYTCTBYIOT NPEnATCTBIS,

MopaiiTe HaNPSXKEHUe HA CUCTEMY 1 CRIEJYITe UHCTPYKLIMAM, KOTOPbIE 0TOGpaaloTCs Ha ANCTNee.

Mocne Nojauyn HaNpsSHXKEHNA Ha CUCTEMY BOPOTA BHAYasle BCEra OTKPbIBAIOTCS; AOXANTECH 3aBEPLUEHNS X0fa.

HemezneHHo HaxmuTe Ha kHonky ESC unu Ha kHonky «CTOlM» npu 06Hapy)XeHnuu HenonagoK, HeUcnpaBHoCTer, NOJO3PUTENBHONO LLyMa K BUBpaLum, a
TaKkXe NP1 HEOXKMAAHHOM NOBELEHUN CUCTEMBI.

[ocne BBOA@ B 3KCNNyaTaLio yoeauTECh B NPaBIbHOCTY PAbOTLI YCTPOMCTBA, MCMONb30BaB KHOMKIA PALOM C aucrneem. Takxe yoeauTecs B TOM, YTO JONOSHUTESbHbIE

YCTPOACTBA PabOTAIOT NPABIILHO.

MeHio «DyHKUUM»

HanpasneHue 0TKpbIBaHus
HacTpolika HanpaBneHust OTKPbIBAHIAS CTPENbI.

HacTpoiika> HanpaBneHue oTKpbIBaHMs BneBo (1o ymonyaxuto)
HacTpoiikn npuoga Bnpago
[inuna cTpensl
HacTpoiika fnuHbI CTperb.
HacTpoiika> [LlnnHa ctpensl [lo 3 m
HacTpoiikn npuoga o4 wm
Tect npusopa

Y6eamTech B NpaBUIbHOM HaMpPaBeHNM OTKPLIBAHWS CTPEbI.
Ecnv npu HaXkatuu KHOMOK KOMaH[bl BbIMOHAIOTCSA HENPaBUbHO, U3MEHUTE HANPaBNIEHNE OTKPbIBAHNS CTPEbI.

Hactporika> Tect npusopa [PV HXATIM KHOMKIA > NPUBOJ, BPALLAETCS MO YACOBOW CTPENKE
HacTpoiiku npusoaa My HaXaTIW KHOMKI < MPKUBOA, BPALLAETCS NPOTVUB YacoBOW CTPENKM
Kannbposka ABWXEHUS

3anyckaeT aBTOMaTUYeCKoe OnpeaeneHue napameTpoB Xoaa.

HacTpoiika> Kanuoposka gsumxeHuns MonTBepanTb? HET

HacTpoitku npusoaa MoaTeepanTs? [la
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CKOPOCTb OTKPbIBaHSA

YCTaHaBNMBAET CKOPOCTb OTKPbIBAHNS (B MPOLIEHTHOM OTHOLLEHNN K MaKCUMasbHO! CKOPOCTH).
L] MpoLieHTHble 3HaueHNs aBTOMATMYECKN afaNTUPYIOTCS K 3HAYEHMIO, BBEZEHHOMY B OKHE (DYHKLMM [JIMHa CTPens)].

Hactpoiika>
HacTpoiiku xofa

CKopoCTb OTKPbIBaHUS

CKopocTb 3aKpbiBaHUs

o1 50% 10 100 % (no ymonyanuio 70%)

YCTaHaBNMBAET CKOPOCTb 3aKPbIBAHNA (B MPOLIGHTHOM OTHOLUEHIM K MAKCUMAIIbHOI CKOPOCTH).
[POLEHTHbIE 3HAYEHNA aBTOMATUYECKM AfanTUPYIOTCS K 3HAa4eH0, BBEAGHHOMY B OKHE (hyHKLWW [[innHa cTpesbi].

HacTpoika> CKopoCTb 3aKpblBaHMS

HacTpoiku xona

YyBCTBUTENLHOCTb NPU ABMXEHUN

ot 30 % o 100 % (no ymonyanuto 50 %)

DYHKLMA PEryanpyeT YyBCTBUTENbHOCTb CUCTEMbI OGHAPYMKEHNS MPENATCTBIAN BO BPEMS [BIXEHNS.
/\ ViaveHuTe napametp, co6nioast Tpe6oBaHIs HOPMATUBA B OTHOLLEHWN TOMKAIOLLETO YU,

Hactpoiika>
HacTpoiiku xona JKEeHUn

MonHas ocTaHoBKa

YyBCTBUTENLHOCTb NPU ABK-

ot 10% 1o 100% (no ymonyaruo 100%)

®yHKLMS 0CTaHABNMNBAET BOPOTA U UCKMKOYAET NOCNEAYIOLLA LMK aBTOMATUYECKOr0 3aKpbiBaHus. [ins BO30GHOBNEHWS BUXEHMS HEOOXOAMMO WCTOMb30BATb COOTBET-

CTBYIOLLIEE YCTPOACTBO YrpaBeHus.

HacTpoiika> lMonHas ocTaHoBKa
MpoBozaHbIe ycTpoicTBa 6e30-

NacHoOCTK

BxopHble KoHTakTbl CX , BXop, CY , Bxop CZ
MpuceavsaeT dyHKLuio Bxogy CX CY CZ

HacTtpoiika> BxogHble KoHTaKTbl CX
MpoBoAHbIE YCTPOICTBA 6830-

POBOAHbIE YCTP BxopHble KoHTaKTbl GY
MacHoCTL

Bxop CZ

CamopuarHocTiKa ycTpoincTs 6e30nacHOCTH

OTKI0YEHO (M0 YMONYAHWKO)
AKTVBMPOBaHO

OTK/0YEHO (M0 YMONYaHWK0)

C1 = OTKpbIBaHWE B PEXMME 3aKPbIBAHUA ((DOTOANEMEHTBI)

(C4 = Q6Hapy»xeHwe NpensTcTBus ((DOTOANEMEHTBI)

(C5 = HemeqneHHoe 3aKkpblBaHme

C6 = OxuaaHue ycTpaHeHus MPEnsTCTBIAS TOMBKO B PEXIME 3aKPbiBaHNS ((DOTO3NEMEH-
Tbl).

C7 = OTKpbIBaHME B PEXMME 3aKPbIBaHIS (YYBCTBUTENbHbIE MPOdmK)

(9 = HemeaneHHoe 3akpbiBaHue C 0CTAHOBKOM NPy 0OHAPY)XEHIN NPENSTCTBIAS

(10 = HemeaneHHoe 3aKpblBaHWE MPY OTKPbIBAHWI C OXIAAHUEM YCTPAHEHUS NpensiT-
CTBIS BO BPEMSI 3aKPbIBAHNS

(13 = OTKpbIBaHME B PEXIME 3aKPbIBAHNS C HEMEIEHHbIM 3aKDbIBAHWEM MOCHIE YCTpa-
HEHIs NPENsTCTBUSA, B TOM YUCIIE MPY HEMOABWXKHON CTpene

r7 = OTKPbIBAHWE B PEXXVME 3aKPbIBAHUS (YYBCTBUTENbHBIN MPODNb C COMPOTUBNEHIEM
8K2)

AKTUBMPYET NPOBEPKY PaBOTLI POTONEMEHTOB, MOLKIIOUYEHHBIX K BXO[AM, MOCTE KXKA0A KOMAH[b! OTKDbIBAHUA W 3aKDbIBAHMA.

Hactpoiika> CamoauMarHocT1ka ycTponcTs
MpoBOAHbIE YCTPONCTBA 6E30- 06€30MacHOCTH
MacHoCTY

OTKMK04EHO (M0 YMONYaHWH)
CX

cY

CZ

CX+CY

CX+CZ

CY+CZ

CX+CY+CZ



MpensTcTBUE NPY OCTAHOBNEHHOM NPUBOAE

[py BKIKOYEHUN 3TOI (DYHKLIAM W OCTAHOBNEHHON aBTOMATVKE KOMaHAa (OTKPbITb AN 3aKPbITh) HE BBINOMHSETCS, ECN YCTPOICTBA BE30MaCHOCTI 0BHAPYKIBAIOT NPENsT-

CTBME.
HacTpoitka> lpengTcTBUE NPY OCTAHOBJIEH- OTKMH04EHO (M0 YMONYaHmio)
lpoBoAHbIE YCTPOWCTBA 6830- HOM NnpuBoSe AKTVBMPOBAHO
MacHoCTy

MpucyTcTene oneparopa
[pu BKITKOYEHM 3TOI (YHKLW ABUXKEHWE BOPOT (OTKPbIBAHWE WM 3aKPbIBAHIE) NPEPBIBAETCS, KOrA MPEKPALLAETCs HKATUE COOTBETCTBYIOLLEN KHOMKM YNpaBneHus.

L) Aktvauws soit (hyHKLMKM 6NOKMPYET BCe Apyrie YCTPOMCTBA ynpaBeHus.

Hacrponka> MpucytcTene onepatopa OTKIH04EHO (M0 YMONYaHWHo)
OyHKUMKM AKTVBMPOBaHO

PeXxum aBTOMATMYECKMX OTKPbIBAHWIA

BK1I0YeHe 3TO (YHKLWN NO3BOASIET OTNPABASTH CEPUI0 KOMAHL, Ha OTKPbIBaHWE, COOTBETCTBYHOLLYIO KONMYECTBY aBTOMOBIMEN, KOTOPBIM Bbl XXeNaeTe paspeLunTb
npoe3f. OYHKLMIO MOXHO aKTUBMPOBATb TOMKO C YCTPOMCTB YNPaBNEHNs, NOAKMIOUYEHHBIX K KOHTAKTY 2-3. BX0A, K KOTOPOMY NOAKIOYEH MarHUTHbIA KOHTAKT NeTu,
BE/IyLLIE/ CYET NPOE3XKAIOLLMX TPAHCIOPTHBIX CPEACTB, AOMKEH ObiTb 3anporpaMmmMmpoBaH Ans padoTsl B pexxume C5/C9/C10; B KOHLIE noacyeTa Npoesy, 3aKpbIBAeTCs.

Hactpoitka> Pexxum aBTomaTnyecknx OTKMH04EHO (M0 YMONYaHmto)
OyHKLMM OTKPbIBaHWIA AKTVBIPOBAHO

MoaHumaet ynasLuyto cTpeny
AKTVUBIPYET KOHTAKT Ha KNemMHOM naHenn ARM [71st 0GHApYXeHUs NafieHust CTPebl.

HacTpoiika> MogHumaet ynasLuyto cTpeny OTKYEHO (M0 YMONYaHMH0)
OyHKUMKM AKTVBUPOBAHO
CurHanusauus FCA FCC

HacTpoiika pexwma, B Kotopom Bbixoasl FCA n FCC curHanusmnpyiot o NosioxXeHUn CTpenbl.

HacTpoiika> Curhanusaumsa FCA FCC OTKNt04eHo

OyHKUMKM

VMNYNbCHBIN PeXim
Korga cTpena JoCTUraeT KpaiHero NosioKeHust (Mpy OTKPbIBAHWM U 3aKPbIBaHM),
KoHTaKT FCA-CM1 nnu FCC-CM2 3amblKagTcst Ha OZHY CEKyHAY.

[OPUT POBHbIM CBETOM
Korga cTpena foCcTuragT KpainHero nonoxeHus (Mpy OTKPbIBAHAM AN 3aKpbIBaHNM),
KkoHTakT FCA-CM1 nnun FCC-CM2 3aMbIKAeTCs U 0CTAETCS 3aMKHYTbIM.

[epcoHanu3npoBaHHbI PEXUM

KonTtakt FCA-CM1 3amKHYT, KOria CTpena OTKPbIBAETCS WAN HAXOAUTCS B KOHEYHOM
nonoXeHnu oTkpbiBaHNs. KoHtakt FCC-CM2 3amMKHYT, KOraa CTpeNna 3akpblBaeTes Ui
HAXOANTCA B KOHEYHOM MOMOXKEHIM 3aKDbIBAHKS.

PerynupoBka Temneparypbl
(06ecneunBaeT perynnpoBKy TeMNEPaTypbl C NOMOLLbIO 060rpeBaTeNns KapTpUmKa Ui KbibYaTKu.

HacTpoitka> Perynuposka Temneparypbl. OTKNt04eHO
OYHKLMKN 06orpeBatenb (M0 yMonyaHuto)
BeHTunsrop
INeKTpo3amok
M03BONSIET BbIOPATH PEXIM aKTUBALAM ANEKTPO3aMKA BO BPEMS IBUKEHNS CTPENbl.
HacTpoiika> InekTpo3amok OTKIIOYEHO (M0 YMONYaHMH0)
OyHKUMKM B 3aKpbITOM NOMOXEHIUN - 3N1EKTPO3amMoK paboTaeT, Korja Linaréaym 3akpbiT.
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Pa6oTa 0T aKkymynsitopa aBapyiHOro NUTaHus

OYHKUMS aBAPUIHOTO 3NEKTPOMUTAHIR B Cy4ae OTKIOYEHNS CETEBOTO HanpshkeHusl. TDeGYET aNeKTpONUTaHWs 0T GaTapeiku.
L] dyHKuma aKTvIBHA TONIbKO MPM YCTAHOBIEHHbIX aKKYMYNATOPaX (AKCECCYap He BXOAUT B KOMMNEKT NMOCTaBKH).

HacTtpoitka>
OyHKUMM

ABapuiiHoe nuTaHne

ABTOMATNYECKOE 3aKpbiBaHNe

OTKK04EHO (M0 YMONYaHWHo)

AKTVBMPOBAHO - B CNy4ae 0TCYTCTBIAS HAMPSKEHUS aBTOMATUKA BbIMOMHAET KOMaHY
OTKDbIBaHWS B TEYEHE 1 MUHYThI. Bce Apyrie KomaHabl He MOYT ObiTb BbIMOAHEHb! 10
BOCCTAHOBMNEHIS CETEBOTO HAMPSKEHMS].

YCTaHOBKA BPEMEHI, KOTOPOE MPE/LLIECTBYET aBTOMATUYECKOMY 3aKPbIBAHHIO NMOCTE IOCTIXKEHUS KaitHeil TOUKM OTKDbIBAHWS.
9Ta (hYHKLNS He aKTUBUPYETCS Mpy cpabaTbiBaHy YCTPOACTB GE30MacHOCTA B Pe3yNbTaTe 0GHapYXKEHUs NPEndTCTBIUS, NOCNe HaXXaTUs! KHOMKIA «CToM», npu

BPEMEHHOM OTK/HOYEHIM ANEKTPOIHEPIUIA UM OGHAPYIKEHWS OLLMGKIA.

Hactpoiika>
HacTpoiiku BpemeHu

ABT. 3aKpblBaHue

Namna-uHpMKaTop OTKpbIBaHUS!

HacTpoitka> Jlamna-uHAVKaTop OTKpbIBaHMS
YnpaBneHue namnamu
Jlamna E1

Mo3BonsieT BbIGPATL TVM YCTPOIACTBA, NOAKTIOYEHHOMO K Bbixogy E1.
HacTpoiika> Jlamna E1

Ynpasnexue namnamu

Bpems npeaBapuTenbHOro BKIKOYEHUS CUrHaNbHOI lamnbl

OTK/I0YEHO (M0 YMONYaHWKO)
Ot 1 o 180 cekyHa,

Jlamna-nHAMKaTop BKIOYEHA (N0 YMONYaHuto) - Jlamna-uHAMKaTop BKIOYEHa, Koraa
CTpena OTKPbITa W HAXOAUTCS B [IBKEHNN.

HanKaTopHas namna MuraeT - Jlamna-uHANKaTop MIAraeT ¢ YacToToi pa3 B NOMCEKYHMbI,
Koraa CTpena OTKPbIBAETCA, 11 0CTAETCS BKMIOYEHHON, KOraa CTpena oTKpbITa. Jlamna-uH-
JVKATOP MUFAET C YaCTOTOM pa3 B CeKyHy, KOra CTpeNna 3akpblBaeTcs, 11 BbIK/I0YEHa,
Koraa CTpena 3akpbiTa.

CurHanbHas namna (Mo yMonyaHmio)

Jlamna upkna - Jlamna 0cTaeTcs BKOYEHHON B TEYEHNE BCETO BPEMEHN IBVKEHMS.
Jlamna ocTaeTcs BbIKMIOYEHHON, ECAN HE YCTAHOB/NEHO BPEMS aBTOMATUYECKOrO
3aKpbIBaHKS.

YCTaHaBnMBA€ET BPEMS NPEABAPUTENBHOMO BKIIOUEHWSE CUTHAIbHOW TaMMbl MepeN KK bIM ABVKEHUEM aBTOMATUKM.

HacTpoika>
YnpaBnexue namnamu

Bpems npefiBapuTenbHOMo
BKJTIOYEHWUS CUrHaMbHOI Namnbl

Cessb RSE - RSE1
HacTpoiika (hyHKLM nnaTbl, BCTaBNEHHOM B pasbem RSET.

HacTpoika> RSET1

CBsi3b RSE

Cessb RSE - RSE2
HacTpoiika thyHKUWN nnaTbl, BCTaBNEHHON B pasbem RSE2.

HacTtpoiika> RSE2

CBsi3b RSE

OTKMK04EHO (M0 YMONYaHWHO)
01 1 10 10 cekyH,

CRP (no ymonyaruto)
CMHXpOHHas paboTa
Brynka

CRP (no ymonyaxuto)
BBog/BbiBOA,

Momynb BBOZA/BbIBOAA
MODBUS RTU
OTKMK04EHO



Anpec CRP
Ha3HayaeT 3neKTPOHHOI NnaTe YHUKaNbHbI MAEHTU(MMKALMOHHDIA Koz, (aapec CRP).

OyHKUNS TpebyeTcs B TOM Cy4ae, eCIN C OAHON LUMHOW COEANHEHO HECKONbKO aBTOMATMYECKMX CUCTEM Yepe3 npoTokon CRP.

HacTpoiika> Anpec CRP ot 1 10 254
CBsi3b RSE
CkopocTb nopta RSE
YCTaHaBNNBAET CKOPOCTb COBAMHEHIS [N1st CUCTEMbI yaaneHHoro goctyna ans nopta RSET n RSE2.
Hacrpoiika> CkopocTb RSE1 4800 6but/c
CBsi3b RSE 9600 6but/c
CkopocTb RSE2 14400 6n7/c
19200 6ut/c
38400 6uT/C (MO yMONYaHII0)
57600 6ut/c
115200 6uT/c
CoxpaHeHue AaHHbIX

M03BONAET COXPaHUTB Ha 3anomuHatoLLeM ycTpoitcTae (USB-KNtoye) JaHHbIe, OTHOCALLMECS K NONb30BATENAM 1 HACTPOMKAM.
OyHKLNS 0TOOPAXAETCS TOMbKO TOrAa, KOraa B pasbem BeTasfieH USB-HakonuTenb.

HacTpoiika> CoxpaHeHue faHHbIX MoaTeepanTb? HET (M0 ymonyaHuio)
BHewwHag namatb MonTepanTs? [la
CumnTblBaHUE AaHHbIX

M03BONSET 3arpy3uTh C 3aNOMUHAIOLLETO ycTponcTBa (USB-KNtoya) AaHHble, OTHOCALLMECS K MOib30BATENSIM 11 HACTPOAKAM.
OyHKLMA 0TOGPXKAETCS TONBKO TOFAA, KOrAa B pasbem BCTasseH USB-HakonuTenb.

Hactpoitka> CymnTblBaHUE AaHHbIX MoaTeepanTb? HET (Mo ymonyaHmio)
BHeLuHss namsTb MoaTBepanTb? [a

YnpasneHue npoLeccom
MOo>HO 1UCTIONb30BATL MPOLIEAYPY YNPaBNEHKst MPOLIECCOM A7Ist KOHUTYPaLM CUCTEMb.

Hactpoitka> YnpasneHue npoueccom

Hoblit nonb3osarenb
[03BONSET 3aperucTprpoBath 0 250 NoNb30BaTENEN W NPUCBOUTL KXKAOMY 13 HUX ONPeaeNeHHYI0 (yHKLMIO.

[Jlo6aBneHne oCyLLECTBASETCS C MOMOLLbIO nynbTa [IY uam Apyroro ycTponcTsa ynpasneHus. Nnatbl, KOHTPOAMPYIOLLME YCTPOMCTBA ynpasneHus (AF - R700 -
R800), A0mKHbI ObITb BCTAB/NEHbI B COOTBETCTBYIOLLME PA3bEMbI.

YnpasneHue nosb3oBateNsmm HoBbiii nonb3oBatesib BbibepuTe (hyHKLKI0, KOTOPYH XKeNaeTe HasHaunUTb Nosb30BaTENH0.
MowaroBo - Cnepaa BbIMOMHSETCS OTKPbIBAHWE, A 3aTEM 3aKPbIBAHUE BOPOT.
[ocnenoBaresbHo
CnepBa BbIMOMHSETCA OTKPbIBAHUE, 3aTEM OCTAHOBKA, MOTOM 3aKPblBaHIIE 1 CHOBA OCTa-
HOBKa BOPOT.
OTKpbITb
YacTinyHoe OTKpbIBaHME

Korpa wnar6aym pa6otaeT B pexxume [CMHXPOHWU3UPOBAHO], KOMaHAa [YacTyHoe
OTKPbIBaHWE] OTKpPbIBAET Lwinarbaym Master.

MoaTBepauTe, Haxas ENTER.
MoTpebyeTcs BBOA, KoAa nonb3osarens. Heo0x0AumMo 0TNpaBuTb KO C YCTPOICTBA yrpaB-

neHns (nynbra [1Y, KofOHab0PHON KnaBuaTypbl, NPOKCUMITU-YCTPOCTBA).
[oBTOPWUTE MPOLIEAYPY 415 J06ABNEHIAS APYriX NOMb30BATENEN.
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Ynanexue nonb3osarens
YnansieT ofiHoro 13 3aperucTpupoBaHHbIX Nob30BaTENel.

YnpasneHue nob30BaTeNisimu YnaneHue nonb3oBarenst CTpenkamu BbIGEPITE HOMEP MONb30BATENS, KOTOPOTO XKENaeTe yaanmTb.

lMonb3oBaTeNs MOXHO TaKXKe BbIGPATh, OTMPABUB KOMAHAY C COMPSIKEHHOIO C HAM
YCTPONCTBA.

MoaTepanTb? HET
[MoaTBepanTs? [la
[NopTBepaute, HaxaB KHonky ENTER

MosiBuTcs Hagnues «CLr», NOATBEPXAAOLLAS YAANEHe.

YnanuTb BCex nonb3oBarenei
YaangeT Boex 3aperucTpupoBaHHbIX nob3osarenel.

YnpaBneHue nosb3oBaTeNsimm Ynanutb Bcex nonb3oBatenei MoaTepanTb? HET
MoaTBepanTsb? [la

Panvonekopep
M03BONAET BbIGPATH TUM PAAMOKOZA MEPEAATHYUKOB, YNIPABISIOLLMX aBTOMATUKON.

Mpu BbIGOPE TMNA PAAMOKOAA NEPEAATYMKOB [IMHAMUYECKMiA KOf] nnu [Kntoueson 6ok TW] coxpaHeHHble paHee nepeaaTyiki YAAnATCs U3 NamaTy.
YnpasneHue nonb3oBaTensmu Papuopekogep Bce niexoaepb! (Mo yMon4aHuto)

[IMHamMnyecKiin Ko,
TW KntoyeBoi 610K

MoaTepanTb? HET
MoaTBepanTsb? [la
Tun patyuka
BbiGop T1Na yCTPOCTBa YpaBneHist J0CTYMOM.
YnpaBneHue nonb30BaTeNsmm Twun patymka KonoHabopHas Knasuatypa (1o YMOonYaHuto)

[TpoKCUMUTM-CUMTBIBATEND

ABTOMATNYECKOE ONPEefieNeHIne AMHAMMYECKOr0 KoAa
M03BONAST COXPAHITb HOBBII NEPEIATUMK ANHAMUYECKOrO KOfia, aKTIBIDYS MONyYeHNe OT YXKe COXPaHEHHOrO NepeaaTyika AuHaMM4Yeckoro Koga. fpougaypbl CoxpaHeHmst
1 TIONYYEHNS PACCMATPUBAIOTCS B PYKOBOACTBE NepenaTuvka.

YnpasneHue nob30BaTeNsiMu AsTomatnyeckoe onpefienedne  OTKMOYEHO (MO YMONYaHMIo)
JVMHaMUYECKOro Koaa AKTVIBIPOBAHO



N3meHeHue pexuma
VI3MeHSET thyHKLWIO, 3aKPemneHHyIo 3a OnpeaeneHHbIM Nofb30BaTeNnem.

YnpaBneHue nonb3oBaTeNsimMm M3ameHeHre pexuma Vlcronb3yiite CTPEnKy Ans BbiGopa HOMEPa, MPVCBOEHHOTO U3MEHSEMOMY MONb30BATENO.

Monb3oBaTens MOXHO TaKXKe BblGPaTh, OTMPABNB KOMaHAY C COMPSHKEHHOTO G HUM
YCTPOACTBA.

MonTBepaute, Haxas ENTER.
Bbibpatb KomaHzy A5 CONPSPKEHIS C MOnb30BaTENEM.

Mowwaroso - Crnepaa BbiMOMHIETCS OTKPbIBAHNE, & 3aTEM 3aKPbIBaHIE BOPOT.
MocnefoBarensHo - Cnepsa BbINOMHAETCS OTKPLIBAHWE, 3aTEM OCTAHOBKA, MOTOM 3aKpbl-
BaHWe 11 CHOBa 0CTaHOBKA BOPOT.

OTKPbITb

YacTyHoe OTKPbIBAHIE

Bbixo B1-B2

MonTBepamTe, Haxas ENTER.
MogTBepauTb? HET
MoaTeepanTb? [a

Bepcus npoLumekm
OyHKLWS M03BONSET OTOGPAATH BEPCHIO YCTAHOBNEHHON MPOLLIMBKM 11 rpadinieckoro nofib30BaTenbCKoro MHTepdelica.

NHthopmaums Bepcus npoLumekm

CyeTynKmn pBrxeHns
M03BONSIET 0TOOPA3NTH KOIMYECTBO KOMAH, BbIMOMHEHHBIX aBTOMATUKOM, 0OLLEE WK YaCTUYHOE (MOCME OnepaLiym TEXOOCYKIBaHMS).

WHchopmauust CYETYMKIN [BUKEHNS MonHble xobl - O6LLEe KOMMYECTBO BbINOAHEHHbIX KOMaH, ¢ MOMEHTA YCTAaHOBKM aBTOMA-
TUYECKOV CUCTEMB.
YacTyHble Xofbl - Konnyectso KomaHbl, BbINOHEHHbIX NOCAE MOCAEAHEro TEXHNYECKOro
06CNYXMBAHNS.

HacTpoiika Texo6cnyXuBaHus
YcTaHaBNMBAET KOMAYECTBO EACTBUN, OCYLLIECTBASIEMbIX aBTOMATUKON, NPEXAE YeM OYAET NOJaH CUrHan 0 HeoGXOAMMOCTY NPOBEAEHHS TEXHNYECKOrO 0GCNYMKMBAHNS.

[N MpefynpexneHne 0To6paxaeTcs Ha avcnnee B BUAE HAANNCHK [BbINOAHUTbL TEXHUYECKOE 06CNY)KMBAHWE] 1 B BUAE EXKEYACHOT0 MUraHus «3 + 3» YCTPOCTBA,
MOAKIIOYEHHOr0 K KOHTakTam 10-5.

WNHdopmawms MoaTs. Texo6enyxusaHme OTKMH04EHO (M0 YMONYaHuio)
ot 1 10 1000 (1=1000 xof08)

C6POC TEXHNYECKOr0 06CAYXMBAHNSA
C6pOC CHETHMKA YICTIA YACTUYHBIX XOLI0B.

WHchopmaums C6poc TEXHNYECKOr0 06CYXU- MogTeepauTb? HET
BaHus MoaTeepanTb? [a

C6poc napameTpoB
BoccTaHaBNMBaeT 3aBOACKME HACTPOMKM 32 UCKITIOHEHUeM (YHKLAI [nonb3osatenu)], [anuHa cTpenbl], [HaCTpoikv BpemeHH], [Maposb] U HACTPOEK, CBA3aHHbIX C Kanu-
OPOBKOVI [IBVKEHNS.

WNHcpopmaLms C6poc napameTpoB MogTeepauTb? HET
MoaTBepanTs? [la
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Crmncok owwmbok
MokasblBaeT nocaeaHne 8 OLWMBOK COOTBETCTBYIOLLEN KaTeropuit. CMCOK OLLMOBOK MOXHO O4UCTUTD.

Whcpopmavms Cnincok owmGok CTpenKkami MpoKpYTUTE CIICOK.
JInst 04MCTKI crineka OLLMBOK BbibepuTe [COPOC OLLMOOK]
MoaTBepante, Haxas ENTER.
MoaTBepanTsb? HET
[MoaTBepanTs? [la

06HOBNEHMe npowmeKu ¢ USB-kntoya
(06HOBWTE BEPCUO MPOLLNBKM YCTPONCTBA.

OyHKUNS 0TOBpaXAETCs TONbKO TOrAa, KOrAa Koy BcTasneH B nopt USB.
Ll y6eguTecs B TOM, 4TO K4 COAEPXXUT (haitn 0GHOBNEHIS MPOLLMBKM.

NHopmavwms 06HOBMEHME NPOLLMBKM C lMogreepants? HET
USB-kntoya MoaTBepanTsb? [la

lMoka3atb yachbl
BkntoyaeT oTobpaxkeHne BpemeHn Ha aucnnee.

YnpaBnexue TaiiMepom [Moka3atb Yachbl

Hactpoiika yacos
[No3BonseT HaCTpOUTb Aaty 1 BPEMA.

Ynpasnexue TanmMepom HacTpoiika yacos VcronbayiiTe CTPENKW 1 KnasuLLly Enter Ang BBOAA HYMHbIX 3HAYEHMI.

ABTOMATUYECKVIA NEPEXO] Ha NETHEE BPeMS
Bkito4aeT aBToMaTu4ecKuii Nepexoz, Ha NeTHee Bpema.

Ynpasnexue TaiiMepom ABTOMATNYECKUIA Nepexon, Ha OTKMK04EHO (MO YMONYaHWHO)
neTHee Bpems AKTVBMPOBAHO

JleTHee Bpems: +1 4ac B NocneaHee BOCKPECEHbE MapTa (epexo/ Ha AeKPETHOE BPeMs).
3VMHee Bpems: -1 4ac B NoCneaHee BOCKPECEHbe OKTSOPS (MePexof Ha aCTPOHOMUYECKOe
COMHEYHOE BPEMS).

Co3patb HOBbIN Talimep
M03BONSIET HACTPOUTL NO BPEMEHM OMH WA HECKONBKO TUNOB aKTUBALMN Ha BbIGOP 13 AOCTYMHbIX.

YnpaBneHne Tanmepom Co3patb HOBbIN Talimep /cnonb3yiTe CTPenku ans Bbibopa Xenaemoin KoMaHp!.
- OTKpbIBaHNE
- YacTn4Hoe OTKPbIBaHKE
[NonTeepaute, Haxas ENTER.

Bpewms Havana
/lcnonb3yiiTe CTPENKY ANst HACTPOVIKA BPEMEHN HaYana akTyBaLmin yHKLK.
[NonTeepaute, Haxas ENTER.

Bpemst 0KoH4aHust
/cnonb3yiTe CTPENKM 4nst HaCTPOVIKI BDEMEHN KOHLIA aKTUBALWMM (DYHKLIAN.
[oaTBepante, Haxas ENTER.

[lHn Hepenm

C NOMOLLIbKO CTPENOK HACTPONTE AHM aKTUBALAM (DYHKLMIA
- Boibepute fHun

- Bes Hepens

lMoaTBepante, Haxas ENTER.



Ypanutb Tanmep
YpanseT 0fHy U3 COXpaHEHHbIX BDEMEHHbIX HACTPOEK.

YnpasneHne Tanmepom Ypanutb Tanmep CTpenkami BbiGepUTE BPEMEHHYIO HACTPOIKY, KOTOPYIO XKeNaeTe yaannTb.

0 = [OTKpbIBaHME]
P = [HacTnyHoe oTKpbIBaHME]
MoatBepauTe, Haxas ENTER.

KomaHgp!
M03BONSET BbINOMHITL HEKOTOPbIE KOMaH/bl 663 MCMOMb30BaHIS YCTPOCTB YNPaBNEHNS.

KomaHpgb! CTpenkami BbIOEPITE XENaemyto KOMaHy.
OTKpblBaHWE
YacTinyHoe OTKpbIBaHME
3aKpblBaHe
Cron
MonTeepauTe, Haxas ENTER.

A3bIK
HacTpolika A3blka aucnnes.

AA3bIK [taliano (IT)
English (EN) (mo ymonyaHuto)
Francais (FR)
Deutsch (DE)
Espariol (ES)
Portugués (PT)
Pycckuit (RU)
Polski (PL)

AKTUBMPOBATH NapoNb
M03BONAET HACTPOUTb 4-3HA4HbII NapONb. Maponb GyeT 3anpalLMBaTLCA MPU KX NOMbITKE BXOAA B MEHIO.

Maponb AKTMBMPOBaTb Naposib VcnonbayiTe CTPenku 1 KHonky Enter ans Habopa Tpebyemoro Koaa.

Ypanutb naponb
Ynansiet naponb, KOTOPbIA 3aLLMLIAET AOCTYN K T1aBHOMY MEHIO.

Maponb Ypanutb naponb MogrBepanTs? HET
MonTeepanTs? [a

N3meHuTb naponb
VI3MeHsET Naponb, 3aLLMLLAIOLLAI AOCTYN K FMABHOMY MEHIO.

3TOT MYHKT NOSBASIETCA TOMLKO B TOM CNyyae, eciv 6b11 akTUBUPOBAH Naposb.

Maponb N3meHuTb naponb VcnonbayiTe CTPenku 1 KHonky Enter ans Habopa Tpebyemoro Koaa.

Meto F
BknioyaeT oTo6paxeHne MeHio hyHKLmiA F.
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IKCNOpT / MMNOPT AAHHBIX

@ Bcrasbre USB-kntoy 8 nopt USB.
© HaxwmuTe KHonky Enter 4ns nepexosa K npoLeaype nporpaMMiupoBaHus.
© Crpenkamm BbIGEpUTE XKenasmyto (hyHKLMIO.

ta OyHKLMM 0TOGPXAKOTCA TONBKO TOTAA, KOrAa KoY BCTaseH B nopt USB.

-CoxpaHeHie JaHHbIX

M03BONSIET COXPAHITD Ha 3anoMuHatoLLEM YeTpoiicTee (USB-Koye) aaHHble, —] —
OTHOCSILLVMECS K NONb30BATENSAM U HACTPOMKAM.

-CUnTbIBaHWE AAHHbIX

Mo3BONSET 3arpy3nTh C 3aNoMUHAIOLLEro yeTpoicTsa (USB-Knioya) JaHHbIe, OTHO- m] Im
CALLMECS K MONb30BATENSIM 11 HACTPOIKAM.
-06HoBNEHe npoLumBkm ¢ USB-Knioya L L
0G6HOBITE BEPCHIO MPOLLMBKIA YCTPONCTBA.

L] Y6eauTecs B TOM, 4TO KMt COAEPXXUT (haitn 0GHOBNEHUS MPOLLBKA. |§| IE‘ IE‘ |§|
ESC < > ENTER

(2]

HOST




SAKJIIOYUTEJIbHBIE PABOTbI
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CUHXPOHHbIW PEXXMM

EnvHas komanaa ong Byx CBA3aHHbIX aBTOMATUHYECKIX CHCTEM.

INEKTPUYECKUe NoaKIYeHNs

MoakntoumnTe ABe ANEKTPOHHbIE NnaThl kabenem Tuna UTP CAT 5.
Bcrasbre nnatbl RSE 8 06€ nnartbl ynpasnenus, Ucnonbays pasbem RSE_1.
3aTem NepexoanTe K ANEKTPUYECKOMY MOAKMIOUYEHMIO YCTPOCTB U aKCECCyapoB.

[ins BbINOMHEHMS ANEKTPUYECKMX NOAKMOYEHWIA YCTPOICTB 1 akceccyapos cM. masy «dJIEKTPUYECKUE NMOAKITHOYEHNS>.
YCTp0I7ICTBa 11 aKceccyapbl NOAKII0YAIOTCS K ANeKTPOHHOIA nnare, kotopas 6yaeT HacTpoeHa kak MASTER.

RSE_1| |RSE_2 RSE_1| |RSE_2
[NLEE [T

A B GND| JA B GND| |FcA cm1 Fcc cm2]

N

A B GND| JA B GND| [FcA cm1 Fcc cmz]

I

2 CX Cy Ccz

=]

. CX CY CZ

=

UTP CAT 5 (max 1000 m)

lNporpammupoBaHme

Bce HmkecneayroLme onepauui nporpaMMnpoBaHiis NPOBOASATCS TONbKO HA MNate ynpasneHusl, HACTPOEHHON Ans paboTbl B pexxume MASTER.
BbibepuTe Tvn 060pyaoBaHms [CUHXPOHN3MPOBAHO] B MPOLIECCE HACTPOVIKA Ui HacTpoiTe Bxod RSE_1 B pexim [CYHXPOHN31POBAHO).

Mocne HacTpoiku aBTomaTiki MASTER (ocHOBHOW) B pexxume [CHXPOHM3NPOBaHO], BTOpasi aBTOMATiKa aBTOMATUYECKK CTaHeT yeTpoiicTBom SLAVE (ynpas-
nsiemon).

3anomuHaHKe nonb3oBatenei

Bce onepaumn no 3anomMuHanmio nosib3oBaTteneil NPOBOASTCS TOMbKO HA NiiaTe ynpaBneHns, HACTPOEHHON 4151 paboTbl B pexume MASTER.
[insi BbINONHEHNS Onepaumii no 3anoMUHAHNIO NONb30BATENEN CM. (YHKLMIO [HOBbI NONb30BATENb).

Bbi6op pexxnmoB paboTbl

© Komanza OTKPbITb-3AKPbITH (2-7), TOMIBKO OTKPbITH (2-3) wnm TOMBKO 3AKPBITH (2-4)
© Komanza «4ACTVYHOE OTKPBIBAHVIE» (2-3P)




LLT030BbIA PEXKUM

OTKpbIBaHYe NePBOro LUnar6ayma, npoeas, TPaHCMOPTHOrO CPEACTBA, 3aKPbIBaHHe NepBOro LLnarGayma, 0TKPbIBaHWE BTOPOTO LnarGayma, npoesp, TPaHCMOPTHOrO Cpe-
CTBA 1 3aKpblBaHWe BTOPOIO LUnarbayma.

JNeKTpUYEcKne NoaKYeHNs

[oakniounTe ABE ANEKTPOHHbIE NnaThl kabenem Tuna UTP CAT 5.
Bcrasbre nnatel RSE B 06 nnathl ynpasneHus, ucnonbays pasbem RSE_1.
3aTem NepexoanTe K aNEKTPUYECKOMY NOAKIOYEHIIO YCTPOCTB 11 aKCECCyapoB.

JIns BbINOMHEHWUS ANEKTPUYECKIX NMOAKMOYEHNA YCTPONCTB U akceccyapo cM. rnasy «3NIEKTPUYECKUE NOAKIHOYEHNS.

LI yerpoitcTsa ynpasnems i 6e30MacHOCTI MOAKMIOUAIOTCS K 06EMM 3NEKTPOHHbIM MnaTam.

RSE_1[ |RSE_2 RSE_1| |RSE_2
nm
dfj&

FCA CM1 FCC CM2|

A B GND| JA B GND| |FcA cm1 Fcc cm2|

i ) i

i E(EIE

2 CX CY cz

===

UTP CAT 5 (max 1000 m)

MporpammupoBaxue

BbiGepuTe 0HY 13 ABYX OMepaLuii, ONUCaHHbIX Aasee.

Ha oHom 13 [1ByX LWNar6aymoB B NPOLLECCE HACTPOIKM BbIOepUTE TUM 060pyaoBaHNs [Bussola] (LLnio3).
Ha onHoM 13 [iByx Lunar6aymos HacTpoiTe hyHKLUyto [RSE_1] B pexume [Bussola] (LLIno3).
AxTBMpYITE (DYHKLMIO [ABT. 3aKpblBaHE] Ha 00elX ANEKTPOHHbIX MyaTax.

3anomuHaHue nonb3oBaTtenei

g BLINONHEHA ONEpaLWii N0 3anoMUHaHII0 NoNb30BaTenei cM. (yHKLWO [HoBbIi N0Ab30BATENb).

Mpy NporpamMMMpoBaHN NoNb3oBatenen He ucnonb3yite komangy «4ACTUYHOE OTKPbIBAHWE» 2-3P.

Bbi6op pexxnmoB paboThl

@ Komanga TONIbKO OTKPbITH (2-3) winarGaym A
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© Kowmanza TO/IbKO OTKPbITH (2-3) wnarGaym B

© Komarza OTKPbITb-3AKPbITH (2-7) wnar6aym A i B Ang 9KCTPEHHOMO OTKPbIBAHMS
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CtaHpaptHas gimHa cTpensl: L= 3,05 m 10.000.000
JnvHa cTpenbl L = 4,05 m -0%
[nvHa cTpenbl L = 3,05 M ¢ WwapHupom -0%
JnvHa cTpensl L = 4,05 M ¢ wapH1pom -0%

LLInar6aym GARD PX xapakTepu3yeTcsi MHHOBALWOHHbIM PEAYKTOPOM B MAC/SHOIM BaHHE W paccyMTaH Ha BbiNoiHeHne Ao 10 MUAMOHOB LMKNOB. bnaroaaps
BbICOKOA((EKTNBHOMY GECLLETOYHOMY ABMraTesio, 061afaeT BbICOKOM HAIEXHOCTbIO 1 TPEGYET MUHMANBHOTO 06CNY)KMBAHWS.

[JlanHble MCBF 0THOCATCS MCKIIOYNTENBHO K Wwar6aymy 1 He MPUMEHMMbI K 1I060MY UCMIONb3yeMOMY AOMOHUTENLHOMY YCTPONCTBY.
MpOLEHTHbIE 3HAYEHWS NOKA3bIBAIOT, HACKONBKO HYXXHO COKPATUTL KOMMYECTBO LMIKIOB B 3aBUCUMOCTY OT TUMA W KONIMYECTBA YCTAHOBNIEHHOTO JONOSHUTENBHO-
ro 060pyaoBaHuS.

/N Tun v yacToTa paoT no TEXHIYECKOMY 0GCAYKVBAHMIO OMPELENSIOTCS YCTAHOBLLMKOM WCXOAS M3 CMIOCOGa UCTIONb30BAHIS CUCTEMbI, MECTA YCTAHOBKY 1 KOMIMYECTBA
LKIIOB B JgHb.

/N Ecnv wnar6ayM He 1Cronb3yeTcst B TeYeHVe NPOJOMKUTENLHOTO NEpUOZA, HAMPUMER, CAI OH YCTAHOBMEH HA 0GBEKTAX CE30HHOTO MCTIONb30BAHMS, HEOBXOBMMO
OTCOBAVHUTL MPYXKUHY 11 CHATb CTPENy.

[EL] CBepenns 0 npaBuibHOi YCTAHOBKE M HACTPOIIKE MPUBEAEHbI B MHCTPYKLMM N0 YCTAHOBKE 3AEMNS.

Heo6xoaumyto MH(OPMALIMIO 0 BbIGOPE M3LENA U AKCECCYaPOB MOXHO HaiTV B KAaTanore npoayKLmu.

Mpu NCMONb30BAHIK LUNar6ayma ¢ LWapHUPHBIM COYNIEHEHNEM YOEAMTECH B TOM, YTO ABVXKYLUMECS ANEMEHTbI LapHIPa UCMPaBHI, U 3aMEHNTE X NI HEo6X0-
ANMOCTH.

lepeyncneHHble aanee paboTbl N0 TEXHUYECKOMY 0BCNYKMBAHNIO HEOOX0AMMO NPOBOANTD Yepe3 Kaxaple 500.000 uuknos unn 12 mecaues paboTbl.

- BeinonHuTe 061Uyt 1 MOAHYI0 NPOBEPKY KPENEXHbIX COEAMHEHNIA,

- MpoBepbTe 6anaHcMpoBKY CTPENbI, KOTOPas JOMKHa OCTaHaBNMBATLCS MOZ, YroM 45°, Tpi He0OX0AUMOCTIN OTPETYNNPYITE HATSHKEHIE 6anaHCMPOBOYHON NPYXKWHbI,
BO3/IE/CTBYS HA COOTBETCTBYHOLLME KPEMMEHNS.

- CMasblBaiTe MPyXXuHy, KOrfia OHa NOSIHOCTBIO PacTsHyTa.

- CMaXbTe BCE NMOABUXKHbIE MEXaHI3MbI.

- [poBepbTE UCMPABHOCTb CUTHANbBHBIX YCTPOACTB U YCTPOACTB 6E30MacHOCT.

- [poBepbLTe MCMPaBHOCTb MUKPOBBLIKIOYATENS ABEPLbI TYMObI.

- [TpoBepbTE MCMPABHOCTb MUKPOBBLIKIOYATENS Pa36OKAPOBKI 11 MUKDOBBIKIOYATENS, MOACOBANHEHHOTO K YCTPOCTBAM ANS PACLENNeHNs (HOMOAHUTENbHbIM).

- OTCYTCTBME YyTEYEK Macna.

lepeyncneHHble aanee paboTbl N0 TEXHUYECKOMY 0OCNYKMBAHNIO HEOOX0AMMO NPOBOANTL Kaxkaple 2 500 000 LmMKNOoB nam 24 MecsLeB.
- 3aMeHuTe NPYXKUHY.
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COOBLLEHUS 06 OLUUBKAX

Owmbka perynm- MpeKpaLLieHme KannbpoBKy Xoaa 13-3a HanMYMs NPEnsTCTBuS.
POBKU

9HKOAEp He PaboTaeT  SHKOAEP OTCOBAVHEH.
9HKOZEP HEVCMPaBEeH.

Owmnoka c60s camo-  Hanudue npendaTcTeua B 30He AGICTBIS (HOTONEMEHTOB.
ANarH0CTUKN DOTO3NEMEHTHI HE MOJKMO4EHbI U HACTPOEHbI HEMPAaBUIbHO.
DOTO3NEMEHTBI HeuncnpasHbl.

Bpems pa6oTbl MakcmansHoe YCTaHoBIEHHOE paGoyee BPEMS UCTEKIO.
WUCTEKIO0
JlBepua oTkpbITa ABTOMATINYECKAR CHCTEMa PA3BNIOKMPOBaHa.

Makc. yucno npenar- npeBbILLIEHO MaKCMManbHOE KOJIn4eCcTBO OﬁHapy)KeHHbIX noapsag ﬂpeI'IFITCTBVIVI
CTBUIA NpU 3aKPbl-
BaHUM

Makc. uncno npensit-  [peBbiLLeHo MaKCUMabHOE KONMYECTBO 06HApY)KEHHbIX MOAPAL NPENATCTBHUIA
CTBUI NMPK OTKPbI-
BaHUN

Owwmoka n3-3a Mak- [PEBbILIEHO MAKCUMABHOE KONMYECTBO OBHAPYXKEHHBIX MOAPSA NPENITCTBUNA
CUManbHOro Konnye-
CTBa NPENATCTBUN

Owwnobka nocneposa- Ouwmb0o4Has KoHurypaims nopta RSE
TENbHOro NoAKNo-

YyeHus
Papnonepegatymk /cnonbayembiii 6penok-nepeaaTyvk npousseaeH He komnanuen CAME.
HEecoBMecTUM HacTpoeHHbIl KOf 0TNNYAETCS OT Kofa Gpenoka-nepeaarynka.

cnonbaytotes 6penoku-nepenarynkin TWIN ¢ pasnnyrsivm KITKOYEBBIMIA BJTOKAMU.
BcnomorarenbHasi Benomas aBTomaruyeckas crctema pasbnokupoBaHa.
ZBepLa 0TKpbITa

Ctpena otcoeamHeHa  Ctpena cromaxa.
INEeKTPONPOBOAIKA KoHTaKTa ARM BbINOSIHEHA HENPABIILHO.
[laTynk 06HapY>KeHUs CTPenbl OTCYTCTBYET.

Jurartenb pas6no- CTpena pasGnokupoBaHa NpuBOJIOM 1 MOXET GbITb CMELLIEHa BPYUHYIO.
KWUPOBaH KOHTAKT NpeoXpaHnTeNbHOT MIAKPOBBIKIIOHATENS MPIBOA PASOMKHYT.
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